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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el
BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES las pre-
guntas de los Sres. Diputados para las que se solicita
respuesta por escrito, que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publi-
cación, de conformidad con el artículo 97 del Regla-
mento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo
de 2003.—P. D. La Secretaria General del Congreso de
los Diputados, Piedad García-Escudero Márquez.

184/052652

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se presenta la siguiente Pregunta digirida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

En la anterior Legislatura, en concreto en la Sesión
de la Comisión de Industria Energía y Turismo, del 21
de diciembre de 1999 se aprobó una Resolución que en
el punto decimosexto dice: «el suceso de ACERINOX
ha puesto de manifiesto la eventualidad de que se pro-
duzcan residuos radiactivos de muy baja actividad y
muy bajo riesgo, pero que no deben tratarse como resi-
duos convencionales. Por otro lado, es preciso no mal-
gastar el importante activo para el país representa el
almacenamiento de El Cabril.

A la vista de lo anterior, se insta al Gobierno a que
implemente en El Cabril instalaciones complementa-
rias, menos complicadas tecnológicamente, para alma-
cenar residuos de muy baja intensidad».

Toda vez que el concepto de muy baja intensidad no
tiene apoyatura legal, bajo este epígrafe se trabaja por
tanto con un margen amplio de discrecionalidad.

Con posterioridad, y ya en la presente Legislatura
con obligado mandato, en la Sesión de 12 junio de 2002
se aprueba una nueva Resolución, que viene a invalidar
las anteriores y que con el punto 5º viene a decir «se
insta al Gobierno a impulsar la instalación en España
de un depósito de residuos radiactivos de muy baja acti-
vidad y riesgo que no pueden tratarse como residuos
convencionales y cuyo almacenamiento en la actual
instalación del El Cabril resultan inapropiado».

De la lectura de la Resolución se desprenden varias
indicaciones evidentes, siendo tan obvias que es de ver-
güenza reproducirlas.

Sin embargo, con el verano de por medio en apenas
tres meses y en el mes de septiembre del año pasado
ENRESA se dirige al Ayuntamiento de Hornachuelos
para solicitarle autorización para planta de residuos de
muy baja actividad.

¿Qué razones han llevado al Gobierno y a sus
empresas públicas a decidir en tan corto plazo de tiem-
po «que la instalación en España» de residuos de muy
baja intensidad debe realizarse en El Cabril?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo
de 2003.—Luis Carlos Rejón, Diputado.

184/052653

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puigcercós i Boixassa, Diputado del
Grupo Mixto (ERC), al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 del Reglamento, presenta las siguientes
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es la fecha prevista de inicio de las obras en
la riera de Arenys de Munt (El Maresme)?

¿Cómo irá repartida la dotación presupuestaria de
acuerdo con las diferentes fases de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo
de 2003.—Juan Puigcercós i Boixassa, Diputado.

184/052654

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el vigente reglamen-
to de la Cámara, presento la siguiente pregunta para su
respuesta escrita por el Gobierno.

Los borradores de reales decretos de desarrollo de
la LOCE, que el Gobierno ha elaborado establece
como alternativa a la religión una asignatura denomi-
nada «el Hecho religioso», es decir, que en todos los
cursos de educación obligatoria y en primero de bachi-
ller, los alumnos que no quieran estudiar religión cató-
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lica, tendrán que estudiar la dimensión moral, huma-
nística, histórica, cultura y científica del hecho religio-
so, que además más horas que las Ciencias Naturales,
el doble que Educación Física y mucho más que Tec-
nología.

El artículo 16.1 de la Constitución española garantiza
la libertad ideológica, religiosa y de culto para los indivi-
duos y las comunidades y el 16.2 dice que nadie podrá
ser obligado a declarar su ideología y además el 16.3
asegura que ninguna religión tendrá carácter estatal y la
propuesta del Gobierno además de identificar quienes
estudiaran la educación católica deja fuera de su derecho
constitucional a quienes desde una posición agnóstica o
atea no quieren estudiar el hecho religioso, sino conocer
las distintas filosofías y como se enfrentan a la vida, que
se puede recibir desde estudio de las humanidades (His-
toria, Filosofía, etc) o las Ciencias Naturales.

¿Por qué excluye la formación agnóstica o atea de
su oferta de enseñanzas obligatorias, limitando las
opciones que sí fueron reconocidas por la Ley General
de Educación de 1970?

¿Por qué se elimina prácticamente (se reduce a una
hora en cuarto de ESO) la asignatura de Ética que gene-
ró la reforma de 1970, como alternativa a la religión?

¿Se ha consultado o negociado esta propuesta de
horario de las enseñanzas comunes con las Comunida-
des Autónomas o con los agentes sociales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo
de 2003.—Gaspar Llamazares Trigo, Portavoz del
del Grupo Parlamentario Federal de Izquierda Unida.

184/052655

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el vigente reglamen-
to de la Cámara, presento la siguiente pregunta para su
respuesta escrita por el Gobierno.

El Gobierno Británico (aliado español en la guerra
contra Irak) ha propuesto para el nuevo reparto de fon-
dos estructurales para el periodo 2007-2013, sean los
Estados y no las regiones quien se beneficien de estos
fondos, siempre que su renta per cápita sea inferior al
90% de la media comunitaria y el Gobierno español ha
rechazado esta propuesta por insolidaria, pero no ha
precisado cual es su propuesta para la financiación de
la Europa ampliada.

En el periodo 2000-2006 España es el máximo
receptor de estos fondos estructurales de los que va
a recibir unos 42.822 millones de euros y de las
diez Comunidades autónomas que hoy reciben fon-
dos estructurales solo dos Galicia y Extremadura

tienen garantía de recibir fondos a partir del 2006,
por lo que el Gobierno debe tener una propuesta
bastante estudiada y en vías de negociación con los
demás países, para poder hacer frente a estas pro-
puestas que hace unos meses realizó Holanda y que
hoy hace Reino Unido. El Ministro de economía se
ha limitado a decir que tiene una posición y que
cuando llegue el debate la pondrá encima de la
mesa.

— ¿Cuál es la propuesta de España sobre cuantía y
criterios de reparto de los fondos estructurales para el
período 2007-2013 de la Europa ampliada?

— ¿Qué propuesta hace nuestro Gobierno sobre el
«Cheque Británico» que desde 1984 devuelve a Gran
Bretaña parte de las aportaciones británicas al presu-
puesto comunitario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo
de 2003.—Gaspar Llamazares Trigo, Portavoz del
del Grupo Parlamentario Federal de Izquierda Unida.

184/052656

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillerme Vázquez, Diputado del Grupo Parla-
mentario Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 del Reglamento, presenta la siguiente pre-
gunta para la que solicita respuesta por escrito, relativa
a revisión de los parámetros actuales para las «tripula-
ciones mínimas».

El Ministro de Agricultura, Pesca y Alimentación,
expresó recientemente su intención de solicitar una
reducción de las «tripulaciones mínimas» para autori-
zar la salida al mar a los barcos de pesca. Tal afirma-
ción generó alarma entre representantes sindicales y
asociaciones profesionales.

¿Prevé el Gobierno revisar a la baja los parámetros
que rigen actualmente para las «tripulaciones míni-
mas» de los barcos de pesca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Guillerme Vázquez Vázquez, Diputado.

184/052657

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Lasagabaster Olazabal, Diputada del
Eusko Alkartasuna, al amparo de lo dispuesto en el
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artículo 185 del Reglamento, presenta la siguiente pre-
gunta para la que solicita respuesta por escrito.

Según información publicada recientemente en la
prensa, tres adolescentes marroquíes, de entre 15 y 17
años fueron expulsado del Estado español sin que nadie
les informara, ni a ellos ni a sus familias, del procedi-
miento que se estaba siguiendo.

La legislación español vigente establece que los
inmigrantes menores de edad, que no se encuentren
acompañados, sólo pueden ser repatriados si expresan
su consentimiento y siempre que se hagan cargo de él
en su lugar de origen su familia o una institución de
acogida.

En el caso referido, sin embargo, los menores fueron
conducidos a Casablanca, una ciudad situada a 400 Km.
de su lugar de origen (Tánger) y permanecieron en
dependencias policiales junto con presos comunes adul-
tos y sometidos a malos tratos. Durante su internamien-
to, los tres adolescentes sólo recibieron pan y agua
como alimentos y fueron obligados a dormir en el suelo.

Por todo ello, se pregunta al Gobierno:

¿Qué razones justifican el incumplimiento, por
parte de las autoridades del Estado español, de la legis-
lación vigente en materia de inmigración?

¿Qué garantías exigen y reciben las autoridades
españolas por parte de las autoridades de los países de
origen de los inmigrantes respecto a las condiciones en
las que son éstos son recibidos, sean mayores o meno-
res de edad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Begoña Lasagabaster Olazábal, Diputada.

184/052658

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puigcercós i Boixassa, Diputado del
Grupo Mixto (ERC), al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 del Reglamento, presenta las siguientes
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuándo se tiene previsto abandonar las actuales
instalaciones militares de Sant Boi de Llobregat
(UALOG XLII, Acuartelamiento Santa Eulalia)?

¿Dónde se piensa reubicar el acuartelamiento?
¿Cuál es el importe del coste del traslado? ¿Qué

administración o empresa asumirá este coste?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Joan Puigcercós i Boixassa, Diputado.

184/052659

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Aymerich Cano, Diputado del Grupo
Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la cámara, for-
mula pregunta para la que solicita contestación por
escrito respecto a la inclusión de fármacos de vitamina
D para suministrar a los bebés gallegos dentro de las
prestaciones farmacéuticas de la Seguridad Social.

En Galicia el número de horas al sol es muy reduci-
do debido a su climatología por lo que se hace impres-
cindible suministrar a los bebés desde los 15 días y
hasta los 2 años un complemento vitamínico diario,
sobre todo a base de vitamina D, para evitar el riesgo
de aparición de enfermedades como el raquitismo.

Este hecho, constatado científicamente, provoca que
la totalidad de los pediatras que ejercen en Galicia rece-
ten estos fármacos que, hasta el momento, no se hallan
incluidos dentro de las prestaciones farmacéuticas de la
Seguridad Social. Además, teniendo en cuenta que las
vitaminas se degradan fácilmente, perdiendo el fárma-
co su efectividad, se hace necesario reponer las mismas
de forma reiterada con el consiguiente gasto  económi-
co para las familias.

Así pues, a la vista de cuanto antecede y con el fin
de evitar males irreparables a los bebés gallegos, se for-
mula la siguiente pregunta:

¿Está dispuesto el Gobierno a incluir dentro de las
prestaciones farmacéuticas de la Seguridad Social los
complejos vitamínicos, con base fundamental de vita-
mina D, para que sea recetado a los bebés desde los 15
días y hasta los 2 años para evitar enfermedades como
el raquitismo? ¿En qué plazo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de enero
de 2003.—Carlos Aymerich Cano, Diputado.

184/052660

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Aymerich Cano, Diputado del Grupo
Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la cámara, for-
mula pregunta, para la que solicita contestación por
escrito, relativa a la reactivación económica de las
comarcas de Bergantiños y Costa da Morte.

El tan publicado «Plan Galicia» del Gobierno español
sólo contempla para las comarcas de Bergantiños y A
Costa da Morte un parador de turismo (sin precisar siquie-
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ra dónde se va a ubicar). Ninguna de las demandas históri-
cas de estas comarcas han merecido la atención guberna-
mental, a pesar de que el fuel sigue llegando a sus costas y
de que sus marineros y mariscadoras aún no saben cuando
podrán volver a trabajar. Se trata de comarcas que ya antes
de la catástrofe del «Prestige» presentaban un grave défi-
cit de infraestructuras —viarias, ferroviarias, portuarias,
energéticas y de telecomunicaciones— y una preocupante
emigración. Baste recordar, y sólo es un ejemplo, que un
municipio como Coristanco perdió en los últimos veinte
años más del 20% de su población.

Así pues la marea negra del «Prestige» ha venido a
agravar una situación que ya antes reclamaba una acción
decidida de los poderes públicos que sin embargo, años
tras año, dejaban fuera a estas comarcas de sus planes de
inversiones. Y es que el «Prestige» ha supuesto un nuevo
golpe a unas comarcas deprimidas y altamente dependien-
tes del mar (el 32,4% de la población activa de Malpica
depende del mar, porcentaje que en municipios como Fis-
terra llega al 47,2%). Y, en esta situación, lo único que se
le ocurre al Gobierno español es prometer —sin plazos y
sin presupuesto— un parador de turismo a ubicar en un
lugar indeterminado. Todo ello mientras el Presidente de
la Xunta de Galicia, Fraga Iribarne, se permite jugar con
la dignidad y la paciencia de los afectados al decir que
«hay zonas en las que nunca se ha vivido tan bien».

Sin embargo el conjunto de la sociedad de estas
comarcas —sindicatos, organizaciones empresariales,
cofradías y fuerzas políticas integradas en la platafor-
ma ciudadana «Nunca máis»— han decidido ejercer su
dignidad y reaccionar contra el olvido a que el PP quie-
re condenarlas. Y de forma unitaria y abierta han plan-
teado un conjunto de reivindicaciones que responden a
otras tantas necesidades objetivas de estas comarcas y,
en primer lugar, a la urgencia de parar la sangría migra-
toria a través de una acción pública decidida para su
recuperación y reactivación económica y ambiental.

Así las cosas, y con el fin de poner fin al olvido al
que el Gobierno español parece querer condenar a las
comarcas de Bergantiños y A Costa da Morte, se for-
mulan las siguientes cuestiones:

¿Está dispuesto el Gobierno a elaborar urgentemen-
te, en colaboración con la Xunta de Galicia y los muni-
cipios y con participación de todos los sectores sociales
interesados, de un plan para la reactivación económica
y la recuperación ambiental de las comarcas de Ber-
gantiños y A Costa da Morte en el que se incluya:

(a) la mejora de las comunicaciones por carretera
de las comarcas de Bergantiños y A Costa da Morte
ampliando la A-55 hasta Fisterra y liberándola de peaje
en todo su recorrido,

(b) El inicio urgente de los trámites necesarios para
construir la vía ferroviaria A Coruña-Carballo-Corcubión,

(c) la colaboración financiera con la Xunta de Gali-
cia en la mejora de las infraestructuras portuarias de
estas comarcas, en especial del puerto de Brens (Cee),

(d) la colaboración financiera con la Xunta de Galicia
en la mejora de la red eléctrica de las comarcas de Bergan-
tiños y de A Costa da Morte a fin de eliminar los continuos
apagones y caidas de tensión que sufren sus habitantes,

(e) la aceleración de la sustitución de la telefonía
rural de acceso celular en estas comarcas para que el
proceso esté terminado antes del 31 de diciembre de
2003 y que esta sustitución se realice con tecnologías
que permitan el acceso a Internet y a otros servicios
avanzados de comunicaciones a alta velocidad,

(f) La promoción de la ubicación de nuevas empre-
sas en estas comarcas y ayudas al tejido empresarial
autóctono, en especial el relacionado con la pesca y la
acuicultura, a través de medidas tales como la oferta de
suelo industrial,

(g) la mejora de la oferta formativa, el estableci-
miento de beneficios fiscales y de seguridad social,
subvenciones a fondo perdido ligadas a la creación de
empleo y el acceso a crédito oficial y a financiación
privada subvencionada,

(h) ayuda financiera, técnica y publicitariamente a
la hostelería y al sector turístico autóctono,

(i) la consideración de los hosteleros y empresas de
servicios de estas comarcas como sectores directamen-
te afectados por la catástrofe del «Prestige» para que
puedan acceder a las ayudas establecidas en los RD-
Ley 6/2002 y 8/2002,

(j) la colaboración financiera con la Xunta de Gali-
cia en la protección y puesta en valor del patrimonio
cultural (artístico, arquitectónico, arqueológico) de
estas comarcas, en especial en la creación del Museo
de Man en Camelle,

(k) la ampliación del Parque Nacional de las Islas
Atlánticas a los ecosistemas litorales e insulares de
estas comarcas (O Pindo, Razo-Baldaio, Illas Sisargas,
etc.) e (i) un plan de regeneración integral de la costa,
playas y fondos marinos afectados por la marea negra?

¿Está dispuesto el Gobierno a promover al modifi-
cación de los presupuestos generales del Estado para
2003 con el fin de que todas las medidas y actuaciones
incluidas en el punto anterior puedan aplicarse o ini-
ciarse ya en el presente ejercicio económico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Carlos Aymerich Cano, Diputado.

184/052661

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Cunillera i Mestres, Diputada por Llei-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
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greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El Ente público Gestor de Infraestructuras Ferrovia-
rias (GIF) ha adjudicado a Carat España, S.A. un con-
trato de consultoría y asistencia de servicios especiali-
zados como central de compra de medios para colaborar
con dicho Organismo en la elaboración y desarrollo de
sus campañas y/o acciones publicitarias y de patrocinio.
El presupuesto base de licitación era de 3.900.000I
habiéndose adjudicado por la misma cantidad.

Teniendo en cuenta las importantes cantidades de
dinero gastadas en las líneas de Alta Velocidad, y que
la construcción de dichas líneas y su funcionamiento
tiene por sí mismo, sin necesidad de campañas publici-
tarias, una importante repercusión en los medios, es
necesario conocer:

— ¿Cuáles han sido las razones que han determina-
do la celebración de este contrato?

— ¿Cuáles fueron los criterios establecidos para la
adjudicación del contrato?

— ¿Cuántos licitadores se presentaron al concurso?
¿Quiénes?

— ¿Cuáles fueron las valoraciones de la Adminis-
tración sobre las proposiciones de los licitadores?

— ¿En base a qué razones y criterios se adjudicó el
contrato a CARAT España, en detrimento de otros lici-
tadores?

— ¿Alguno de los licitadores había presentado una
oferta económica por importes menores? En su caso
¿quiénes y por qué importe?

— ¿Qué prestaciones ha de realizar CARAT España
según el contrato celebrado? ¿Cuáles ha realizado hasta
ahora?

— ¿Cuál es la duración del contrato?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo
de 2003.—Teresa Cunillera i Mestres, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052662

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se presenta la siguiente Pregunta digirida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

Un mando militar, con destino en el Cuartel General
del Ejército siguiendo los cauces reglamentarios, a tra-
vés de sus superiores dio parte, denunciando una falta
grave recogida en el artículo 8.22 del reglamento de

administración militar, por la recepción en su despacho
de una carta manuscrita de otro mando de igual rango,
en la que se le menospreciaba con criterios homófobos
y se le injuriaba con razonamientos poco acordes con
el artículo 14 de la Constitución española y las liberta-
des inherentes al Título primero.

Recientemente el Teniente General Jefe del MALE
ha dictado una resolución archivando las denuncias,
por considerar que esa actitud homófoba no constituye
falta alguna, ni supone menosprecio. Esta resolución
demuestra que en nuestras fuerzas Armadas, a pesar de
lo que me respondía el Gobierno a preguntas de este
diputado del pasado 14 de diciembre del 2002, no se da
la plena igualdad entre los militares heterosexuales,
gays y lesbianas.

El Gobierno creía innecesarios dichos planes de igual-
dad en el seno de las Fuerzas Armadas españolas dado
que los militares heterosexuales, gays y lesbianas eran
tratados rigurosamente en pie de igualdad. Pero la con-
clusión de este procedimiento en la Administración mili-
tar demuestra que no es así esta actuación disciplinaria en
las Fuerzas Armadas es una prueba más de la existencia
de un clima de homofobia en nuestros Ejércitos que debe
ser atajado de raíz por el Gobierno, no solo por ser
inconstitucional tal homofobia en el seno de una Admi-
nistración Pública, sino por ser imposible que el órgano
encargado de la defensa del ordenamiento constitucional
sea a su vez un violador del texto constitucional.

¿Qué medidas piensa adoptar el Ministerio de
Defensa para el esclarecimiento de estos hechos y
depurar las responsabilidades administrativas y disci-
plinarias?

¿Cuáles son las actuaciones que ha realizado la
administración militar en la depuración del tipo de falta
derivada de las injurias o menosprecio que en este caso
se han producido entre compañeros, con la carta de
desprecio ante la homosexualidad publicada de algu-
nos compañeros?

¿Qué modificaciones normativas o reglamentarias
piensa promover el Gobierno para evitar que estas
actuaciones de homofobia se den en nuestras fuerzas
armadas y se erradiquen del régimen disciplinario de la
Administración militar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Felipe Alcaraz Masats, Portavoz del Grupo
Parlamentario Federal de Izquierda Unida.

184/052663

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se presenta la siguiente Pregunta digirida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.
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En el Programa 112.A, Presidencia del Gobierno de
los Presupuestos Generales del Estado para 2003 apa-
rece en su tercer apartado destinado a objetivo e indica-
ciones de seguimiento y en concreto en el punto 10 del
citado apartado titulado viaje oficial al extranjero una
magnitud de previsión de quince viajes al extranjero
por parte del Presidente del Gobierno como base para
fijar el presupuesto de dicho departamento.

Toda vez que la desenfrenada actividad diplomática
del Sr. Aznar con motivo de la crisis de Irak ha supera-
do con creces en apenas unos meses la citada cantidad
de viajes... ¿De qué partida presupuestaria se piensa
detraer los gastos por exceso de viaje del Sr. Presidente
del Gobierno con el fin de mantener el déficit cero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Luis Carlos Rejín Gieb, Diputado.

184/052664

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillerme Vázquez Vázquez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito, relativa a obras N-120 (Auto-
vía Vigo-Porriño).

En la actualidad, el Ministerio de Fomento, está aco-
metiendo obras en la N-120 (Autovía Vigo-Porriño).

¿Cuáles son las características básicas de las obras
que el Ministerio de Fomento está acometiendo en la
autovía Vigo-Porriño (N-120)?

¿Cuál es el presupuesto de las mismas?
¿Cuál es la fecha prevista para la finalización de

estos trabajos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Guillerme Vázquez Vázquez, Diputado.

184/052665

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillerme Vázquez Vázquez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito, relativa a indemnizaciones

compensatorias de montaña correspondientes al año
2001.

Un importante número de ciudadanos de la CCAA de
Galicia, solicitantes de indemnizaciones compensatorias
de montaña, correspondientes al año 2001, no las han
recibido. Al parecer, porque el Ministerio de Agricultura,
Pesca y Alimentación no transfirió a la Xunta de Galicia
los fondos destinados a coofinanciar este programa.

¿Ha transferido el Ministerio de Agricultura, Pesca
y Alimentación a la Xunta de Galicia, los fondos com-
prometidos para coofinanciar el Programa de Indemni-
zaciones Compensatorias de montaña, correspondien-
tes a los años 2001 y 2002? En ese caso ¿Cuál fue la
cantidad transferida y en que fecha se efectivizó?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Guillerme Vázquez Vázquez, Diputado.

184/052666

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillerme Vázquez Vázquez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito, relativa reapertura pesca.

El Gobierno ha decidido reabrir a la pesca, las aguas
exteriores, cerradas tras la catástrofe del «Prestige»,
excepto en determinadas zonas y para el cerco.

¿Qué razones, y en qué estudios científicos se sus-
tenta la decisión del Gobierno de reabrir a la pesca, las
aguas exteriores, correspondientes geográficamente a
la CCAA de Galicia?

¿Por qué esta decisión no se tomó de común acuer-
do con los representantes del sector?

¿Qué medidas ha adoptado el Gobierno para garan-
tizar sostenibilidad y razonabilidad en los precios, tras
la reapertura a la pesca de las mencionadas aguas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Guillerme Vázquez Vázquez, Diputado.

184/052667

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
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dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las
siguientes preguntas escritas dirigidas al Gobierno,
para su respuesta:

¿Qué medidas piensa tomar el Gobierno para evitar
los graves problemas detectados en la gestión del agua
embalsada en el pantano de Yesa, durante las últimas
riadas del pasado mes de febrero en Aragón, referidos a
la falta de personal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de marzo
de 2003.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/052668

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las
siguientes preguntas escritas dirigidas al Gobierno,
para su respuesta:

¿Qué criterios se utilizan para considerar «una
vivienda desocupada», a efectos de su penalización, en
el nuevo IRPF, dentro del nuevo programa del gobierno
destinado a poner en el mercado este tipo de vivien-
das?, ¿se ha comenzado a realizar algún tipo de con-
trol?, ¿de qué medios humanos y materiales dispone el
Gobierno para dar cumplimiento a esta normativa?, ¿ha
realizado alguna primera evaluación en Aragón de este
tipo de problemas?, en su caso, ¿a cuántos propietarios
ha afectado, desglosado por municipios aragoneses?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de marzo
de 2003.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/052669

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las
siguientes preguntas escritas dirigidas al Gobierno,
para su respuesta:

¿Por qué motivos ha elegido el Gobierno la opción
del trazado de la autovía Jaca-Sabiñánigo por la Bal
estrecha?, ¿considera que tiene algún impacto sobre el
entorno?, ¿se han evaluado algunas alternativas a esta

opción?, ¿tiene conocimiento el Gobierno de que esta
opción atraviesa el espacio del futuro «Parque Cultural
de San Juan de la Peña»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de marzo
de 2003.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/052670

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las
siguientes preguntas escritas dirigidas al Gobierno,
para su respuesta:

¿En qué situación administrativa se encuentran los
trámites para la supresión de todos y cada uno de los
pasos a nivel ferroviarios existentes en el municipio de
la ciudad aragonesa de Huesca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de marzo
de 2003.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/052671

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillerme Vázquez Vázquez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito, relativa a autorización de cul-
tivos de variedades modificadas genéticamente.

La autorización de cultivos de variedades modificadas
genéticamente, sigue siendo objeto de fuertes polémicas.

¿Qué cultivos de variedades modificados genética-
mente, ha autorizado el Gobierno hasta la fecha? ¿En
qué lugares se están cultivando estas variedades?

¿Es cierto que el Gobierno prevé autorizar, como
anunció el MAPA, el cultivo de cinco nuevas varieda-
des de maíz modificadas genéticamente?

¿Cree el Gobierno, que el actual marco legislativo,
garantiza el adecuado control de estos productos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de marzo
de 2003.—Guillerme Vázquez Vázquez, Diputado.
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184/052672

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillerme Vázquez Vázquez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito, relativa a construcción de un
nuevo enlace de acceso en la A-52, entre Mouriscados
y Mondariz, en dirección Ourense.

En la autovía A-52, entre Mouriscados en el término
municipal de Mondariz y Paraños en el término munici-
pal de Covelo, existe un enlace que permite el acceso a
esa autovía sólo en dirección Vigo y no en dirección
Ourense.

¿Prevé el Ministerio de Fomento la construcción de
un nuevo enlace, en ese punto, que permita el acceso a
la A-52 en dirección Ourense?

En caso afirmativo ¿en qué plazo de tiempo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de marzo
de 2003.—Guillerme Vázquez Vázquez, Diputado.

184/052673

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Marsal i Muntala, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, formula las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno sobre «Traspaso embalse la
Llosa del Cavall (Lérida)».

Motivación

Hace un par de años se dieron por acabadas las
obras de construcción del embalse de la Llosa del
Cavall, situado en la comarca del Solsonés, provincia
de Lérida. El proyecto de embalse contenía la construc-
ción de una carretera de conexión entre Sant Llorenç
de Morunys i Solsona, lo cual ha acercado notablemen-
te estas dos poblaciones de la comarca.

Sin embargo hay dudas sobre la titularidad de las
obras y su traspaso a la Generalitat de Catalunya.

Es por todo ello, que este Diputado que suscribe for-
mula las siguientes preguntas:

1. ¿Cuál ha sido el coste total de las obras del
Embalse de la Llosa del Cavall (Lérida)?

2. ¿Ha sido traspasada su titularidad a la Generali-
tat de Catalunya? Y en caso afirmativo, ¿en qué fecha?

3. ¿Quedan competencias sobre el Embalse por
parte del Gobierno Central?

4. ¿Qué administración es la titular de la carretera
que conecta Sant Llorenç de Morunys con Solsona, a
través del perímetro del embalse?

5. ¿Se ha procedido a su traspaso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Jordi Marsal i Muntala, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052674

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Marsal i Muntala, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, formula las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a «Condiciones
concesión agua embalse-la Llosa del Cavall (Lérida)».

Motivación

La construcción del embalse de la Llosa del Cavall,
en la Comarca del Solsonés, provincia de Lérida signi-
ficó la regularización del río Cardener y la creación de
un importante depósito de agua para el Área Metropoli-
tana de Barcelona.

La financiación fue a cargo del Ministerio de Obras
Públicas y hace un par de años se dio por terminada la
obra.

A pesar de su destino inicial con reserva de agua
para Barcelona, el Presidente Pujol prometió en su
inauguración la concesión de agua para la comarca que
acoge el embalse y para las comarcas vecinas del
Bages y Anoia, zonas con urgentes necesidades de
agua.

Es por todo ello que este Diputado formula las
siguientes preguntas:

1. ¿Cuál es la Administración competente en
materia de concesión de agua del embalse de la Llosa
del Cavall (Comarca del Solsonés), provincia de Léri-
da?

2. ¿Qué caudal de agua puede ser susceptible de
concesión?

3. ¿En qué condiciones se dará la concesión?
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4. ¿Deben aplicar un canon de amortización del
coste del embalse sobre los usuarios benericiarios de la
concesión?

5. ¿Cuál puede ser el importe del canon?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Jordi Marsal i Muntala, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052675

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Marsal i Muntala, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, formula las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno sobre «Traslado barrio esta-
ción (Sallent) Barcelona».

Motivación

Hace unos años, se detectaron en el Barrio de la
Estación de Sallent, provincia de Barcelona, serios pro-
blemas de hundimiento del terreno, motivado por la
existencia de subsidencias.

Estas subsidencias provienen de las antiguas galerí-
as de explotación de potasa y del propio terreno que ha
sufrido filtraciones de agua.

Todo ello ha motivado graves problemas en el sub-
suelo, y el deterioro progresivo de los edificios cons-
truidos hasta el punto de que Generalitat y Ayuntamien-
to han decidido el progresivo desalojo y reubicación de
los vecinos en otros barrios del municipio.

Es por todo ello que formulo las siguientes preguntas:

1. ¿Ha habido en algún momento, en los seis últi-
mos años, reuniones o peticiones de ayuda por parte del
Gobierno de la Generalitat al Gobierno Central para par-
ticipar en el desalojo del Barrio de la Estación de Sallent?

2. ¿Existe alguna línea de ayudas, a nivel estatal
para destinar a barrios afectados por antiguas explota-
ciones mineras?

3. ¿Participa la Administración Central en la reubi-
cación de los afectados por las deficiencias estructura-
les del Barrio de la Estación de Sallent (Barcelona)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Jordi Marsal i Muntala, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052676

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Sánchez Díaz, Diputada
por Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación
Las condiciones especiales en la que se está vivienda

en la provincia de Cádiz un posible ataque a Irak, tanto
por ser un lugar estratégico para la defensa nacional e
internacional donde se ve el incremento del movimiento
logístico, como por la preocupación de, familiares y ami-
gos de gran número de jóvenes de esta provincia que per-
tenecen a los Ejércitos y fundamentalmente a la Armada.
Así existe una gran expectación de todo lo relacionado
con el aumento de aviones que surcan nuestro espacio
aéreo, así como con las maniobras militares que se desa-
rrollan en las aguas de nuestra provincia y sobre todo del
rumbo que pueda tomar. El 4 de marzo comenzaron unos
ejercicios militares llamado Groglex-03, que tenían pre-
visto desarrollarse hasta el día 12 de marzo en las aguas
del Golfo de Cádiz. En esas maniobras participaban entre
otros el Portaaviones Príncipe de Asturias. Desde hace
unos días hay comentarios en la calle de que el barco se
dirige hacia el Mediterráneo Oriental. La información no
oficial facilitada a esta diputada por fuentes próximas, es
que el barco ha pasado el Estrecho de Gibraltar. Una vez
más nos encontramos con la opacidad informativa por
parte del Ministerio de Defensa y con la falta de una infor-
mación oficial que evite todo tipo de especulaciones.

Por todo ello, se formulan al Gobierno las siguien-
tes preguntas:

1. ¿Continúa el Portaaviones Príncipe de Asturias
realizando maniobras militares en el Golfo de Cádiz?

2. O por el contrario, ¿es cierta la información de
que el Portaaviones ya no se encuentra en esta fecha en
la zona del Golfo de Cádiz, realizando dichas manio-
bras que tenían previsto finalizar el 12 de este mes?

3. ¿Es cierta la información de que el Portaavio-
nes Príncipe de Asturias ha pasado el Estrecho de
Gibraltar en dirección hacia el Mediterráneo?

4. ¿Va a continuar el Portaaviones las maniobras
en otro lugar diferente al que se tenía previsto en un
primer momento? ¿En qué lugar? ¿Qué objetivo tiene
este nuevo destino?

5. ¿Acompañan al Portaaviones Príncipe de Astu-
rias algún otro barco?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—María del Carmen Sánchez Díaz, Diputa-
da.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/052677

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Joaquim Romeu i Martí, Diputado
por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al despliegue policial
alrededor del Congreso de los Diputados cuando asiste
al mismo el Presidente del Gobierno.

Últimamente, venimos observando tanto los Diputa-
dos del Congreso como el resto de ciudadanos, una
masiva presencia de Policía Nacional alrededor del
Congreso de los Diputados cuando se dan determinados
debates con la presencia del Presidente del Gobierno.

Estos agentes que se congregan en las proximidades
del Congreso y cortan las calles al paso de tráfico y
peatones no son los que normalmente mantienen la
vigilancia y control del acceso al propio recinto del
Congreso de los Diputados.

Desde que el Gobierno autoriza y desarrolla estos
despliegues de Policía Nacional que impiden el acceso
a cualquier persona mientras dura la sesión con el Pre-
sidente del Gobierno dentro, provocan controles en los
ciudadanos que necesitan transitar, por diferentes moti-
vos, por las calles que ellos vigilan, provocando una
extraña sensación en la ciudadanía que no acaba ni de
entender ni de compartir cuál es la causa o el miedo
que lleva a este despliegue policial que no se ha reali-
zado históricamente, sino que viene desarrollándose en
los últimos años del gobierno del PP.

Preguntas

1. ¿Existe algún motivo o causa fundamental que
incite al Gobierno a desarrollar todo el despliegue men-
cionado en las proximidades del Congreso de los Dipu-
tados de la Policía Nacional en estos últimos años de
Gobierno del Partido Popular?

2. ¿Cuántos efectivos de la Policía Nacional se con-
centran últimamente, al margen de la Policía Nacional
que ordinariamente vigila el acceso al Congreso de los
Diputados, cuando se celebran determinadas sesiones
con la presencia del Presidente del Gobierno?

3. ¿Los miembros de la Policía Nacional que se
concentran exclusivamente en el Congreso los días de
determinadas sesiones con la presencia del Presidente
del Gobierno, ¿qué tareas desempeñan ordinariamente
cuando no están custodiando los accesos al Congreso
de los Diputados?

4. ¿Cuál es la orden que expresamente tienen que
cumplir emitida por el Ministerio del Interior?

5. ¿Cree el Gobierno necesario crear en la opinión
pública que es necesario un despliegue de Policía
Nacional tan llamativo solamente cuando el Presidente
del Gobierno visita el Congreso de los Diputados para
celebrar determinados debates?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo
de 2003.—Francesc J. Romeu i Martí, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052678

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Entre 1996 y el año 2002, se concedieron créditos
FAD a Vietnam por valor de algo más de 32 millones
de euros, en el mismo período los créditos concedidos
a China ascienden a 308 millones de euros. Citamos
estos dos datos como referencia para encuadrar los cré-
ditos FAD concedidos a Cuba en el mismo período que
alcanzaron los 369.809 euros para financiar bienes de
equipo destinados a panaderías.

A la hora de justificar los créditos FAD a China el
Gobierno recurre a un doble argumento:

a) La existencia de desequilibrios internos en China
y la necesidad de apoyar a las zonas desfavorecidas.

b) El efecto arrastre que tienen estos créditos sobre
el conjunto de las exportaciones españolas.

No hay y nos parece aceptable ninguna referencia al
sistema de libertades en este país.

Al analizar el caso cubano, la primera impresión es
que en el tratamiento a Cuba es que este es anómalo.
No se aplican los mismos criterios que a China. En
Cuba hay también una mayoría de zonas y ciudadanos
con importantes carencias a niveles de bienestar mate-
rial. Existen así mismo importantes intereses económi-
cos de empresas españolas en la isla que se verían favo-
recidas de una mayor cooperación por parte del
Gobierno español a través del FAD.

Por último en Cuba existen aún miles de ciudadanos
españoles, mayores en su mayoría, que al igual que los
demás ciudadanos cubanos sufren los rigores de las
carencias de su economía. No entramos en la política
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interna cubana, si no es elemento condicionante en
China tampoco debe serlo en Cuba.

Es por ello, que se formula la siguiente pregunta:

1. ¿Cómo explica el Gobierno que los créditos
FAD concebidos a Cuba tengan un valor tan reducido
que puede entenderse como una provocación?

2. ¿Se aplica a Cuba el mismo criterio a la hora de
conceder créditos FAD que a los demás países desfavo-
recidos?

3. ¿Se tiene cuenta por el Gobierno a la hora de
aprobar créditos FAD para Cuba el problema humani-
tario de la población y también los intereses, reales, no
potenciales de las empresas españolas en la isla?

4. ¿Se aplican a las relaciones con Cuba prejui-
cios ideológicos que pesan más que los intereses eco-
nómicos y políticos de solidaridad?

5. ¿No estará el Gobierno castigando al pueblo
cubano y a los intereses españoles sólo por prejuicios
ideológicos o para contentar al lobby cubano de Flori-
da?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo
de 2003.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052679

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masiá y Doña Leire Pajín Iraola,
Diputadas por Alicante, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

Motivación

La ampliación del Puerto Deportivo de Altea (Ali-
cante), cuya exposición pública finalizó el 12 de febre-
ro de este año, con un coste de 66.111,33I (once mil
millones de pta.), tendrá unas consecuencias medioam-
bientales muy graves para la bahía de Altea y el Rincón
del Albir (única playa del término municipal de l’Alfàs
del Pi) que son zonas de un fortísimo interés turístico.

Este proyecto, uno de los múltiples ejemplos de la
grave especulación que se está desarrollando en el lito-
ral de la Comunidad Valenciana, va a destruir no sólo
nuestro patrimonio medioambiental, sino que también
va a significar la privatización de bienes comunes de
interés general.

En este sentido, se ha desatado la alarma ciudadana
a consecuencia de un informe de los doctores Andrés
García Lorca y Alfonso Viciana de la Universidad de
Almería, encargado en 2002 por el ayuntamiento de
l’Alfàs del Pi al considerar que el mencionado proyec-
to del ayuntamiento de Altea constituía un acto de
sabotaje para la playa de l’Alfàs del Pi.

Efectivamente, el citado informe señala en su pági-
na ocho lo siguiente: «En resumen, durante el periodo
1956-2000 las playas de Cap de Blanc y Albir han per-
dido 25.889 m2 de superficie, es decir más de 2,5 Has.,
con un ritmo de erosión de 588 m2/año lo que eviden-
cia, en nuestra opinión y dadas las reducidas dimensio-
nes de la zona analizada, una acusada inestabilidad con
tendencia absoluta al retroceso y, por tanto, a la pérdida
de playa, circunstancia que hacemos constar, en contra
de las constantes afirmaciones manifestadas en el pro-
yecto de referencia (Ampliación Puerto Deportivo de
Altea), en su anexo 4 página 7 sobre la estabilidad de
estas playas, calificando incluso de estática la línea de
costa».

Por otro lado, este Informe establece en su apartado
«Prognosis» las graves repercusiones medioambienta-
les, turísticas y económicas de este proyecto. Razón
por la cual finaliza señalando: «Es deseable evitar cual-
quier alteración del estado actual del litoral debido a la
enorme labilidad que presenta».

Concluyendo, la enorme alarma social que ha gene-
rado este proyecto de Altera, que como se indica más
arriba finalizó su exposición pública el pasado 12 de
febrero, ha dado lugar a que se haya constituido en la
comarca alicantina de la Marina Baixa, a la que perte-
necen ambos municipios, la Plataforma Salvem Platja
Albir de l’Alfàs del Pi que entregará 6.000 firmas en el
Congreso de los Diputados el día 10 de marzo de 2003
para hacer llegar al Ministerio de Medio Ambiente sus
preocupaciones con la esperanza de que tal proyecto
sea detenido por el Gobierno.

Por todo ello se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Conoce el Gobierno este proyecto de Amplia-
ción del Puerto Deportivo de Altea (Alicante)?

2. ¿Conoce el informe de los expertos de la Uni-
versidad de Almería sobre este proyecto?

3. ¿Qué valoración hace el Gobierno de las diver-
sas repercusiones que el mencionado proyecto tendrá
sobre esta comarca del litoral alicantino?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo
de 2003.—Juana Serna Masiá y Leire Pajín Iraola,
Diputadas.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/052680

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén, y
Don Máximo Ramón Díaz-Cano del Rey, Diputado por
Cuenca, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta que que les sea contestada por escrito.

En qué situación administrativa se encuentra el Plan
de Emergencia de la Presa de La Tosca de la provincia
de Cuenca, catalogada con la categoría A, indicando la
fecha de la licitación de su elaboración y la inversión
realizada en su caso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Sebastián Quirós Pulgar y Máximo
Ramón Díaz-Cano del Rey, Diputados.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/052681

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masiá y Doña Leire Pajín Iraola,
Diputadas por Alicante, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan
las siguientes preguntas para que les sean contestadas
por escrito.

Motivación

La realización del proyecto de Ampliación del Puer-
to Deportivo de Altea (Alicante) sólo puede hacerse
con un informe favorable de la Dirección General de
Costas, puesto que tal informe es preceptivo y vincu-
lante, al tener esta Dirección General la tutela compe-
tencial del dominio público marítimo-terrestre. Dado
que este proyecto ha generado una verdadera alarma
social por el impacto ambiental y el destrozo de playas
de la comarca, es preciso conocer si el Gobierno ha
dado luz verde a dicho proyecto...

Por ello se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Existe un informe favorable de la Dirección
General de costas que permita la realización de la
Ampliación del Puerto Deportivo de Altea?

2. ¿Qué valoración hace de este proyecto la Direc-
ción General de la Naturaleza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de
marzo de 2003.—Juana Serna Masiá y Leire Pajín
Iraola, Diputadas.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/052682

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Marsal i Muntala, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno sobre «Acuerdo del Gobier-
no Central con Generalitat sobre obras de suministro
de agua a partir del embalse de La Llosa del Cavall
(Lérida)».

Motivación

El Plan Hidrológico Nacional prevé actuaciones en
diferentes proyectos del interior de Catalunya, entre los
cuales figura la concesión y conducción de agua a
varios municipios de las comarcas situadas en la región
central.

Es por todo ello que este Diputado formula las pre-
guntas siguientes:

1. ¿Cuáles son las previsiones que establece el
PHN por lo que afecta a la concesión y conducción de
agua a varios municipios del centro de Catalunya que
solicitan abastecerse de agua en la Llosa del Cavall?

2. ¿Qué financiación está prevista para esta obra?
3. ¿Cuál es la aportación de la Generalitat o de

otras administraciones?
4. ¿Cuáles son las previsiones de adjudicación y

ejecución del proyecto?
5. ¿Para cuándo está previsto su entrada en fun-

cionamiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Jordi Marsal i Muntala, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/052684

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Marsal i Muntala, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, formula las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a «el Plan Hidroló-
gico Nacional en la Cataluña Central».

Motivación

La aprobación del Plan Hidrológico Nacional supo-
nía poner en marcha diferentes inversiones en el con-
junto de Cataluña, y algunas de ellas en la zona Centro.

Es por todo ello que este Diputado formula las
siguientes preguntas:

1. ¿Cuáles son las inversiones previstas por la
Administración Central, incluidas en el Plan Hidro-
lógico Nacional, para la región Centro de Catalu-
ña?

2. ¿Cuándo está previsto ejecutarlas?
3. ¿Cuál es el reparto de la financiación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Jordi Marsal i Muntala, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052685

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre la proposición no de
Ley relativa a la inclusión de la perspectiva de género
en los estudios y profesiones relacionados con las cien-
cias de la información y de publicidad.

El 18 de octubre de 2002 la Comisión Mixta de los
Derechos de la Mujer aprobó una proposición no de ley
relativa a la inclusión de la perspectiva de género en los
estudios y profesiones relacionados con las ciencias de
la información y de publicidad.

Pregunta

¿Qué medidas ha puesto el Gobierno en marcha
para conseguir este objetivo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052686

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones se han realizado en la provincia de
Jaén del proyecto L.A.V. Madrid-Alcázar de San Juan-
Jaén con retenciones de crédito de los Presupuestos Gene-
rales del Estado de 2002, indicando la inversión real a 31
de diciembre de 2002 para cada una de las actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo
de 2003.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052687

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones se han realizado en las distintas
provincias del proyecto L.A.V. Madrid-Alcázar de San
Juan-Jaén con retenciones de crédito de los Presupues-
tos Generales del Estado de 2002, indicando la inver-
sión real a 31 de diciembre de 2002 para cada una de
las actuaciones por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo
de 2003.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

CONGRESO 26 DE MARZO DE 2003.—SERIE D. NÚM. 512

57



184/052688

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las presas, balsas y azudes que quedan
por clasificar en las distintas Cuencas Hidrográficas,
indicando la situación administrativa en la que se
encuentra y la provincia a la que pertenecen?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo
de 2003.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052689

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones se han realizado del proyecto de
la Presa del Giribaile con las retenciones de crédito de
los Presupuestos Generales de 2002, indicando la
inversión real de cada actuación a 31 de diciembre de
2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo
de 2003.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052690

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Qué pagos de certificaciones de obra se han reali-
zado del proyecto de la Presa del Giribaile en el año
2002, indicando la fecha de cada certificación de obra
y el año de realización de la actuación a que correspon-
de cada pago?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo
de 2003.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052691

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Sánchez Díaz, Diputada
por Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuándo va a presentar el Gobierno en el Parlamen-
to el Proyecto de Ley Reguladora de los Derechos Fun-
damentales de los Militares?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo
de 2003.—María del Carmen Sánchez Díaz, Diputa-
da.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052692

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Sánchez Díaz, Diputada
por Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

¿Piensa la Confederación Hidrográfica del Guadalqui-
vir acometer las obras de elevación del puente que pasa
por el río Guadalete y que sirve para acceder a la barriada
de La Greduela en Jerez (Cádiz)? ¿En qué fecha? ¿Hay
una partida presupuestaria para la misma? ¿Qué cantidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo
de 2003.—María del Carmen Sánchez Díaz, Diputa-
da.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/052693

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Sánchez Díaz, Diputada
por Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué situación administrativa se encuentra la
obra del Azud de El Portal correspondiente al Plan
Hidrológico Nacional de la provincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo
de 2003.—María del Carmen Sánchez Díaz, Diputa-
da.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052694

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Sánchez Díaz, Diputada
por Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

¿Piensa el Ministerio de Medio Ambiente acometer
una actuación urgente, en cuanto a dragado y limpieza
del río Guadalete en el término municipal de Jerez
(Cádiz)? ¿En qué fecha? ¿Con qué partida presupuesta-
ria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo
de 2003.—María del Carmen Sánchez Díaz, Diputa-
da.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052695

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Sánchez Díaz, Diputada
por Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Con qué objetivo está instalando los Estados Uni-
dos en la Base de Rota un hospital de campaña con tec-
nología nuclear, química, bacteriológica y radiológica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo
de 2003.—María del Carmen Sánchez Díaz, Diputa-
da.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052696

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Sánchez Díaz, Diputada
por Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

¿Piensa el Ministerio de Medio Ambiente acometer
una actuación urgente, en cuanto a dragado y limpieza
del río Guadalete a su paso por la barriada de El Portal,
en el término de Jerez (Cádiz)? ¿En qué fecha? ¿Con
qué partida presupuestaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo
de 2003.—María del Carmen Sánchez Díaz, Diputa-
da.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052697

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Sánchez Díaz, Diputada
por Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

El Ministerio de Defensa va a desafectar 350.000
metros cuadrados de los terrenos de Camposanto en
San Fernando (Cádiz) ¿qué utilidad pretende darle a
estos terrenos el Ayuntamiento de San Fernando? ¿Qué
uso va a darle a esos terrenos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo
de 2003.—María del Carmen Sánchez Díaz, Diputa-
da.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/052698

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Sánchez Díaz, Diputada
por Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

¿Piensa el Ministerio de Fomento hacer un área de
descanso para transportistas en la ciudad de Jerez? ¿En
qué lugar de dicho término municipal se va a realizar?
¿Qué coste tendría? ¿Va a tener un espacio habilitado
para transporte de mercancías peligrosas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo
de 2003.—María del Carmen Sánchez Díaz, Diputa-
da.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052699

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Sánchez Díaz, Diputada
por Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

¿Se ha puesto en contacto el Ayuntamiento de
Jerez (Cádiz) con la SEPES para solicitarle una rebaja
del precio del suelo de la Ciudad de Transporte? ¿A
qué conclusiones se ha llegado? ¿Es posible rebajar el
precio del suelo de la Ciudad de Transporte de Jerez?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo
de 2003.—María del Carmen Sánchez Díaz, Diputa-
da.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052700

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Sánchez Díaz, Diputada
por Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

¿Tiene pensado el Ministerio del Interior crear una
nueva prisión en la provincia de Cádiz? ¿En qué termi-

no municipal iría la nueva prisión? ¿Qué características
tendrá esa nueva prisión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo
de 2003.—María del Carmen Sánchez Díaz, Diputa-
da.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052701

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

El pasado día 1 de marzo 97 inmigrantes subsaha-
rianos fueron trasladados en autobuses porla Policía
Nacional desde Huelva hasta Algeciras, tras ser deteni-
dos en la localidad onobense de Palos de la Frontera.

¿Contó este traslado con algún tipo de autorización
previa por parte de la autoridad judicial?

De estos inmigrantes detenidos ¿cuántos tenían
decretada orden de expulsión?

En el caso de que no todas las órdenes de expulsión
puedan llevarse a cabo ¿qué soluciones piensa adoptar
el Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/052702

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

¿Cuántos inmigrantes sin permiso de residencia han
sido trasladados por el Gobierno desde la provincia de
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Huelva a otros puntos de España durante el presente
año? ¿Y en años anteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052703

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes
preguntas para que le sean contestadas por escrito.

¿Cuántos inmigrantes sin permiso de residencia han
sido trasladados por el Gobierno desde otros puntos de
España a la provincia de Huelva durante el pasado año?
¿Y en años anteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052704

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué criterios utiliza el Gobierno para determinar
las localidades de acogida de los inmigrantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052705

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-

tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Recibe la Junta de Andalucía algún tipo de informa-
ción por parte del Gobierno con respecto a traslados de
inmigrantes dentro de la propia Comunidad Autónoma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052706

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Está el Gobierno en disposición de garantizar la
atención de las necesidades básicas, tanto materiales
como educativas y sanitarias de la población inmigran-
te que traslada de un sitio a otro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052707

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta las siguientes preguntas para que
le sean contestadas por escrito.

¿Qué número de plazas se han convocado para este
año en las Comisarías de la Comunidad de Madrid? ¿A
qué Comisarías irían designados? Indicar la categoría
de las plazas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de marzo
de 2003.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.
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184/052708

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Tomás Rodríguez Bolaños, Diputado por Valla-
dolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el coste de adjudicación de los distintos
tramos de la obra del túnel de Guadarrama de la varian-
te N-NO ferroviaria Madrid-Valladolid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo
de 2003.—Tomás Rodríguez Bolaños, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052709

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
y Doña María Amparo Valcarce García, Diputada por
León, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente
pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿En qué situación administrativa se encuentra el
Plan de Emergencia de la Presa de Barcena de la pro-
vincia de León, catalogada con la categoría A, indican-
do la fecha de la licitación de su elaboración y la inver-
sión realizada en su caso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Amparo Valcarce García, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/052710

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén, y
Doña María Amparo Valcarce García, Diputada por
León, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-

greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿En qué situación administrativa se encuentra el
Plan de Emergencia de la Presa de Barcena (Dique del
collado) de la provincia de León, catalogada con la
categoría A, indicando la fecha de la licitación de su
elaboración y la inversión realizada en su caso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Amparo Valcarce García, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/052711

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén, y
Doña María Amparo Valcarce García, Diputada por
León, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿En qué situación administrativa se encuentra el
Plan de Emergencia de la Presa de Fuente Del Azufre
de la provincia de León, catalogada con la categoría A,
indicando la fecha de la licitación de su elaboración y
la inversión realizada en su caso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Amparo Valcarce García, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/052712

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén, y
Doña María Amparo Valcarce García, Diputada por
León, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿En qué situación administrativa se encuentra el
Plan de Emergencia de la Presa de Matalavilla de la
provincia de León, catalogada con la categoría A, indi-
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cando la fecha de la licitación de su elaboración y la
inversión realizada en su caso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Amparo Valcarce García, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/052713

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén, y
Doña María Amparo Valcarce García, Diputada por
León, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿En qué situación administrativa se encuentra el
Plan de Emergencia de la Presa de Montearenas de la
provincia de León, catalogada con la categoría A, indi-
cando la fecha de la licitación de su elaboración y la
inversión realizada en su caso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Amparo Valcarce García, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/052714

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén, y
Doña María Amparo Valcarce García, Diputada por
León, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿En qué situación administrativa se encuentra el Plan de
Emergencia de Las Rozas de la provincia de León, catalo-
gada con la categoría A, indicando la fecha de la licitación
de su elaboración y la inversión realizada en su caso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Amparo Valcarce García, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/052715

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén, y
Doña María Amparo Valcarce García, Diputada por
León, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿En qué situación administrativa se encuentra el
Plan de Emergencia de la Presa de Villar De Santiago
de la provincia de León, catalogada con la categoría A,
indicando la fecha de la licitación de su elaboración y
la inversión realizada en su caso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Amparo Valcarce García, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/052716

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén, y
Doña María Amparo Valcarce García, Diputada por
León, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿En qué situación administrativa se encuentra el
Plan de Emergencia de la Presa de Villaseca de la pro-
vincia de León, catalogada con la categoría A, indican-
do la fecha de la licitación de su elaboración y la inver-
sión realizada en su caso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Amparo Valcarce García, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/052717

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén, y
Doña María Amparo Valcarce García, Diputada por
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León, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿En qué situación administrativa se encuentra el
Plan de Emergencia de la Presa de Barrios De Luna de
la provincia de León, catalogada con la categoría A,
indicando la fecha de la licitación de su elaboración y
la inversión realizada en su caso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Amparo Valcarce García, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/052718

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén, y
Doña María Amparo Valcarce García, Diputada por
León, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿En qué situación administrativa se encuentra el
Plan de Emergencia de la Presa de Benamarias de la
provincia de León, catalogada con la categoría A, indi-
cando la fecha de la licitación de su elaboración y la
inversión realizada en su caso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Amparo Valcarce García, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/052719

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén, y
Doña María Amparo Valcarce García, Diputada por
León, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿En qué situación administrativa se encuentra el
Plan de Emergencia de la Presa de Besandino de la pro-
vincia de León, catalogada con la categoría A, indican-
do la fecha de la licitación de su elaboración y la inver-
sión realizada en su caso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Amparo Valcarce García, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/052720

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén, y
Doña María Amparo Valcarce García, Diputada por
León, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿En qué situación administrativa se encuentra el
Plan de Emergencia de la Presa de Casares de la pro-
vincia de León, catalogada con la categoría A, indican-
do la fecha de la licitación de su elaboración y la inver-
sión realizada en su caso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Amparo Valcarce García, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/052721

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén, y
Doña María Amparo Valcarce García, Diputada por
León, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿En qué situación administrativa se encuentra el
Plan de Emergencia de la Presa de Casares de Arbas de
la provincia de León, catalogada con la categoría A,
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indicando la fecha de la licitación de su elaboración y
la inversión realizada en su caso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Amparo Valcarce García, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/052722

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
y Doña María Amparo Valcarce García, Diputada por
León, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente
pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿En qué situación administrativa se encuentra el
Plan de Emergencia de la Presa de Casares de
Arbas (Dique) de la provincia de León, catalogada
con la categoría A, indicando la fecha de la licita-
ción de su elaboración y la inversión realizada en
su caso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Amparo Valcarce García, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/052723

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
y Doña María Amparo Valcarce García, Diputada por
León, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente
pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿En qué situación administrativa se encuentra el
Plan de Emergencia de la Presa de El Cobanallo de la
provincia de León, catalogada con la categoría A, indi-

cando la fecha de la licitación de su elaboración y la
inversión realizada en su caso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Amparo Valcarce García, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/052724

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén, y
Doña María Amparo Valcarce García, Diputada por
León, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿En qué situación administrativa se encuentra el
Plan de Emergencia de la Presa de Juan Benet (Porma)
de la provincia de León, catalogada con la categoría A,
indicando la fecha de la licitación de su elaboración y
la inversión realizada en su caso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Amparo Valcarce García, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/052725

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén, y
Doña María Amparo Valcarce García, Diputada por
León, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿En qué situación administrativa se encuentra el Plan de
Emergencia de la Presa de Riaño de la provincia de León,
catalogada con la categoría A, indicando la fecha de la lici-
tación de su elaboración y la inversión realizada en su caso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Amparo Valcarce García, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.
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184/052726

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén, y
Doña María Amparo Valcarce García, Diputada por
León, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿En qué situación administrativa se encuentra el
Plan de Emergencia de la Presa de El Sardonal de la
provincia de León, catalogada con la categoría A, indi-
cando la fecha de la licitación de su elaboración y la
inversión realizada en su caso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Amparo Valcarce García, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/052727

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén, y
Doña María Amparo Valcarce García, Diputada por
León, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿En qué situación administrativa se encuentra el
Plan de Emergencia de la Presa de Selgas de Ordas de
la provincia de León, catalogada con la categoría A,
indicando la fecha de la licitación de su elaboración y
la inversión realizada en su caso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Amparo Valcarce García, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/052728

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén, y
Doña María Amparo Valcarce García, Diputada por

León, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿En qué situación administrativa se encuentra el
Plan de Emergencia de la Presa de Valdesamario de la
provincia de León, catalogada con la categoría A, indi-
cando la fecha de la licitación de su elaboración y la
inversión realizada en su caso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Amparo Valcarce García, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/052729

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén, y
Doña María Amparo Valcarce García, Diputada por
León, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿En qué situación administrativa se encuentra el
Plan de Emergencia de la Presa de Villameca de la pro-
vincia de León, catalogada con la categoría A, indican-
do la fecha de la licitación de su elaboración y la inver-
sión realizada en su caso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Amparo Valcarce García, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/052730

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén, y
Doña María Amparo Valcarce García, Diputada por
León, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿En qué situación administrativa se encuentra el
Plan de Emergencia de la Presa de Villameca (Dique
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del collado 1) de la provincia de León, catalogada con
la categoría A, indicando la fecha de la licitación de su
elaboración y la inversión realizada en su caso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Amparo Valcarce García, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/052731

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén, y
Doña María Amparo Valcarce García, Diputada por
León, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

¿En que situación administrativa se encuentra el
Plan de Emergencia de la Presa de Villameca (Dique
del collado 2) de la provincia de León, catalogada con
la categoría A, indicando la fecha de la licitación de su
elaboración y la inversión realizada en su caso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Amparo Valcarce García, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/05732

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

¿En que situación administrativa se encuentra el
Plan de Emergencia de la Presa de El Renegado de la
Ciudad Autónoma de Ceuta, catalogada con la catego-
ría A, indicando la fecha de la licitación de su elabora-
ción y la inversión realizada en su caso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052733

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

¿En que situación administrativa se encuentra el
Plan de Emergencia de la Presa de El Infierno de la
Ciudad Autónoma de Ceuta, catalogada con la catego-
ría A, indicando la fecha de la licitación de su elabora-
ción y la inversión realizada en su caso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052734

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

¿En que situación administrativa se encuentra el
Plan de Emergencia de la Presa de Aguascebas de la
provincia de Jaén, catalogada con la categoría A, indi-
cando la fecha de la licitación de su elaboración y la
inversión realizada en su caso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052735

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
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de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

¿En que situación administrativa se encuentra el
Plan de Emergencia de la Presa de La Bolera de la pro-
vincia de Jaén, catalogada con la categoría A, indican-
do la fecha de la licitación de su elaboración y la inver-
sión realizada en su caso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/05736

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

¿En que situación administrativa se encuentra el
Plan de Emergencia de la Presa de Encinarejo de la
provincia de Jaén, catalogada con la categoría A, indi-
cando la fecha de la licitación de su elaboración y la
inversión realizada en su caso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/05737

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

¿En que situación administrativa se encuentra el
Plan de Emergencia de la Presa de La Fernandina de la
provincia de Jaén, catalogada con la categoría A, indi-

cando la fecha de la licitación de su elaboración y la
inversión realizada en su caso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/05738

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

¿En que situación administrativa se encuentra el
Plan de Emergencia de la Presa de Giribaile de la Pro-
vincia de Jaén, catalogada con la categoría A, indican-
do la fecha de la licitación de su elaboración y la inver-
sión realizada en su caso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/05739

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

¿En que situación administrativa se encuentra el
Plan de Emergencia de la Presa de Guadalen de la pro-
vincia de Jaén, catalogada con la categoría A, indican-
do la fecha de la licitación de su elaboración y la inver-
sión realizada en su caso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/052740

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

¿En que situación administrativa se encuentra el
Plan de Emergencia de la Presa de Guadalmena de la
provincia de Jaén, catalogada con la categoría A, indi-
cando la fecha de la licitación de su elaboración y la
inversión realizada en su caso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052741

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

¿En que situación administrativa se encuentra el
Plan de Emergencia de la Presa de Jandula de la pro-
vincia de Jaén, catalogada con la categoría A, indican-
do la fecha de la licitación de su elaboración y la inver-
sión realizada en su caso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052742

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso

de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

¿En que situación administrativa se encuentra el Plan de
Emergencia de Quiebrajano de la provincia de Jaén, catalo-
gada con la categoría A, indicando la fecha de la licitación
de su elaboración y la inversión realizada en su caso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052743

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

¿En que situación administrativa se encuentra el
Plan de Emergencia de la Presa de Rumblar de la pro-
vincia de Jaén, catalogada con la categoría A, indican-
do la fecha de la licitación de su elaboración y la inver-
sión realizada en su caso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052744

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

¿En que situación administrativa se encuentra el
Plan de Emergencia de la Presa de Tranco de Beas de
la provincia de Jaén, catalogada con la categoría A,
indicando la fecha de la licitación de su elaboración y
la inversión realizada en su caso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/052745

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

¿En que situación administrativa se encuentra el Plan
de Emergencia de Viboras de la provincia de Jaén, catalo-
gada con la categoría A, indicando la fecha de la licitación
de su elaboración y la inversión realizada en su caso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052746

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

¿En que situación administrativa se encuentra el
Plan de Emergencia de la Presa de Zocueca de la pro-
vincia de Jaén, catalogada con la categoría A, indican-
do la fecha de la licitación de su elaboración y la inver-
sión realizada en su caso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052747

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

¿En que situación administrativa se encuentra el
Plan de Emergencia de la Presa de Molino de Guadalen
de la provincia de Jaén, catalogada con la categoría A,

indicando la fecha de la licitación de su elaboración y
la inversión realizada en su caso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052748

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén, y
Don Máximo Ramón Díaz-Cano del Rey, Diputado
por Cuenca, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿En que situación administrativa se encuentra el
Plan de Emergencia de la Presa de Alarcón de la pro-
vincia de Cuenca, catalogada con la categoría A, indi-
cando la fecha de la licitación de su elaboración y la
inversión realizada en su caso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
Máximo Ramón Díaz-Cano del Rey, Diputado.–
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052749

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén, y
Don Máximo Ramón Díaz-Cano del Rey, Diputado por
Cuenca, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En que situación administrativa se encuentra el
Plan de Emergencia de la Presa de Contreras de la pro-
vincia de Cuenca, catalogada con la categoría A, indi-
cando la fecha de la licitación de su elaboración y la
inversión realizada en su caso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
Máximo Ramón Díaz-Cano del Rey, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/052750

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén, y
Don Máximo Ramón Díaz-Cano del Rey, Diputado
por Cuenca, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿En que situación administrativa se encuentra el
Plan de Emergencia de la Presa de Contreras (Dique
del collado) de la provincia de Cuenca, catalogada con
la categoría A, indicando la fecha de la licitación de su
elaboración y la inversión realizada en su caso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
Máximo Ramón Díaz-Cano del Rey, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052751

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén, y
Don Máximo Ramón Díaz-Cano del Rey, Diputado por
Cuenca, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En que situación administrativa se encuentra el
Plan de Emergencia de la Presa de la Toba de la provin-
cia de Cuenca, catalogada con la categoría A, indican-
do la fecha de la licitación de su elaboración y la inver-
sión realizada en su caso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
Máximo Ramón Díaz-Cano del Rey, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052752

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén, y
Don Máximo Ramón Díaz-Cano del Rey, Diputado por
Cuenca, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En que situación administrativa se encuentra el
Plan de Emergencia de la Presa de Molino de Chincha
de la provincia de Cuenca, catalogada con la categoría
A, indicando la fecha de la licitación de su elaboración
y la inversión realizada en su caso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
Máximo Ramón Díaz-Cano del Rey, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052753

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Sánchez Díaz, Diputada
por Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

¿En que municipios de la provincia de Cádiz se va
a llevar a cabo el Programa de atención al turismo del
Ministerio del Interior en el año 2003? ¿Qué número
de efectivos van a llevar a cabo este programa en cada
uno de los municipios de la provincia de Cádiz donde
se va a llevar a cabo? ¿Este programa se va a llevar a
cabo incrementando el número de efectivos en las
comisarías o contando con el número de policías
actuales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—María del Carmen Sánchez Díaz, Diputa-
da.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/052754

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Sánchez Díaz, Diputada
por Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿Cuantos policías nuevos se prevé se van a añadir
en el año 2003 a los efectivos en servicio activo ya exis-
tente en cada una de las comisarías de la provincia de
Cádiz, desglosada por comisarías?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—María del Carmen Sánchez Díaz, Diputa-
da.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052755

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Sánchez Díaz, Diputada
por Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿Cuantos pases a segunda actividad va a haber este
año en cada una de las comisarías de la provincia de
Cádiz, desglosado por comisarías y categorías?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo
de 2003.—María del Carmen Sánchez Díaz, Diputa-
da.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052756

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Sánchez Díaz, Diputada
por Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del

Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

— ¿Cuántas mujeres policías hay a fecha de febrero
de 2003 en cada una de las comisarías de policía de la
provincia de Cádiz, desglosado por comisarías?

— ¿Cuántas de ellas están en comisión de servi-
cios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—María del Carmen Sánchez Díaz, Diputa-
da.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052757

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Sánchez Díaz, Diputada
por Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

De las mujeres del Cuerpo Nacional de Policía en la
provincia de Cádiz ¿Cuántas prestan su servicio patru-
llando en la calle? ¿En qué municipios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo
de 2003.—María del Carmen Sánchez Díaz, Diputa-
da.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052758

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Sánchez Díaz, Diputada
por Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas mujeres del Cuerpo Nacional de Policía
de la provincia de Cádiz están realizando su trabajo en
los grupos operacionales especializados?

Palacio del Congreso de los Diputados,10 de marzo
de 2003.—María del Carmen Sánchez Díaz, Diputa-
da.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/052759

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Sánchez Díaz, Diputada
por Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

De las mujeres del Cuerpo Nacional de Policía de la
provincia de Cádiz ¿Cuántas desarrollan su trabajo en
la oficina de denuncias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo
de 2003.—María del Carmen Sánchez Díaz, Diputa-
da.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052760

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el número de actos y en qué ha con-
sistido cada uno de ellos, que ha realizado el gobierno
o cualquier representante del mismo denominados
como colocación de primera piedra o primera traviesa
durante el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo
de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María Teresa
Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.

184/052761

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Cuál es el nombre de cada una de las empresas (por
fecha y acto en concreto que lo han hecho) que han
pagado cada uno de los actos denominados colocación
de primera piedra o primera traviesa desde el año 1996
hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María Teresa
Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.

184/052762

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Cuánto ha costado y quién los ha pagado cada uno
de los actos denominados colocación de primera piedra
o primera traviesa desde el año 1996 hasta al fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo
de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María Teresa
Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.

184/052763

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el número de actos y en qué ha con-
sistido cada uno de ellos, así como la fecha, en los que
han participado representantes del Gobierno, de los
denominados colocación de primera piedra o primera
traviesa durante el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo
de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María Teresa
Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.
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184/052765

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
presenta las siguientes preguntas al Gobierno para que
le sean contestadas por escrito.

Dado que la adjudicación del diseño y construcción
de una fuente modernista y de los murales cerámicos en
la estación de ferrocarril de Castellón no se ha realizado
de acuerdo a la legalidad, ya que se ha abierto un expe-
diente disciplinario a Don Manuel Zaragoza Ruiz de
Azagra:

1. ¿Se ha abierto o se va a abrir algún proceso para
la devolución del coste de dichas obras?

2. ¿Se va a iniciar alguna acción penal al respecto,
dada la ilegalidad de la recepción de dinero por una
adjudicación fraudulenta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo
de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María Teresa
Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.

184/052766

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas solicitudes de recuperación de nacionali-
dad española han entrado en los registros de los consu-
lados de España desde la entrada en vigor de la última
modificación del Código Civil, desglosando la infor-
mación por consulado y país?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de marzo
de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/052767

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas solicitudes de opción a la nacionalidad
española han entrado en los registros de los consulados
de España desde la entrada en vigor de la última modi-
ficación del Código Civil, desglosando la información
por consulado y país?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de marzo
de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/052768

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas solicitudes de recuperación de la naciona-
lidad española se están tramitando en la actualidad en
los consulados de España desde la entrada en vigor de
la última modificación del Código Civil, desglosando
la información por consulado y país?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de marzo
de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/052769

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
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Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas solicitudes de opción a la nacionalidad
española se están tramitando en la actualidad en los
consulados de España desde la entrada en vigor de la
última modificación del Código Civil, desglosando la
información por consulado y país?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de marzo
de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/052770

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas solicitudes de recuperación de la naciona-
lidad española se han aprobado en los consulados de
España desde la entrada en vigor de la última modifica-
ción del Código Civil, desglosando la información por
consulado y país?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de marzo
de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/052771

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas solicitudes de opción a la nacionalidad
española se han aprobado enlos consulados de España
desde la entrada en vigor de la última modificación del

Código Civil, desglosando la información por consula-
do y país?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de marzo
de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/052772

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas solicitudes de recuperación de la naciona-
lidad española se han rechazado en los consulados de
España desde la entrada en vigor de la última modifica-
ción del Código Civil y por qué motivos, desglosando
la información por consulado y país?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de marzo
de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/052773

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas solicitudes de opción a la nacionalidad
española se han rechazado en los consulados de España
desde la entrada en vigor de la última modificación del
Código Civil y por qué motivos, desglosando la infor-
mación por consulado y país?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de marzo
de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.
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184/0527774

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

— ¿Cuál es la situación actual de las listas de espe-
ra para la iniciación de los trámites para recuperar la
nacionalidad, desglosando la información por consula-
do y país?

— ¿Para qué fechas se están convocando a los aspi-
rantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de marzo
de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/052775

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

¿Cómo ha evolucionado la plantilla de funcionarios
o de personal laboral en los consulados españoles para
hacer frente a la entrada en vigor de la última modifica-
ción del Código Civil en materia de nacionalidad, des-
glosando la información por consulado y país?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de marzo
de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/052776

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución del nivel de siniestrali-
dad de la carretera del Puerto de Pajares (N-630) en
cada uno de los últimos cinco años, indicando las cau-
sas y comparándola con la media de las carreteras y
autopistas de la red nacional en Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de marzo
de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/052777

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución de la definición de pun-
tos negros de la carretera del Puerto de Pajares (N-630)
en cada uno de los últimos cinco años y comparándola
con la media de las carreteras y autopistas de la red
nacional en Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de marzo
de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/052778

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos días ha estado cerrado al tráfico la auto-
pista llamada «del Huerna» (AUCALSA) en cada uno
de los últimos cinco años, indicando las causas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de marzo
de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.
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184/052779

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos días ha estado cerrado al tráfico el Puerto
de Pajares (N-630) en cada uno de los últimos cinco
años, indicando las causas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de marzo
de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/052780

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos días ha tenido que recomendar el uso de
cadenas a los conductores de vehículos de todo tipo la
Dirección General de Tráfico en el Puerto de Pajares
(N-630) en cada uno de los últimos cinco años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de marzo
de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/052781

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso

de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos días ha tenido que recomendar el uso de
cadenas a los conductores de vehículos de todo tipo la
Dirección General de Tráfico en la autopista llamada
«del Huerna» (AUCALSA) en cada uno de los últimos
cinco años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de marzo
de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/052782

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Evolución del tráfico en la carretera del Puerto de
Pajares (N-630) en cada uno de los últimos cinco años,
desglosando la información por la clase de vehículos
(indicando en su caso tonelajes) e indicando el porcen-
taje de cada uno.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de marzo
de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/0527783

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Evolución del tráfico en la autopista llamada «del
Huerna» (AUCALSA) en cada uno de los últimos cinco
años, desglosando la información por la clase de
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vehículos (indicando en su caso tonelajes) e indicando
el porcentaje de cada uno.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de marzo
de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/052784

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Preguntas sobre el centro de seguimiento de los pro-
blemas creados por el hundimiento del Prestige.

1. ¿En qué fecha exacta se constituyó el llamado
centro de seguimiento de los problemas creados por el
hundimiento del Prestige con sede en Cantabria?

2. ¿Cuál ha sido la base legal de su creación?
3. ¿Cuáles son su composición y sus funciones?
4. ¿Por qué razones no se convocó a la Comunidad

del Principado de Asturias a las primeras reuniones?
5. ¿Cuántas reuniones se han celebrado?

Palacio del Congreso de los Diputados, ???? de
marzo de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052785

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Pregunta sobre mecanismos de seguimiento de los
problemas creados por el hundimiento del Prestige.

¿Cuál ha sido la evolución temporal y competencial
de los mecanismos institucionales creados para la coor-
dinación de las distintas instituciones y el seguimiento
de los problemas creados por el hundimiento del Pres-
tige en el conjunto de las provincias y Comunidades

Autónomas de la Cornisa Cantábrica desde que suce-
dió la catástrofe medioambiental?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de marzo
de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/052786

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de ocupación de las ins-
tituciones penitenciarias en vista de la entrada en vigor
y aplicación de la nueva legislación penal, desglosando
la información por provincias y centros penitenciarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de marzo
de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/052787

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la situación actual de ocupación de las ins-
tituciones penitenciarias desglosando la información
por provincias y centros penitenciarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de marzo
de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.
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184/052788

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la situación actual de la plantilla de las ins-
tituciones penitenciarias desglosando la información
por provincias y centros penitenciarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de marzo
de 2003.—Ludivina García Arias, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/052789

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de aumento de la planti-
lla de las instituciones penitenciarias en vista de la
entrada en vigor y aplicación de la nueva legislación
penal, desglosando la información por provincias y
centros penitenciarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de marzo
de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/052790

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Valcarce García, Diputada por León,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

1. ¿Cuál ha sido la participación del Ministro de
Fomento, Francisco Álvarez-Cascos en la Jornada de

Presentación de los Nuevos Trenes de Alta Velocidad
celebrada en León?

2. ¿A cuánto asciende su coste?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo
de 2003.—Amparo Valcarce García, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052791

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén y
Don José Blanco López, Diputado por Lugo, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿En qué situación administrativa se encuentra el
Plan de Emergencia de la Presa de Belesar de la pro-
vincia de Lugo, catalogada con la categoría A, indican-
do la fecha de la licitación de su elaboración y la inver-
sión realizada en su caso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—José
Blanco López, Diputado.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/052792

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén y
Don José Blanco López, Diputado por Lugo, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿En qué situación administrativa se encuentra el
Plan de Emergencia de la Presa de Montefurado de la
provincia de Lugo, catalogada con la categoría A, indi-
cando la fecha de la licitación de su elaboración y la
inversión realizada en su caso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—José
Blanco López, Diputado.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.
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184/052793

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén y
Don José Blanco López, Diputado por Lugo, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿En qué situación administrativa se encuentra el
Plan de Emergencia de la Presa de Los Peares de la pro-
vincia de Lugo, catalogada con la categoría A, indican-
do la fecha de la licitación de su elaboración y la inver-
sión realizada en su caso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—José
Blanco López, Diputado.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/052794

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén y
Don José Blanco López, Diputado por Lugo, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿En qué situación administrativa se encuentra el
Plan de Emergencia de la Presa de San Martín de la
provincia de Lugo, catalogada con la categoría A, indi-
cando la fecha de la licitación de su elaboración y la
inversión realizada en su caso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—José
Blanco López, Diputado.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/052795

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén y
Don José Blanco López, Diputado por Lugo, pertene-

cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿En qué situación administrativa se encuentra el
Plan de Emergencia de la Presa de Vilasouto de la pro-
vincia de Lugo, catalogada con la categoría A, indican-
do la fecha de la licitación de su elaboración y la inver-
sión realizada en su caso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—José
Blanco López, Diputado.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/052796

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

El artículo 28 de la Ley 10/01, de 5 de julio, del Plan
Hidrológico Nacional contempla toda una serie de
medidas de protección del dominio público hidráulico
y actuaciones en zonas inundables. Recientemente la
Comunidad Autónoma de Aragón ha soportado una
avenida extraordinaria del río Ebro, que ha provocado
notables afecciones en el dominio público hidráulico y
zonas inundables.

— ¿Qué medidas ha adoptado el Gobierno para
corregir las situaciones que afectan, tal y como ha que-
dado claro en la reciente avenida extraordinaria, a la
protección del dominio público hidráulico del tramo
aragonés de la cuenca del Ebro?

— ¿Cuántos expedientes de deslinde del dominio
público, hidráulico ha tramitado el Gobierno en el
tramo aragonés del río Ebro para prevenir, controlar y
proteger dicho dominio?

— ¿Están delimitadas las zonas susceptibles de ser
inundadas en el tramo aragonés del río Ebro? ¿Cuáles
son esas zonas, y qué intervenciones preventivas se han
puesto en funcionamiento en relación con la reciente
avenida extraordinaria?

— ¿Cuántos convenios de colaboración ha promo-
vido el Gobierno con la administración de la Comuni-
dad Autónoma de Aragón y de las Administraciones
Locales afectadas por la reciente avenida extraordina-
ria del río Ebro, que hayan tenido como finalidad eli-
minar las construcciones y demás instalaciones situa-
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das en dominio público hidráulico y en zonas inunda-
bles que pudieran implicar un grave riesgo para las per-
sonas y los bienes y la protección del mencionado
dominio?

— ¿Cuántos convenios de colaboración ha suscrito
el Gobierno con la Administración de la Comunidad
Autónoma de Aragón y de las Administraciones Loca-
les afectadas por la reciente avenida extraordinaria del
río Ebro, con el objeto de financiar actuaciones en cau-
ces públicos situados en zonas urbanas inundables?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de marzo
de 2003.—Presentación Urán González, Diputada.

184/052797

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puigcercós i Boixassa, Diputado del
Grupo Mixto (ERC), al amparo de lo establecido en el
artículo 185 del Reglamento, presenta las siguientes
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuándo se dotarán las vacantes de las más de 40
plazas de agentes de la Policía Nacional Española en
Igualada y la comarca de L’Anoia?

¿Qué medidas piensa tomar el Gobierno ante el
aumento de la inseguridad en la ciudad de Igualada y la
comarca de L’Anoia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de marzo
de 2003.—Joan Puigcercós i Boixassa, Diputado.

184/052798

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se presenta la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno para la que solicita respuesta escrita.

Según la Real Academia Española (RAE), la mane-
ra correcta de escribir el término Iraq es con Q; cómo
así figura en el Apéndice 2 de la Ortografía de la len-
gua española publicada por la RAE (1999), que recoge
los nombres de países y capitales reconocidos oficial-
mente por la Organización de las Naciones Unidas yla
Oficina de Información Diplomática del Ministerio de
Asuntos Exteriores. Siendo esto así.

¿Piensa hacer algo el Gobierno para reparar el pro-
blema ortográfico que está ocasionando su desatención
institucional para con el uso del término Iraq (con Q) o
Irak (con K), pues se llega a dar el caso, como en la

web del Ministerio de Asuntos Exteriores, donde su uti-
lización se lleva a efecto de forma indistinta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de marzo
de 2003.—Felipe Alcaraz Masats, Diputado.

184/052799

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillerme Vázquez Vázquez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito, relativa a afectaciones en
diversos bienes y servicios como consecuencia de la
construcción del intercambiador de Rebullón-Frontera
Portuguesa (A-9).

Como consecuencia de la construcción del tramo de
la A-9, Intercambiador de Rebullón-Frontera Portugue-
sa, se están produciendo afectaciones en diversos bie-
nes y servicios de la comunidad.

A través de la «Comunidad de aprovechamiento de
agua Campo de Eiró», se abastecen de agua potable
aproximadamente 400 familias de la parroquia de
Pereiras en el Municipio de Mos (Pontevedra). Las
actuaciones realizadas por la concesionaria para la
construcción de este intercambiador, conllevaron que
se haya construido una arqueta con tubería de desagüe
a escasísima distancia de los depósitos de agua potable.
Por otro lado, las instalaciones de esta Comunidad de
aguas quedarían dentro de la línea de afección de la
autopista. Los vecinos pretenden una solución razona-
ble, consistente básicamente, en el traslado a otro lugar
del actual depósito de agua.

¿Conoce el Ministerio de Fomento, el contencioso
que enfrenta a la Comunidad de Aguas Campo de Eirós
(Mos), con la concesionaria de las obras de la A-9 refe-
ridas? ¿Prevé el Ministerio de Fomento realizar alguna
gestión o mediación para alcanzar una solución satis-
factoria a este «contencioso»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de marzo
de 2003.—Guillerme Vázquez Vázquez, Diputado.

184/052800

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillerme Vázquez Vázquez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
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dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito, relativa al Informe de la
mejora de una pista del municipio de Crecente (Ponte-
vedra).

En el municipio de Crecente (Pontevedra), la parro-
quia de Rebordechán, se comunica con A Cañiza, a tra-
vés de una pista cuya mejora reclaman los vecinos. Al
parecer, la Guardia Civil, realizó un informe sobre este
asunto, a petición del Sr. Alcalde de Crecente.

¿Es cierto que la Guardia Civil de Tráfico, realizó
un informe sobre la citada pista a instancia del Sr.
Alcalde de Crecente?

En ese caso ¿cuál es el contencioso de ese informe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de marzo
de 2003.—Guillerme Vázquez Vázquez, Diputado.

184/052801

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito, relativa a declaraciones del
asesor de Fomento en el caso Prestige, Sr. Martínez
Mayán.

Según el Ministerio de Fomento, el Sr. José Manuel
Martínez Mayán, capitán y profesor de Seguridad marí-
tima en la Escuela de Marina Civil de A Coruña, fue
uno de los dos asesores previos para justificar el aleja-
miento del Prestige. El Ministerio lo presentó como
aval técnico de su forma de proceder ante el Juzgado de
Corcubión que lleva el caso. Pero el Sr. Martínez
Mayán cuestiona abiertamente, en sus declaraciones
públicas, la decisión de alejar el petrolero y admite que
el trasvase se podría haber realizado en una zona abri-
gada. Según él, cuando fue consultado por el capitán
marítimo, Ángel del Real, el día 14 a las 9,30 horas, el
Gobierno ya había decidido  enviar el buque a alta mar.
La segunda vez, el día 19, cuando ya el Prestige estaba
hundido, le pidieron primero un pequeño informe escri-
to y más tarde un informe más serio que les fue entre-
gado a las autoridades de Fomento dos o tres días des-
pués del hundimiento.

¿Citó el Ministerio de Fomento al Sr. Martínez
Mayán ante el Juzgado de Corcubión como experto
consultado para justificar la decisión tomada por las
autoridades de alejar el Prestige a alta mar?

¿No choca este recurso con la tesis defendida públi-
camente por el Sr. Mayán de que «ningún marino man-
daría un barco dañado a alta mar, porque allí no se arre-
gla nada?

¿Es cierto que, cuando se le consultó el día 14 de
noviembre a las 9.30, el Gobierno ya había decidido
enviar el buque a alta mar, como sostiene públicamente
el Sr. Martínez Mayán?

¿Es cierto que las autoridades de Fomento nunca le
preguntaron sobre un posible trasvase en aguas abriga-
das?

¿Desmiente en algo el Informe realizado a solicitud
del Director General de la Marina Mercante por el Sr.
Martínez Mayán, una vez hundido el barco, sus decla-
raciones de que sólo había desaconsejado la operación
de trasvase en aquellas condiciones de mar y viento y
en esa zona geográfica, y que nunca le preguntaron
sobre un posible trasvase en aguas abrigadas?

¿Ordenó en algún momento el Ministerio de
Fomento por escrito el alejamiento del petrolero de la
costa la noche del día 14 para facilitar el trasvase de la
carga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/052802

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito, relativa a conclusiones de
otros Estados sobre las causas de la catástrofe del Pres-
tige.

Tras una investigación de varios meses, la Adminis-
tración francesa y la de Bahamas, cuestionan el aleja-
miento del Prestige de la costa. La oficina de investiga-
ciones de accidentes en el mar (Bea-Mer), dependiente
del Gobierno francés censura el destino dado por el
Gobierno español al petrolero. Concretamente conside-
ra que una serie de factores decisivos provocaron la
catástrofe. Y uno de ellos es «el mantenimiento del
buque en la mar en condiciones difíciles después de su
avería inicial, unido a las dificultades de acogida (con-
figuración del litoral, medios de remolcaje limitados).
La Administración francesa considera que la operación
de remolcaje, junto con la labor de lastrado para adri-
zar el buque, acarrearon «unos esfuerzos suplementa-
rios sobre la estructura del buque». La autoridad de
Bahamas considera que «parece ahora bastante claro
que si se hubiera emprendido una acción decisiva en
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una fase temprana para trasladar el buque a un lugar
más protegido, el buque y su carga casi con total segu-
ridad se habrían salvado y cualquier contaminación
habría sido mínima». También acusa al Gobierno espa-
ñol de haber dificultado sus pesquisas, ya que conside-
ra «lenta la respuesta del Estado costero a los requeri-
mientos de información». Mientras el Ministerio de
Fomento continúa con su propia investigación confi-
dencial.

¿Qué opinión le merecen al Gobierno las conclusio-
nes del Gobierno francés en su informe sobre las cau-
sas de la catástrofe del Prestige, después de una investi-
gación de varios meses?

¿Concretamente qué piensa de su censura del desti-
no dado por el Gobierno español al barco herido?

¿Cuál es su opinión sobre el informe de la Adminis-
tración marítima de Bahamas?

¿Qué tiene que decir a la denuncia de Bahamas de
que el Estado español es lento en las respuestas a los
requerimientos de información para hacer las pesquisas
necesarios sobre el caso?

¿Qué consecuencias tendrá, en los tribunales y los
organismos internacionales competentes, el hecho de
que informaciones e investigaciones de dos administra-
ciones marítimas, la de Francia y Bahamas, coincidan
con ABS la sociedad internacional que garantizó el
buen estado del buque, al afirmar que «no se habría par-
tido si no hubiera sufrido tal severa carga de oleaje
durante un periodo sostenido?

¿Cuánto va a tardar el Ministerio de Fomento en
realizar su propia investigación confidencial?

¿Piensa hacerla pública, dando la información opor-
tuna sobre los trabajos realizados y las fuentes y crite-
rios que sustentan sus conclusiones?

¿No cree el Gobierno que tal y como están evolu-
cionando los acontecimientos en cuanto a la publicidad
que están teniendo las conclusiones e investigaciones
de otros Estados afectados, de una u otra manera, sigue
siendo de gran interés y muy necesario que el Estado
marítimo competente en el caso y más perjudicado por
la catástrofe permita una Comisión de investigación en
sede parlamentaria, con todas las consecuencias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/052803

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-

cita respuesta por escrito, relativa a reclamación de la
Agencia Europea de Seguridad Marítima para Galicia.

La Comisión Europea respondió por escrito al euro-
diputado del BNG Camilo Nogueira, con fecha 3 de
febrero de 2003, que «no tiene conocimiento de ningu-
na candidatura española en lo que se refiere a la locali-
zación de la Agencia Europea de Seguridad Marítima».
Con todo, los trabajos de la Agencia se iniciaron en las
instalaciones de la Comisión desde principios del 2003,
mientras se espera la decisión del Parlamento europeo
sobre su sede.

El día 12 de marzo, el Conselleiro de Pesca de la
Xunta de Galicia anunció que el Gobierno gallego aca-
baba de reclamar a Madrid que solicite de la UE la sede
de la Agencia para Vigo.

¿Está estudiando el Gobierno la presentación de
alguna candidatura española para la ubicación de la
Agencia marítima Internacional, teniendo en cuenta la
tradición marítima de algunas zonas del Estado y las
catástrofes padecidas continuamente en las costas de
Galicia?

¿Recibió alguna reclamación de la Xunta para que
se solicite a la UE la ubicación de la Agencia en Gali-
cia, concretamente en Vigo?

¿Piensa defender con energía el Gobierno la ubica-
ción en Galicia de esta Agenda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/052804

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que
le sea contestada por escrito.

Motivación

En la respuesta a una pregunta parlamentaria sobre
los residuos de fuel generado por la catástrofe del buque
«Prestige» y tratamiento de los mismos (Exp.
184/048190 con nº de registro 112485), el Gobierno ha
informado escuetamente que hasta el día 7 de febrero de
2003, se habían recogido en el litoral 49.405 toneladas de
arena y que la competencia en la gestión de residuos tóxi-
cos y peligrosos, corresponde a cada una de las Comuni-
dades Autónomas afectadas. Si bien es cierta esta última
aseveración, no es menos cierto que la causa del vertido
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ha sido ajena a la responsabilidad de las Comunidades
afectadas y que los costes, incluido el tratamiento de los
residuos, han sido muy elevados. Por todo ello se formu-
lan al Gobierno las siguientes preguntas:

1. ¿Cuál es la situación en la fecha actual sobre la
cantidad de fuel recogida en el litoral?

2. ¿Puede desglosar el Gobierno por Comunida-
des Autónomas las cifras de toneladas de arena recogi-
das?

3. ¿A qué cantidad de euros ascienden los costes
de la gestión y tratamiento de la arena mezclada con el
fuel en cada una de las Comunidades Autónomas afec-
tadas?

4. ¿Cómo prevé el Gobierno compensar a las
Comunidades Autónomas afectadas?

5. ¿Se ha incluido este coste en las reclamaciones
de carácter internacional que está llevando a cabo el
Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/052805

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillerme Vázquez Vázquez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito, relativa a constitución de
Comités de Seguridad y Salud en los centros peniten-
ciarios.

Entre sectores de los funcionarios de prisiones exis-
te preocupación por la no constitución de los comités
de seguridad y salud prevista en la legislación vigente.

¿En qué centros penitenciarios está constituido for-
malmente el Comité de Seguridad y Salud? ¿En qué
centros no está constituido este Comité?

¿Qué razones explican, a criterio del Gobierno, que
tales Comités no se hayan constituido?

¿Ha realizado el Gobierno un informe sobre evalua-
ción de riesgos laborales en el año 2002? ¿Es cierto que
el Gobierno no facilita información a los delegados de
prevención sobre los contenidos de este informe? En
caso afirmativo ¿por qué?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Guillerme Vázquez Vázquez, Diputado.

184/052806

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Motivación

Si bien las competencias sanitarias han sido transfe-
ridas a las Comunidades Autónomas, los efectos sani-
tarios que puedan producirse a medio y largo plazo
sobre la población expuesta al contacto con el fuel
como consecuencia del accidente del buque «Prestige»
tienen un interés nacional que implica también al siste-
ma nacional de salud, entre otras razones porque nume-
rosos voluntarios y soldados del Ejército procedentes
de diversas zonas de España han participado en las tare-
as de limpieza. Por todo ello, se formulan las siguientes
preguntas:

1. ¿Ha previsto el Gobierno algún mecanismo de
coordinación, información y seguimiento central sobre
la población que se ha visto o pueda verse afectada?

2. ¿Ha realizado algún informe o estudio sanitario
general?

3. ¿Conoce el Gobierno los informes y evaluacio-
nes sanitarias realizadas por otros países que se han
visto enfrentados a problemas similares?

4. ¿Qué consecuencias ha extraido al respecto el
Gobierno?

5. ¿Cuántas personas y han estado en contacto con
el fuel?

6. ¿De cuáles regiones españolas?
7. ¿Cuántas personas y en qué grado han visto

perjudicada su salud?
8. ¿Qué medidas sanitarias se están practicando

con las personas expuestas al fuel, tras la catástrofe del
«Prestige»?

9. ¿Qué medidas han adoptado al respecto los
servicios sanitarios del Ejército?

10. ¿En qué situación se encuentran los soldados
que han tomado parte en las operaciones de limpieza?

11. ¿Cuántos soldados han recibido atención sani-
taria y cuál ha sido su diagnóstico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.
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184/052807

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz y Don Salvador
de la Encina Ortega, Diputados por Cádiz, pertenecien-
te al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presenta las siguientes preguntas para que le sean
contestado por escrito.

Motivación

Según una respuesta parlamentaria de fecha 11 de
octubre de 2001, la nueva Orden del Ministerio del
Interior que regula la estructura y funciones de la
Dirección General de la Policía, no contempla la clasi-
ficación de las distintas comisarías de policías en grupo
diferenciados, como ha sido tradicional hasta ahora. La
nueva disposición establece que las comisarías conta-
rán con las unidades y módulos necesarios, en los
ámbitos de la prevención-proximidad y especialidad,
de acuerdo con la incidencia cualitativa y cuantitativa
de la criminalidad a la que tengan que hacer frente, para
cumplir con eficacia las funciones encomendadas.

Según esa disposición la Comisaría de San Fernan-
do, al igual que 36 más de todo el territorio nacional le
correspondería estar digirida por un Comisario: Actual-
mente, estas funciones en San Fernando la lleva ejer-
ciendo desde hace 2 años un Inspector Jefe.

Al Grupo Parlamentario Socialista se le ha traslada-
do desde distintos sectores de la ciudad de San Fernan-
do el hecho de que se quiera convocar exclusivamente
en esta Comisaría la plaza de Comisario, con las con-
notaciones negativas que pueda tener un cambio en una
Comisaría a la que se le reconoce una buena situación
en cuanto a las relaciones y coordinación con agentes
sociales, los distintos grupos políticos del Ayuntamien-
to y una paz laboral y social con los trabajadores de la
propia comisaría. Por tanto cuando el cambio se quiere
hacer única y exclusivamente con una publicación de
una plaza de Comisario en esta ciudad, entendemos que
no responde a un interés público ni a la de hacer efecti-
va el cumplimiento de una reglamentación.

Por todo ello el Grupo Parlamentario Socialista pre-
senta las siguientes preguntas para que le sea contesta-
da por escrito:

1. ¿Cuál es la razón por la que el Ministerio del
Interior prevé sacar a concurso la plaza de Comisario
en la Comisaría de San Fernando (Cádiz)?

2. ¿Cuál es la razón por la que sólo se prevé sacar
a concurso la plaza de Comisario en esta Comisaría y
no en las restantes 36 comisarías de España que están
en la misma situación?

3. ¿No piensa el Ministerio del Interior que el que
se produzca ese cambio de forma exclusiva en esa

comisaría no responde a un interés público, más cuan-
do no existe ningún problema en dicha comisaría para
que ese cambio exclusivo esté justificado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—María Carmen Sánchez Díaz y Salvador
de la Encina Ortega, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/052808

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Griñán, Diputado por Córdoba y
Don Francisco Fernández Marugán, Diputado por
Badajoz, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, formulan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El pasado 27 de febrero, el Ministerio de Hacienda
declaró públicamente que en el ejercicio de 2002 se
había alcanzado el equilibrio presupuestario, gracias a
un nuevo superávit de la Seguridad Social equivalente
al 0.7% del PIB de dicho año.

Dado que no se dispone en este Parlamento de los
datos de liquidación declarados públicamente por el
Ministro, se formula la siguiente pregunta al Gobierno
con ruego de contestación por escrito en los plazos que
prevé el Reglamento del Congreso:

¿Cuáles fueron los ingresos del Sistema de Seguri-
dad Social, especificando el origen de los mismos u
cuáles los gastos, desglosados por partidas funcionales,
durante el 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de marzo
de 2003.—José Antonio Griñán Martínez y Francis-
co Fernández Marugán, Diputados.—María Teresa
Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.

184/052809

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén, y
Don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por Ourense,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
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185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, formulan la siguiente pregunta para
que les sea contestada por escrito.

¿En qué situación administrativa se encuentra el
Plan de Emergencia de la Presa de Guistolas de la pro-
vincia de Ourense, catalogada con la categoría A, indi-
cando la fecha de la licitación de su elaboración y la
inversión realizada en su caso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Sebastián Quirós Pulgar y Alberto Fidal-
go Francisco Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/052810

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Fernández Marugán, Diputado por
Badajoz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, formulan las siguientes preguntas para que
le sean contestadas por escrito.

Preguntas sobre Previsiones presupuestarias para
proyectos de alta velocidad del GIF.

Motivación

La política de infraestructuras ferroviarias del
Gobierno se instrumenta a través del Gestor de Infraes-
tructuras Ferroviarias (GIF) desde 1997. Por ello es
preciso conocer con todo detalle financiero las previ-
siones que el gobierno y el GIF manejan en relación
con los proyectos encomendados porque de no ser así
no se dispondría de una información necesaria para
valorar el perfil del panorama financiero de nuestro
país a medio plazo.

Por ello se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es el presupuesto previsto en la Línea de Alta
Velocidad Madrid-Zaragoza-Barcelona-Frontera fran-
cesa que el GIF recibió como encargo el 23 de mayo de
1997?

¿Cuál es la cuantía que el GIF espera obtener de los
fondos europeos para la financiación de este proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de marzo
de 2003.—Francisco Fernández Marugán, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052811

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Fernández Marugán, Diputado por
Badajoz, y Don José Antonio Griñán Martínez, Diputa-
do por Córdoba, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, formulan las siguientes preguntas
para que les sean contestadas por escrito.

Preguntas sobre Previsiones presupuestarias para
proyectos de alta velocidad del GIF.

Motivación

La política de infraestructuras ferroviarias del
Gobierno se instrumenta a través del Gestor de Infraes-
tructuras Ferroviarias (GIF) desde 1997. Por ello es
preciso conocer con todo detalle financiero las previ-
siones que el gobierno y el GIF manejan en relación
con los proyectos encomendados porque de no ser así
no se dispondría de una información necesaria para
valorar el perfil del panorama financiero de nuestro
país a medio plazo.

Por ello se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es el presupuesto previsto en la línea de
Nuevo Acceso Ferroviario Málaga-Córdoba que el GIF
recibió como encargo el 31 de julio de 1999?

¿Cuál es la cuantía que el GIF espera obtener de los
fondos europeos para la financiación de este proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de marzo
de 2003.—Francisco Fernández Marugán y José
Antonio Griñán Martínez, Diputados.—María Tere-
sa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista.

184/052812

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Fernández Marugán, Diputado por
Badajoz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, formula las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito.

Preguntas sobre Previsiones presupuestarias para
proyectos de alta velocidad del GIF.
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Motivación

La política de infraestructuras ferroviarias del
Gobierno se instrumenta a través del Gestor de Infraes-
tructuras Ferroviarias (GIF) desde 1997. Por ello es
preciso conocer con todo detalle financiero las previ-
siones que el gobierno y el GIF manejan en relación
con los proyectos encomendados porque de no ser así
no se dispondría de una información necesaria para
valorar el perfil del panorama financiero de nuestro
país a medio plazo.

Por ello se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es el presupuesto previsto en el Nuevo Acce-
so Ferroviario al Norte y Noroeste de España: Madrid-
Segovia-Valladolid/Medina del Campo que el GIF reci-
bió como encargo el 18 de septiembre de 1999?

¿Cuál es la cuantía que el GIF espera obtener de los
fondos europeos para la financiación de este proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de marzo
de 2003.—Francisco Fernández Marugán, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052813

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Fernández Marugán, Diputado por
Badajoz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, formula las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito.

Preguntas sobre Previsiones presupuestarias para
proyectos de alta velocidad del GIF.

Motivación

La política de infraestructuras ferroviarias del
Gobierno se instrumenta a través del Gestor de Infraes-
tructuras Ferroviarias (GIF) desde 1997. Por ello es
preciso conocer con todo detalle financiero las previ-
siones que el gobierno y el GIF manejan en relación
con los proyectos encomendados porque de no ser así
no se dispondría de una información necesaria para
valorar el perfil del panorama financiero de nuestro
país a medio plazo.

Por ello se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es el presupuesto previsto en el Nuevo Acce-
so Ferroviario de la Alta Velocidad Madrid-Castilla-La
Mancha-Comunidad Valenciana-Región de Murcia que
el GIF recibió como encargo el 17 de septiembre de
1999?

¿Cuál es la cuantía que el GIF espera obtener de los
fondos europeos para la financiación de este proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de marzo
de 2003.—Francisco Fernández Marugán, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052814

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Fernández Marugán, Diputado por
Badajoz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, formula las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito.

Preguntas sobre Previsiones presupuestarias para
proyectos de alta velocidad del GIF.

Motivación

La política de infraestructuras ferroviarias del Gobier-
no se instrumenta a través del Gestor de Infraestructuras
Ferroviarias (GIF) desde 1997. Por ello es preciso cono-
cer con todo detalle financiero las previsiones que el
gobierno y el GIF manejan en relación con los proyectos
encomendados porque de no ser así no se dispondría de
una información necesaria para valorar el perfil del pano-
rama financiero de nuestro país a medio plazo.

Por ello se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es el presupuesto previsto en el Acceso Ferro-
viario en Alta Velocidad a Toledo que el GIF recibió
como encargo el 3 de agosto de 2001?

¿Cuál es la cuantía que el GIF espera obtener de los
fondos europeos para la financiación de este proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de marzo
de 2003.—Francisco Fernández Marugán, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052815

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Fernández Marugán, Diputado por
Badajoz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, formula las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito.
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Preguntas sobre Previsiones presupuestarias para
proyectos de alta velocidad del GIF.

Motivación

La política de infraestructuras ferroviarias del
Gobierno se instrumenta a través del Gestor de Infraes-
tructuras Ferroviarias (GIF) desde 1997. Por ello es
preciso conocer con todo detalle financiero las previ-
siones que el gobierno y el GIF manejan en relación
con los proyectos encomendados porque de no ser así
no se dispondría de una información necesaria para
valorar el perfil del panorama financiero de nuestro
país a medio plazo.

Por ello se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es el presupuesto previsto en el Tramo Ouren-
se-Santiago de la Línea de Alta Velocidad a Galicia, del
Corredor Norte/Noroeste que el GIF recibió como
encargo el 20 de diciembre de 2002?

¿Cuál es la cuantía que el GIF espera obtener de los
fondos europeos para la financiación de este proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de marzo
de 2003.—Francisco Fernández Marugán, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052816

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Fernández Marugán, Diputado por
Badajoz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, formula las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito.

Preguntas sobre Previsiones presupuestarias para
proyectos de alta velocidad del GIF.

Motivación

La política de infraestructuras ferroviarias del
Gobierno se instrumenta a través del Gestor de Infraes-
tructuras Ferroviarias (GIF) desde 1997. Por ello es
preciso conocer con todo detalle financiero las previ-
siones que el gobierno y el GIF manejan en relación
con los proyectos encomendados porque de no ser así
no se dispondría de una información necesaria para
valorar el perfil del panorama financiero de nuestro
país a medio plazo.

Por ello se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es el presupuesto previsto en el Tramo La
Robla-Pola de Lena (Variante de Pajares) de la Línea

de Alta Velocidad León-Asturias, del Corredor
Norte/Noroeste que el GIF recibió como encargo el 20
de diciembre de 2002?

¿Cuál es la cuantía que el GIF espera obtener de
los fondos europeos para la financiación de este pro-
yecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de marzo
de 2003.—Francisco Fernández Marugán, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052817

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Fernández Marugán, Diputado por
Badajoz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, formula las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito.

Preguntas sobre Previsiones presupuestarias para
proyectos de alta velocidad del GIF.

Motivación

La política de infraestructuras ferroviarias del
Gobierno se instrumenta a través del Gestor de Infraes-
tructuras Ferroviarias (GIF) desde 1997. Por ello es
preciso conocer con todo detalle financiero las previ-
siones que el gobierno y el GIF manejan en relación
con los proyectos encomendados porque de no ser así
no se dispondría de una información necesaria para
valorar el perfil del panorama financiero de nuestro
país a medio plazo.

Por ello se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es el presupuesto previsto en la Línea de Alta
Velocidad País Vasco, del Corredor Norte/Noroeste que
el GIF recibió como encargo el 20 de diciembre de
2002?

¿Cuál es la cuantía que el GIF espera obtener de
los fondos europeos para la financiación de este pro-
yecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de marzo
de 2003.—Francisco Fernández Marugán, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/052818

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Fernández Marugán, Diputado por
Badajoz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, formula las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito.

Preguntas sobre Previsiones presupuestarias para
proyectos de alta velocidad del GIF.

Motivación

La política de infraestructuras ferroviarias del
Gobierno se instrumenta a través del Gestor de Infraes-
tructuras Ferroviarias (GIF) desde 1997. Por ello es
preciso conocer con todo detalle financiero las previ-
siones que el gobierno y el GIF manejan en relación
con los proyectos encomendados porque de no ser así
no se dispondría de una información necesaria para
valorar el perfil del panorama financiero de nuestro
país a medio plazo.

Por ello se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es el presupuesto previsto en la Línea de Alta
Velocidad a Ávila, del Corredor Norte/Noroeste que el
GIF recibió como encargo el 20 de diciembre de 2002?

¿Cuál es la cuantía que el GIF espera obtener de los
fondos europeos para la financiación de este proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de marzo
de 2003.—Francisco Fernández Marugán, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052819

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Fernández Marugán, Diputado por
Badajoz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, formula las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito.

Preguntas sobre Previsiones presupuestarias para
proyectos de alta velocidad del GIF.

Motivación

La política de infraestructuras ferroviarias del
Gobierno se instrumenta a través del Gestor de Infraes-

tructuras Ferroviarias (GIF) desde 1997. Por ello es
preciso conocer con todo detalle financiero las previ-
siones que el gobierno y el GIF manejan en relación
con los proyectos encomendados porque de no ser así
no se dispondría de una información necesaria para
valorar el perfil del panorama financiero de nuestro
país a medio plazo.

Por ello se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es el presupuesto previsto en la Línea de Alta
Velocidad Soria-Calatayud, del Corredor Norte/Noro-
este que el GIF recibió como encargo el 20 de diciem-
bre de 2002?

¿Cuál es la cuantía que el GIF espera obtener de los
fondos europeos para la financiación de este proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de marzo
de 2003.—Francisco Fernández Marugán, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052820

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Fernández Marugán, Diputado por
Badajoz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, formula las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito.

Preguntas sobre Previsiones presupuestarias para
proyectos de alta velocidad del GIF.

Motivación

La política de infraestructuras ferroviarias del
Gobierno se instrumenta a través del Gestor de Infraes-
tructuras Ferroviarias (GIF) desde 1997. Por ello es
preciso conocer con todo detalle financiero las previ-
siones que el gobierno y el GIF manejan en relación
con los proyectos encomendados porque de no ser así
no se dispondría de una información necesaria para
valorar el perfil del panorama financiero de nuestro
país a medio plazo.

Por ello se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es el presupuesto previsto en el Tramo entre
Almería y el límite con la Región de Murcia del Corre-
dor Mediterráneo que el GIF recibió como encargo el
20 de diciembre de 2002?
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¿Cuál es la cuantía que el GIF espera obtener de los
fondos europeos para la financiación de este proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de marzo
de 2003.—Francisco Fernández Marugán, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052821

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Fernández Marugán, Diputado por
Badajoz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, formula las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito.

Preguntas sobre Previsiones presupuestarias para
proyectos de alta velocidad del GIF.

Motivación

La política de infraestructuras ferroviarias del
Gobierno se instrumenta a través del Gestor de Infraes-
tructuras Ferroviarias (GIF) desde 1997. Por ello es
preciso conocer con todo detalle financiero las previ-
siones que el gobierno y el GIF manejan en relación
con los proyectos encomendados porque de no ser así
no se dispondría de una información necesaria para
valorar el perfil del panorama financiero de nuestro
país a medio plazo.

Por ello se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es el presupuesto previsto en el Tramo Naval-
moral de la Mata-Cáceres de la Línea de Alta Veloci-
dad Madrid-Cáceres-Mérida-Badajoz, del Corredor de
Extremadura que el GIF recibió como encargo el 20 de
diciembre de 2002?

¿Cuál es la cuantía que el GIF espera obtener de los
fondos europeos para la financiación de este proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de marzo
de 2003.—Francisco Fernández Marugán, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052822

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del

Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles han sido las empresas directamente relaciona-
das con la práctica de las actividades pesqueras, el maris-
queo o la acuicultura que se han visto obligadas a parali-
zar sus actividades, como consecuencia de las medidas
adoptadas por la Comunidad Autónoma del Principado de
Asturias o por la Administración General del Estado, y
derivadas del accidente sufrido por el buque «Prestige»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/052823

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son el número y el lugar de zonas definidas
como de actuación especial afectadas por el accidente
sufrido por el buque «Prestige» en la Comunidad Autó-
noma del Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/052824

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el número, coste y lugar de las restau-
raciones que se han realizado en las áreas afectadas por
el accidente sufrido por el buque «Prestige» en la
Comunidad Autónoma del Principado de Asturias en
las que han intervenido los distintos Departamentos,
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organismos autónomos y entidades públicas depen-
dientes de la Administración Central del Estado hasta
la fecha actual, indicando cada uno de éstos últimos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/052825

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las infraestructuras portuarias, costas,
dominio público marítimo-terrestre y otros bienes de
titularidad estatal afectados por las consecuencias deri-
vadas del accidente del buque «Prestige» en la Comu-
nidad Autónoma del Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/052826

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Se han tenido que realizar ocupación de bie-
nes y expropiaciones derivadas de la restauración en
las áreas afectadas por el accidente sufrido por el buque
«Prestige» en la Comunidad Autónoma del Principado
de Asturias?

2. ¿En caso afirmativo, ¿en qué lugares?
3. ¿Qué coste han tenido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/052827

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno para compensar
a los Ayuntamientos afectados en la Comunidad Autó-
noma del Principado de Asturias por la marea negra del
«Prestige» por los gastos extraordinarios que han teni-
do que afrontar derivados de la catástrofe con cargo a
fondos municipales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/052828

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuánto ha significado la disminución de ingre-
sos producida en los Ayuntamientos afectados por el acci-
dente sufrido por el buque «Prestige» y en la Comunidad
Autónoma del Principado de Asturias que supuso la
reducción del Impuesto sobre Actividades Económicas
correspondiente al ejercicio 2002, acordada con motivo
del Real Decreto-Ley 8/2002, de 13 de diciembre?

2. ¿Cuáles son los Ayuntamientos asturianos que
han presentado expedientes al respecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/052829

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
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Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

¿A cuánto ascienden las compensaciones a los
Ayuntamientos afectados por el accidente sufrido por
el buque «Prestige», indicando cada uno de ellos, y a la
Comunidad Autónoma del Principado de Asturias con
cargo a los Presupuestos Generales del Estado, de con-
formidad con lo establecido en el artículo 9 de la Ley
39/1988, de 28 de diciembre, reguladora de las Hacien-
das Locales, acordada con motivo del Real Decreto-
Ley 8/2002, de 13 de diciembre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/052830

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

• Número, coste para el Estado y localidad de ori-
gen de los expedientes aprobados de reducción del
Impuesto sobre Actividades Económicas correspon-
diente al ejercicio 2002, tramitados en la Comunidad
Autónoma del Principado de Asturias como consecuen-
cia del accidente sufrido por el buque «Prestige».

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/052831

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

• Número, coste para el Estado y localidad de ori-
gen de los expedientes de sujetos pasivos afectados por
el accidente sufrido por el buque «Prestige» que tenien-
do derecho a la reducción del Impuesto sobre Activida-
des Económicas correspondiente al ejercicio 2002, y
que habiendo satisfecho los recibos correspondientes al
ejercicio fiscal 2002, han solicitado la devolución de
las cantidades entregado.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/052832

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

• Número, coste para el Estado y localidad de ori-
gen de los expedientes de reducción del Impuestos
sobre Actividades Económicas a las que resulte de apli-
cación el régimen de estimación objetiva del Impuesto
sobre la Renta de las Personas Físicas, que hayan resul-
tado directa o indirectamente afectadas por las medidas
de prohibición de la pesca y marisqueo adoptadas por
la Comunidad Autónoma del Principado de Asturias, o
por la Administración General del Estado, derivadas
del accidente sufrido por el buque «Prestige».

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/052833

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.
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• Número, coste de los expedientes de reducción de
los índices o módulos de actividades económicas a las
que resulte de aplicación el régimen simplificado del
Impuesto sobre el Valor Añadido afectadas directa o
indirectamente por las medidas de prohibición de la
pesca y el marisqueo adoptadas por la Comunidad
Autónoma del Principado de Asturias, o por la Admi-
nistración General del Estado, derivadas del accidente
sufrido por el buque «Prestige».

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/052834

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

• Número, coste de los expedientes de contribuyentes
del Impuesto sobre la Renta de las Personas Físicas que
desarrollan actividades económicas distintas o en un
ámbito territorial diferente de los relacionados en las
Órdenes ministeriales, afectados directa o indirectamen-
te por las medidas de prohibición de la pesca y el maris-
queo adoptadas por la Comunidad Autónoma del Princi-
pado de Asturias, o por la Administración General del
Estado, derivadas del accidente sufrido por el buque
«Prestige», y que determinen el rendimiento neto de la
actividad económica mediante el régimen de estimación
objetiva, que han solicitado la reducción de los signos,
índices o módulos aplicables a su actividad, de confor-
midad con lo dispuesto en el artículo 35 del Reglamento
del Impuesto sobre la Renta de las Personas Físicas,
aprobado por el Real Decreto 214/1999, de 5 de febrero.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/052835

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo

185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

• Número y coste de los expedientes de contribuyen-
tes que desarrollan actividades económicas distintas o
en un ámbito territorial diferente de los relacionados en
las Órdenes ministeriales, afectados directa o indirecta-
mente por las medidas de prohibición de la pesca y el
marisqueo adoptadas por la Comunidad Autónoma del
Principado de Asturias, o por la Administración General
del Estado, derivadas del accidente sufrido por el buque
«Prestige», que han solicitado la reducción de los índi-
ces o módulos para el cálculo de las cuotas devengadas
por operaciones corrientes en el régimen simplicado del
IVA de acuerdo con lo previsto en el artículo 38 del
Reglamento de dicho impuesto, aprobado por el Real
Decreto 1624/1992, de 29 de diciembre.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/052836

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

• Número de los expedientes y coste que ha tenido la
reducción de los índices o módulos para el cálculo de las
cuotas devengadas por operaciones corrientes en el régi-
men simplicado del IVA de acuerdo con lo previsto en el
artículo 38 del Reglamento de dicho impuesto, aprobado
por el Real Decreto 1624/1992, de 29 de diciembre soli-
citada por contribuyentes que desarrollan actividades
económicas distintas o en un ámbito territorial diferente
de los relacionados en las Órdenes ministeriales, afecta-
dos directa o indirectamente por las medidas de prohibi-
ción de la pesca y el marisqueo adoptadas por la Comu-
nidad Autónoma del Principado de Asturias, o por la
Administración General del Estado, derivadas del acci-
dente sufrido por el buque «Prestige».

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.
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184/052837

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

• Número y tipo de expedientes de regulación de
empleo, tramitados hasta la fecha, como consecuen-
cia de los efectos derivados del accidente del buque
«Prestige» en la Comunidad Autónoma del Princi-
pado de Asturias, indicando si se trata de suspen-
sión temporal de contrato, extinción de los contra-
tos laborales, o reducción temporal de la jornada de
trabajo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/052838

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuántos expedientes de extinción del contrato
laboral se han tramitado en la Comunidad Autónoma
del Principado de Asturias que han tenido su causa
inmediata en los efectos derivados del accidente del
buque «Prestige»?

2. ¿Qué resultado han tenido?
3. ¿Cuántos trabajadores han sido afectados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/052839

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

• Número y coste total de las bonificaciones del 100
de las cuotas a la Seguridad Social por todas las contin-
gencias, así como por los conceptos de recaudación
conjunta con aquéllas, concedidos por la Tesorería
General de la Seguridad Social a los empresarios y tra-
bajadores por cuenta propia o por cuenta ajena que por
el ejercicio de su actividad deban cotizar a cualquiera
de los regímenes del sistema de Seguridad Social, y
hubiesen visto paralizada su actividad mientras han
estado en vigor las medidas adoptadas por la Comuni-
dad Autónoma del Principado de Asturias o por la
Administración General del Estado, tramitadas hasta la
fecha, como consecuencia del accidente del buque
«Prestige».

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/052840

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

• Número, tipo y coste total de prestaciones por
desempleo reguladas en el Título III del texto refundi-
do de la Ley General de la Seguridad Social, aprobado
por Real Decreto Legislativo 1/1994, de 20 de junio,
tramitadas hasta la fecha, como consecuencia del acci-
dente del buque «Prestige» en la Comunidad Autóno-
ma del Principado de Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.
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184/052841

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

• ¿En cuántos expedientes de regulación de empleo
en la Comunidad Autónoma del Principado de Asturias
que han tenido su causa inmediata en los efectos deri-
vados del accidente del buque «Prestige», ha autoriza-
do la autoridad laboral que el tiempo en que se perci-
ban prestaciones sociales reguladas en el Título III del
texto refundido de la Ley General de la Seguridad
Social, aprobado por Real Decreto Legislativo 1/1994,
de 20 de junio, no se compute a efectos de consumir
los períodos máximos de percepción establecidos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/052842

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

1. Número de indemnizaciones de los trabajado-
res en la Comunidad Autónoma del Principado de Astu-
rias que a cargo del Fondo de Garantía Salarial, que
han tenido su causa inmediata en los efectos derivados
del accidente del buque «Prestige».

2. ¿Qué coste han tenido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/052843

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del

Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

• Número, tipo, coste, duración y forma como se
han abonado las ayudas complementarias del Ministe-
rio de Agricultura, Pesca y Alimentación a las concedi-
das por la Comunidad Autónoma del Principado de
Asturias a los armadores embarcados y tripulantes de
los buques pesqueros afectados por la paralización de
la actividad pesquera, ordenada como consecuencia del
accidente del buque «Prestige».

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/052844

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

• Número, tipo, coste, duración y forma como se
han abonado las ayudas complementarias del Ministe-
rio de Agricultura, Pesca y Alimentación a las concedi-
das por la Comunidad Autónoma del Principado de
Asturias a los mariscadores en tierra afectados por la
paralización de la actividad pesquera, ordenada como
consecuencia del accidente del buque «Prestige».

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/052845

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.
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• Número, tipo, coste, duración y forma como se
han abonado las ayudas complementarias del Ministe-
rio de Agricultura, Pesca y Alimentación a las concedi-
das por la Comunidad Autónoma del Principado de
Asturias a los rederos, colaboradores familiares de
embarcaciones, comercializadores de primer nivel,
operarios de lonjas y fábricas de hielo y personal labo-
ral de las cofradías de pescadores afectados por la para-
lización de la actividad pesquera, ordenada como con-
secuencia del accidente del buque «Prestige».

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/052846

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

• ¿Ha realizado ya la Comisión interministerial para
el seguimiento de los daños ocasionados por el buque
«Prestige» una evaluación de los perjuicios derivados
de manera indirecta de la catástrofe causada por el hun-
dimiento del buque «Prestige», en la Comunidad Autó-
noma del Principado de Asturias?

• ¿Puede describir el Gobierno estos perjuicios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/052847

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

• ¿Qué medidas de carácter accesorio y complemen-
tario a las contenidas en el Real Decreto-Ley 8/2002,

de 13 de diciembre piensa adoptar el Gobierno para
paliar los daños y perjuicios derivados de manera indi-
recta de la catástrofe ocasionada por el hundimiento
del buque «Prestige» en la Comunidad Autónoma del
Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/052848

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

1. ¿Qué medidas y cuántas campañas de informa-
ción y promoción de la calidad, seguridad y salubridad
de los productos de la pesca, la acuicultura y el maris-
queo de promoción de productos pesqueros proceden-
tes de la Comunidad Autónoma del Principado de Astu-
rias, se han realizado para paliar los daños y perjuicios
derivados de la catástrofe ocasionada por el hundimien-
to del buque «Prestige»?

2. ¿Se han realizado de forma coordinada con la
Comunidad Autónoma del Principado de Asturias?

3. ¿Qué coste han tenido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/052849

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada de Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Qué medidas y cuántas actuaciones de las Fuer-
zas Armadas españolas se han realizado en la Comuni-
dad Autónoma del Principado de Asturias, se han reali-
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zado para paliar los daños y perjuicios derivados de la
catástrofe ocasionada por el hundimiento del buque
«Prestige»?

2. ¿Se han realizado de forma coordinada con la
Comunidad Autónoma del Principado de Asturias?

3. ¿Qué coste han tenido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/052850

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

• Operaciones de préstamos del Instituto de Crédito
Oficial en la Comunidad Autónoma del Principado de
Asturias, indicando el interés bancario concedido para
anticipar la reparación o reposición de las instalaciones
industriales, pesqueras, acuícolas o marisqueras, inclui-
do el arte y el resto del material de pesca y cualesquie-
ra personas físicas o jurídicas que hayan sufrido daños,
con la finalidad de contribuir a paliar los efectos econó-
micos producidos por los daños ocasionados como
consecuencia del accidente del buque «Prestige».

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/052851

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

• Partidas presupuestarias y cantidades de los distin-
tos Departamentos ministeriales de las que se han reali-
zado las transferencias de crédito correspondientes a la

reparación de los daños en los bienes de titularidad
estatal y el abono de las ayudas previstas en el Real
Decreto-Ley 8/2002, de 13 de diciembre para paliar los
daños y perjuicios derivados de la catástrofe ocasiona-
da por el hundimiento del buque «Prestige», hasta la
fecha actual, desglosadas por Comunidades Autóno-
mas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/052852

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

• Programas y proyectos de las partidas presupues-
tarias de los distintos Departamentos Ministeriales que
se han visto afectados por la necesidad de paliar los
daños ocasionados como consecuencia del accidente
del buque «Prestige» hasta la fecha actual, desglosadas
por Comunidades Autónomas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/052853

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

• Fondos transferidos por el Ministerio de Agricultu-
ra, Pesca y Alimentación a las distintas Administracio-
nes públicas competentes u organizaciones sectoriales a
los que corresponde el pago para atender las ayudas pre-
vistas para paliar los efectos económicos producidos
por los daños ocasionados como consecuencia del acci-
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dente del buque «Prestige» hasta la fecha actual, des-
glosadas por Comunidades Autónomas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/052854

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Ha evaluado el Gobierno los efectos del acci-
dente del buque «Prestige» en los comercializadores y
minoristas de pescado que han mantenido la actividad
comercial para no perder clientes, y que se abastecen a
la vez en lonjas que permanecen abiertas pero a las que
no llega el pescado y de otro tipo de producto (pescado
del Gran Sol, congelado, de piscifactoría, etc.) en las
distintas Comunidades Autónomas.

2. ¿Qué conclusiones ha extraído el Gobierno de
esa evaluación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/052855

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuántos y cuáles espacios protegidos asturianos
de competencia del Estado o de la Comunidad autóno-
ma han sido afectados por la marea negra, tras la catás-
trofe del «Prestige», con indicación concreta de cada
uno de ellos?

2. ¿Cuál es el diagnóstico actual de su situación?
3. ¿Qué medidas de recuperación se están llevando

a cabo por la Administración central?

4. ¿Existe una coordinación con la Comunidad
Autónoma de Asturias para la investigación de los efec-
tos de los vertidos de fuel y la solución de los proble-
mas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/052856

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Motivación

En la respuesta a una pregunta parlamentaria sobre
los residuos de fuel generado por la catástrofe de buque
«prestige» y tratamiento del mismo (Exp. 184/048190
con nº de registro 112485), el Gobierno ha informado
escuetamente que hasta el dia 7 de febrero de 2003, el
total recogido en el mar por los pesqueros de Galicia,
Asturias, Cantabria y País Vasco, los buques catalanes
y los pesqueros franceses es de 15.269,737 m3. Por
todo ello se formulan al Gobierno las siguientes pre-
guntas:

1. ¿Cuál es la situación en la fecha actual sobre la
cantidad de fuel recogida en el mar por los pesqueros
de Galicia, Asturias, Cantabria y País Vasco, los buques
catalanes y los pesqueros franceses desglosada por el
origen regional de los barcos pesqueros?

2. ¿Cuál es la situación en la fecha actual de estas
operaciones de recogida de fuel desglosada por el ori-
gen regional de los barcos pesqueros?

3. ¿Qué cantidad de euros han recibido como
compensación los buques pesqueros desglosada por el
origen regional de los barcos pesqueros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.
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184/052857

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Importe que recibieron las Organizaciones No
Gubernamentales (ONGs) de la Comunidad Autónoma
de Asturias, en los años 1992 a 2002, con especifica-
ción, así como importe que recibirán las ONGs de esta
región.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/052858

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Reclamaciones presentadas en los años 2001 y 2002
en la Comunidad Autónoma de Asturias por inciden-
cias en el uso de las distintas líneas de RENFE.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/052859

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Reclamaciones presentadas en los años 2001 y 2002
en la Comunidad Autónoma de Asturias en relación con
incidencia por viajar sin billete en las líneas de Cerca-
nías de RENFE.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/052860

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Evolución del número de alumnos beneficiarios de
las becas universitarias en la Comunidad Autónoma de
Principado de Asturias y cuantía de las mismas desde
1994, desglosado por años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada– María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/052861

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Evolución del número de alumnos de enseñanza pri-
maria beneficiarios de becas en la Comunidad Autóno-
ma de Principado de Asturias y cuantía de las mismas
desde 1994, desglosado por años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.
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184/052862

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Evolución del número de alumnos de enseñanza
secundaria y bachillerato beneficiarios de becas en la
Comunidad Autónoma de Principado de Asturias y
cuantía de las mismas desde 1994, desglosado por
años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052863

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Inversiones realizadas con cargo al 1% cultural en
la Comunidad Autónoma de Principado de Asturias
desde 1994, desglosado por años indicando los progra-
mas y proyectos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052864

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso

de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Evolución del número de alumnos beneficiarios de
becas de movilidad escolar en la Comunidad Autóno-
ma de principado de Asturias y cuantía de las mismas
desde 1994, desglosado por años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052865

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Financiación, y transferencias a las Corporaciones
Locales (Capítulo 7 de los Presupuestos) en la Comu-
nidad Autónoma del Principado de Asturias correspon-
dientes al Plan Integral de Calidad del Turismo Espa-
ñol (PICTE 2000-2006), indicando los Planes de
Excelencia y de Dinamización Turística, desglosando
los proyectos y los municipios que se han beneficiado
de los mismos desde 1996 a 2001.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/052866

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones reales en Planes de
Calidad Turística, en los distintos municipios de la
Comunidad Autónoma del Principado de Asturias des-
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glosando los proyectos y los municipios que se han
beneficiado de los mismos desde 1996 a 2001?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/052867

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Preguntas al Gobierno relativa a las previsiones en
relación a la sustitución de los teléfonos TRAC en la
Comunidad Autónoma del Principado de Asturias.

Exposición de motivos

El 13 de diciembre de 2002, Telefónica de España
presentó un Plan Nacional de Actuación, que contem-
pla las actuaciones a llevar a cabo para desplegar las
infraestructuras de acceso que posibiliten a los abona-
dos TRAC obtener una conexión a red que permita
acceder de forma funcional a internet.

Por todo ello se pregunta al Gobierno:

1. ¿Cuáles son las previsiones del Gobierno en
relación a la sustitución de los teléfonos TRAC en la
Comunidad Autónoma de Principado de Asturias?

2. ¿Cuál es el calendario y planificación en el
territorio asturiano de sustitución de los teléfonos
TRAC?

3. ¿Qué presupuesto se ha asignado a la provincia
de Asturias, indicando las inversiones que correspon-
derán a Telefónica de España, las procedentes de finan-
ciación de la UE  y las del Estado?

4. ¿Qué otras empresas de telecomunicaciones
intervendrán en la sustitución de los teléfonos TRAC
en la Comunidad Autónoma de Principado de Astu-
rias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/052868

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno sobre las previsiones y desarrollo
del Gobierno en relación al Programa Internet en la Escuela
en la Comunidad Autónoma de Principado de Asturias.

1. ¿Cuáles son las previsiones del Gobierno en
relación del Programa Internet en la Escuela en la
Comunidad Autónoma de Principado de Asturias?

2. ¿Cuál es el calendario y la planificación en el
territorio asturiano de este programa?

3. ¿Qué presupuesto se asignado a la provincia de
Asturias, indicando las inversiones que corresponderán
al Gobierno, las procedentes de financiación de la UE y
las de otros agentes que puedan intervenir?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/052869

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a las previsiones y
desarrollo del Gobierno en relación al programa inter-
net en las bibliotecas en la Comunidad Autónoma de
Principado de Asturias.

1. ¿Cuáles son las previsiones del Gobierno en
relación del Programa Internet en las bibliotecas en la
Comunidad Autónoma de Principado de Asturias?

2. ¿Cuál es el calendario y la planificación en el
territorio asturiano de este programa?

3. ¿Qué presupuesto se ha asignado a la provincia
de Asturias, indicando las inversiones que correspon-
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derán al Gobierno, las procedentes de financiación de
la UE y las de otros agentes que puedan intervenir?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Ludivina García Arias, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/052870

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a las previsiones y
desarrollo del Go+bierno en relación al programa Inter-
net Rural en la Comunidad Autónoma de Principado de
Asturias.

Exposición de Motivos

El Gobierno ha anunciado el desarrollo del progra-
ma Internet Rural mediante la renovación de infraes-
tructuras de telecomunicaciones rurales para facilitar el
acceso a Internet.

Por ello se pregunta:

1. ¿Cuáles son las previsiones del Gobierno en
relación del Programa Internet Rural en la Comunidad
Autónoma de Principado de Asturias?

2. ¿Cuál es la relación de este programa con la
sustitución de los teléfonos TRAC en la Comunidad
Autónoma de Principado de Asturias?

3. ¿Cuál es el calendario y la planificación en el
territorio asturiano de este programa?

4. ¿Que presupuesto se ha asignado a la provin-
cia de Asturias, indicando las inversiones que corres-
ponderán al Gobierno, las procedentes de financia-
ción de la UE y las de otros agentes que puedan
intervenir?

Palacio del Congreso de los Diputados,11 de marzo
de 2003.—Ludiniva García Arias, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/052871

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Iratxe García Pérez, Diputada por Valladolid,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

¿Existe por parte del Ministerio de Trabajo y Asun-
tos Sociales alguna concesión económica para los pro-
gramas sociales desarrollados por la ONG «Mensaje-
ros de la Paz» en la provincia de Zamora?

En caso afirmativo, ¿existe algún control  y segui-
miento del Ministerio acerca de los programas desarro-
llados por dicha organización?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Iratxe García Pérez, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/052872

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

El Consejo de Ministros del día 7 de marzo de 2003
ha ratificado las actuaciones de emergencia por impor-
te de 2.994.235,66 euros, necesarias para las obras de
estabilización de laderas en Covas, N-120, P.K. N-438,
200 al 439,250, en el término municipal de Rubia, pro-
vincia de Ourense.

1. ¿A qué actuaciones se refiere?
2. ¿Cuál es el calendario de las actuaciones?
3. ¿Que actuaciones se han realizado en el año

2002 y cuál ha sido su importe?
4. ¿Cuándo está prevista la finalización de las

actuaciones?
5. ¿Que actuaciones están previstas para este año

2003?
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6. ¿Cuál es el estado actual y las condiciones de
seguridad de los túneles de Covas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Alberto Fidalgo Francisco, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052873

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Recientemente los medios de comunicación reco-
gieron las denuncias de vecinos del municipio de Oim-
bra (Ourense) relativos al deterioro del estado del cauce
del río Tamega (afluente del Duero) a su paso por el
valle de Monterrei y sobre todo a su paso por el muni-
cipio de Oimbra.

Por todo ello es por los que se formulan las siguien-
tes preguntas:

1. ¿Tiene conocimiento la Confederación Hidro-
gráfica del deterioro de las condiciones medioambien-
tales de dicho río?

2. ¿Se ha registrado alguna denuncia en tal senti-
do?

3. ¿Qué inspecciones ha realizado el Seprona en
los últimos 5 años?

4. ¿Se ha abierto algún expediente?
5. ¿Qué industrias han solicitado permiso de ver-

tidos en ese tramo de Monterrei?
6. ¿Las graveras y empresas extractoras de áridos

instaladas en las cercanías del río Tamega en el munici-
pio de Oimbra cumplen con todas las prescripciones
medioambientales?

7. ¿Cuáles son esas graveras o empresas extracto-
ras de áridos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Alberto Fidalgo Francisco, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052874

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén, y
Don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por Ourense,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

¿En qué situación administrativa se encuentra el
Plan de Emergencia de la Presa de Albarellos de la pro-
vincia de Ourense, catalogada con la categoría A, indi-
cando la fecha de la licitación de su elaboración y la
inversión realizada en su caso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo
de 2003.—Sebastián Quirós Pulgar y Alberto Fidal-
go Francisco, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/052875

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén, y
Don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por Ourense,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

¿En qué situación administrativa se encuentra el
Plan de Emergencia de la Presa de Bao de la provincia
de Ourense, catalogada con la categoría A, indicando la
fecha de la licitación de su elaboración y la inversión
realizada en su caso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Sebastián Quirós Pulgar y Alberto Fidal-
go Francisco, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/052876

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado Jaén, y Don
Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por Ourense,  per-
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tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿En qué situación administrativa se encuentra el
Plan de Emergencia de la Presa de Cachamuiña de la
provincia de Ourense, catalogada con la categoría A,
indicando la fecha de la licitación de su elaboración y
la inversión realizada en su caso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo
de 2003.—Sebastián Quirós Pulga, y Alberto Fidal-
go Francisco, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/052877

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén, y
Don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por Ourense,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

¿En qué situación administrativa se encuentra el
Plan de Emergencia de la Presa de Castadon de la pro-
vincia de Ourense, catalogada con la categoría A, indi-
cando la fecha de la licitación de su elaboración y la
inversión realizada en su caso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Sebastián Quirós Pulgar y Alberto Fidal-
go Francisco, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/052878

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado de Jaén, y
Don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por Ouren-
se, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué situación administrativa se encuentra el
Plan de Emergencia de la Presa de Castrelo/Miño de la
provincia de Ourense, catalogada con la categoría A,
indicando la fecha de la licitación de su elaboración y
la inversión realizada en su caso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Sebastián Quirós Pulgar y Alberto Fidal-
go Francisco, diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/052879

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
y Don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por
Ourense, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿En que situación administrativa se encuentra el
Plan de Emergencia de la Presa de Cenza de la provin-
cia de Ourense, catalogada con la categoría A, indican-
do la fecha de la licitación de su elaboración y la inver-
sión realizada en su caso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Sebastián Quirós Pulgar y Alberto Fidal-
go Francisco, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/052880

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén, y
Don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por Ourense,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

¿En que situación administrativa se encuentra el
Plan de Emergencia de la Presa de Chandreja de la pro-
vincia de Ourense, catalogada con la categoría A, indi-
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cando la fecha de la licitación de su elaboración y la
inversión realizada en su caso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo de
2003.—Sebastián Quirós Pulgar y Alberto Fidalgo
Francisco, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052881

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén, y
Don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por Ourense,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

¿En qué situación administrativa se encuentra el
Plan de Emergencia de la Presa de las Conchass de la
provincia de Ourense, catalogada con la categoría A,
indicando la fecha de la licitación de su elaboración y
de la inversión realizada en su casa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Sebastián Quirós Pulgar y Alberto Fidal-
go Francisco, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/052882

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén
y Don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por
Ourense, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿En que situación administrativa se encuentra el
Plan de Emergencia de la Presa de Peñarrubia de la
provincia de Ourense, catalogada con la categoría A,
indicando la fecha de la licitación de su elaboración y
la inversión realizada en su caso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Sebastián Quirós Pulgar y Alberto Fidal-
go Francisco, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/052883

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén, y
Don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por Ourense,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que les sea contestada por escrito.

¿En que situación administrativa se encuentra el
Plan de Emergencia de la Presa de Las Portass de la
provincia de Ourense, catalogada con la categoría A,
indicando la fecha de la licitación de su elaboración y
la inversión realizada en su caso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Sebastián Quirós Pulgar y Alberto Fidal-
go Francisco, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/052884

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén, y
Don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por Ourense,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

¿En que situación administrativa se encuentra el
Plan de Emergencia de la Presa de Prada de la provin-
cia de Ourense, catalogada con la categoría A, indican-
do la fecha de licitación de su elaboración y la inver-
sión realizada en su caso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Sebastián Quirós Pulgar y Alberto Fidal-
go Francisco, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/052885

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén, y
Don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por Ourense,
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pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

¿En que situación administrativa se encuentra el
Plan de Emergencia de la Presa de Pumares de la pro-
vincia de Ourense, catalogada con la categoría A, indi-
cando la fecha de la licitación de su elaboración y la
inversión realizada en su caso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Sebastián Quirós Pulgar y Alberto Fidal-
go Francisco, diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/0527886

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén, y
Don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por Ourense,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

¿En qué situación administrativa se encuentra el
Plan de Emergencia de la Presa de Salas de la provin-
cia de Ourense, catalogada con la categoría A, indican-
do la fecha de la licitación de su elaboración y la inver-
sión realizada en su caso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Sebastián Quirós Pulgar y Alberto Qui-
rós Pulgar, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/052887

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén, y
Don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por Ourense,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

¿En qué situación administrativa se encuentra el
Plan de Emergencia de la Presa de San Esteban de la
provincia de Ourense, catalogada con la categoría A,
indicando la fecha de licitación de su elaboración y la
inversión realizada en su caso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Sebastián Quirós Pulgar y Alberto Fidal-
go Francisco, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/052888

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén, y
Don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por Ourense,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

¿En qué situación administrativa se encuentra el
Plan de Emergencia de la Presa de Santa Eulalia de la
provincia de Ourense, catalogada con la categoría A,
indicando la fecha de la licitación de su elaboración y
la inversión realizada en su caso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Sebastián Quirós Pulgar y Alberto Fidal-
go Francisco, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/052889

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén, y
Don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por Ourense,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

¿En qué situación administrativa se encuetra el Plan
de Emergencia de la Presa de Velle de la provincia de
Ourense, catalogada con la categoría A, indicando la
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fecha de la licitación de su elaboración y la inversión
realizada en su caso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Sebastián Quirós Pulgar, y Alberto Fidal-
go Francisco, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/052890

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén, y
Doña María Jesús Arrate Varela Vázquez, Diputada por
Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué situación administrativa se encuentra el
Plan de Emergencia de la Presa de Freira de la provin-
cia de Pontevedra, catalogada con la categoría A, indi-
cando la fecha de la licitación de su elaboración y la
inversión realizada en su caso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Jesús Arrate Varela Vázquez, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052891

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Martínez Sanjuan, Diputado por La
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El Ministerio de Fomento ha presentado en la Comu-
nidad Autónoma de La Rioja en un proyecto constructi-
vo, actualmente en fase de alegaciones por los munici-
pios, entidades y particulares afectados; para la nueva
vía del ferrocarril en el tramo de Logroño-Castejón para
dar servicio al futuro tren de Alta Velocidad.

Concretamente ha presentado un trazado en el muni-
cipio riojano de Rincón de Soto que ha merecido recha-
zo de la ciudadanía al haberse presentado cientos de ale-
gaciones desde asociaciones, particulares y el propio
Ayuntamiento. En las mismas se solicita para dicho tra-
zado y el del actual ferrocarril, unas nuevas alternativas
que no pasen por el centro del casco urbano.

Con el fin de conocer el estado actual y futuro de
dichas actuación, se pregunta al Gobierno:

1. ¿Está pensando y estudiando el Gobierno algu-
na nueva alternativa para el paso del AVE Logroño-
Castejón, en el término de Rincón de Soto (La Rioja),
distinto del conocido?

2. ¿Piensa aceptar total y/o parcialmente las ale-
gaciones presentadas?

3. ¿Qué plazos estima el Gobierno para presentar
las nuevas alternativas de construcción de la plataforma
ferroviaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Ángel Martínez Sanjuán, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052892

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Marzal Martínez, Diputada por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Pregunta

¿Desde qué fecha remolcan el Talgo Madrid-Mur-
cia-Cartagena máquinas Talgo 3000 en vez de las Talgo
4000 que venían utilizando?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Amparo Marzal Martínez, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052893

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Marzal Martínez, Diputada por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista

CONGRESO 26 DE MARZO DE 2003.—SERIE D. NÚM. 512

107



del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Pregunta

¿Qué media de retrasos se han producido en los Tal-
gos del corredor Madrid-Murcia-Cartagena desde  que
los remolcan máquinas 3000 Diesel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Amparo Marzal Martínez, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052894

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Marzal Martínez, Diputada por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Pregunta

¿Porqué razón se han sustituido las máquinas 4000
por las 3000 en el Talgo Madrid-Murcia-Cartagena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Amparo Marzal Martínez, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/0527895

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Marzal Martínez, Diputada por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Motivación

En el DOUE (Diario Oficial de la Unión Europea)
de fecha 1 de febrero de 2002, se publicó el anuncio
para la licitación pública de la redacción del Estudio

informativo y Anteproyecto de la autopista de peaje de
la Vega Baja.

Dicho anuncio fue anulado según indicación com-
plementaria publicada en el DOUE de 15 de febrero
del mismo año.

En el DOUE de 15 de febrero de 2003 se volvió a
publicar el anuncio para la susodicha licitación en el
DOUE de 11 de febrero de 2003, nuevamente, se anula
el citado anuncio.

Por lo anteriormente expuesto, la Diputada que sus-
cribe realiza la siguiente:

Pregunta

¿Cuáles son las razones del Gobierno que avalan tan
extraño proceder y porqué, finalmente no se licita la
mencionada asistencia técnica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Amparo Marzal Martínez, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052896

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Localidades de la provincia de Zaragoza que dis-
ponen de cuartel de la Guardia Civil y número de
efectivos de cada uno de los cuarteles de la Guardia
Civil de cada una de las localidades de la provincia de
Zaragoza.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de marzo
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/52897

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inés María Rodríguez Díaz, Diputada por
Cáceres, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
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Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación
Con fecha 16 de abril de 2002, en la Comisión de

Política Social y Empleo, se aprueba por unanimidad
una Proposición no de Ley, por la que se insta al
Gobierno a la adopción de medidas para compensar a
los beneficiarios del cupo del carbón por los efectos
derivados de la supresión del mismo, por la que se insta
al Gobierno a «mantener en el marzo de las comisiones
de seguimiento el diálogo con los agentes sociales para
tratar de encontrar una solución a las personas afecta-
das por el cierre de sus empresas mineras, entre el 1 de
enero de 1986 y el 1 de julio de 1997, en relación con
la supresión del vale del carbón».

Por todo ello se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Se ha encontrado alguna solución para las per-
sonas afectadas por el cierre de las empresas mineras?

2. Si así ha sido, ¿cuáles han sido las medidas
tomadas por el Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de marzo
de 2003.—Inés María Rodríguez Díaz, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/52898

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inés María Rodríguez Díaz, Diputada por
Cáceres, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación
Con fecha 26 de septiembre de 2002, en la Comi-

sión de Política Social y Empleo, se aprueba por unani-
midad una Proposición no de Ley del Grupo Parlamen-
tario Popular, relativa al procedimiento de recaudación
de la Seguridad Social.

Por todo ello se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Ha habilitado el Gobierno las medidas necesa-
rias para que se adecúe, en la medida de lo posible, de
acuerdo con las peculiaridades de cada uno, la Seguri-
dad Social y Hacienda, los sistemas recaudatorios?

2. Si así ha sido, ¿cuáles han sido esos medios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de marzo
de 2003.—Inés María Rodríguez Díaz, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/52899

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inés María Rodríguez Díaz, Diputada por
Cáceres, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Con fecha 26 de septiembre de 2002, en la Comi-
sión de Política Social y Empleo, se aprobó por unani-
midad una Proposición no de Ley del Grupo Parlamen-
tario Federal de Izquierda Unida, con una transacional
de todos los grupos parlamentarios en la que se insta al
Gobierno a «desarrollar en el plazo de seis meses, el
marco reglamentario de la Ley del voluntariado, con
especial incidencia en la regulación de la cobertura ase-
guradora prevista en el artículo 8 y siguientes de la
referida Ley».

A punto de cumplirse dicho plazo, es por lo que se
formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Está el Gobierno elaborando el marco regla-
mentario de la Ley del voluntariado?

2. ¿Para cuándo tiene previsto el Gobierno la
entrada en vigor del mismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de marzo
de 2003.—Inés María Rodríguez Díaz, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/52900

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inés María Rodríguez Díaz, Diputada por
Cáceres, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Con fecha 11 de diciembre de 2002, en la Comisión
de Política Social y Empleo, se aprobó una Proposición
no de Ley del Grupo Parlamentario Popular, instando al
Gobierno a que «dentro del marco que considere opor-
tuno, presente un estudio que permita conocer la necesi-
dad o no de un auditor para la realización del informe
económico-financiero obligatorio para la presentación
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de los expedientes de regulación de empleo, que no sea
el mismo que aquel quye en su día fiscalizó las últimas
cuentas anuales de la sociedad presentadas y cuyo expe-
diente de regulación de empleo se desea promover».

Por todo ello se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Tiene el Gobierno intención de hacer este
estudio?

2. ¿Está el Gobierno ya trabajando en el mismo?
3. ¿Para cuándo tiene prevista su finalización?
4. ¿Considera que es necesario un profesional

auditor para la realización del informe económico-
financiero?

5. Si es así, ¿para cuándo sería posible?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de marzo
de 2003.—Inés María Rodríguez Díaz, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/52901

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inés María Rodríguez Díaz, Diputada por
Cáceres, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

El día 30 de octubre de 2002, en la Comisión de
Política Social y Empleo, el Grupo Parlamentario
Socialista, en una Proposición no de Ley, instaba al
Gobierno «a ampliar los mecanismos de control de
cumplimiento de la jornada laboral en el sector de la
banca» y fue aprobada con una transacional del Grupo
Parlamentario Popular, instando al Gobierno a:

1. Favorecer el cumplimiento efectivo de la obli-
gación legal de exposición pública en las empresas de
los calendarios laborales de las mismas.

2. Modificar la legislación vigemte de tal modo
que se pase de tipificar como infracción muy grave la
transgresión de los límites establecidos en materia de
horas extraordinarias.

3. Hacer cumplir al empresario lo determinado
por el artículo 35.5 del Estatuto de los Trabajadores.

Por todo ello se formula la siguiente pregunta:

— ¿Qué medidas ha adoptado el Gobierno para lle-
var a cabo el cumplimiento de los tres puntos de la Pre-

posición no de Ley aprobada por unanimidad en la
Comisión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de marzo
de 2003.—Inés María Rodríguez Díaz, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052902

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa María Peris Cervera, Diputada por
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Desde la entrada en vigor de la Ley Orgánica de
Protección Jurídica del Menor, y hasta el tercer trimes-
tre del año 2003,

1. Separado por anualidades, ¿cuántas familias de
acogida han solicitado la prestación de maternidad
regulada en el artículo 133-bis de la LGSS?

2. Separado por anualidades, ¿a cuántas familias
de acogida que han solicitado la prestación por mater-
nidad, el INSS les ha denegado su solicitud?

3. ¿Cuáles han sido las causas de las denegacio-
nes?

4. ¿Cuántos casos lo han sido por ser el acogi-
miento de carácter provisional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de marzo
de 2003.—Rosa María Peris Cervera, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052903

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa María Peris Cervera, Diputada por
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Desde la entrada en vigor de la Ley Orgánica de
Protección Jurídica del Menor, y hasta el tercer trimes-
tre del año 2003, ¿en cuántos casos el INSS ha denega-
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do la solicitud de prestación de baja por maternidad en
caso de acogimiento familiar permanente o preadopti-
vo de carácter provisional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de marzo
de 2003.—Rosar María Peris Cervera, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052904

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa María Peris Cervera, Diputada por
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Según información remitida por el Gobierno, en
contestación a una pregunta parlamentaria, FEVE ha
suscrito 27 contratos ETT con la mercantil FLEXI
PLAN desde el año 1997 hasta 1999.

1. ¿Existe alguna razón o causa por el que FEVE
a partir del año 1999 no suscribe ningún otro contacto
ETT con la empresa de trabajo temporal FLEXI
PLAN?

2. Desde el año 1996 hasta el tercer trimestre del
año 2003, ¿ha suscrito FEVE contratos con alguna
empresa de trabajo temporal?

3. Desde el año 1996 hasta el tercer trimestre del
año 2003, en el supuesto de que FEVE haya contratado
con alguna empresa de trabajo temporal, ¿cuál es el
número de contratos, empresas adjudicatarias, objeto y
cuantía del contrato y procedimiento jurídico utilizado
para la contratación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de marzo
de 2003.—Rosa María Peris Cervera, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052905

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa María Peris Cervera, Diputada por
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el

artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Considera el Gobierno que las administraciones
públicas pueden realizar contratos de prestación de
servicios con empresas de trabajo temporal, y de ser
así, en qué supuestos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de marzo
de 2003.—Rosa María Peris Cervera, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052906

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa María Peris Cervera, Diputada por
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Desde el año 1996 hasta el tercer trimestre del año
2003, ¿cuántos contratos administrativos han sido sus-
critos por los distintos Ministerios, sus organismos
autónomos, y empresas públicas dependientes con
empresas de trabajo temporal, con especificación de su
coste económico, objeto del contrato y forma jurídica
de adjudicación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de marzo
de 2003.—Rosa María Peris Cervera, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052907

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa María Peris Cervera, Diputada por
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Según respuesta parlamentaria, la Sociedad Estatal
de Participaciones Industriales, rige su actividad con-
tractual por el derecho privado con sujeción a los prin-
cipios de publicidad y concurrencia.
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Desde el año 1996, y hasta el tercer trimestre del
año 2003, ¿cuántos contratos jurídico privados ha sus-
crito la SEPI con la empresa EULEN, S.A., o con cual-
quiera de sus filiales, con especificación del coste eco-
nómico, objeto del contrato, y forma jurídica de la
adjudicación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de marzo
de 2003.—Rosa María Peris Cervera, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052908

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula la
siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno, para su
respuesta.

¿No tiene previsto el Gobierno rectificar su posición
sobre el trasvase del Ebro, dados los nuevos informes
técnicos, presentados por el gobierno de Aragón en la
Comisión Europea, que cuestionan su viabilidad dado
el elevado precio del agua trasvasada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de marzo
de 2003.—Jose Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/052909

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las
siguientes preguntas escritas dirigidas al Gobierno,
para su respuesta.

«¿Por qué motivos no se han atendido las demandas
de la junta de magistrados de Zaragoza en las que se
reclamaba la reación de cuatro juzgados nuevos en la
capital aragonesa? ¿Por qué motivo se han incumplido
las promesas del Ministro de Justicia, realizadas en su
última visita a Zaragoza, en las que afirmó que se iba a
contar con dotación presupuestaria para la creación de
estos juzgados? ¿Por qué se incluye a Zaragoza en la
tercera categoría de ciudades a la hora de aplicar la Ley
de Juicios rápidos que entrará en vigor el próximo 28
de abril? ¿No considera que con esta decisión se puede

afectar a la calidad del servicio de la administración de
justicia que se presta en Aragón?

¿Se tiene prevista la adquisición o la construcción de
nuevos edificios para la ubicación de salas de vistas y de
nuevos Juzgados? ¿Dónde se prevé se instale el segundo
Juzgado de Menores que debe empezar a funcionar el 2
de abril del presente año? ¿Se prevé la modificación de la
Ley de Planta Judicial para habilitar un partido judicial en
la localidad de Zuera con el objeto de cubrir las demandas
generadas por la instalación de la Macrocárcel? ¿Se prevé
la ampliación de la plantilla de médicos forenses, tenien-
do en cuenta que el número de profesionales es menor que
el que había hace 25 años y que la demanda del servicio
se ha incrementado? ¿Se prevé la instalación de un Regis-
tro informático unificado entre todos los Juzgados y Deca-
nato y fax en todos los Juzgados?».

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de marzo
de 2003.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/052910

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las
siguientes preguntas escritas dirigidas al Gobierno,
para su respuesta.

¿Reitera el Gobierno que las maniobras militares de
los últimos días, desarrolladas en las Bardenas, son «de
un concurso de tiro»? ¿Incluye este concurso también
las maniobras de aviones por la noche sobre el mencio-
nado polígono de tiro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de marzo
de 2003.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/052911

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se presenta la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

¿Qué número y tipo de contratos se han realizado en
Segovia en el año 2002 (por sexos, edades y sectores
de producción)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de marzo
de 2003.—Antero Ruiz López, Diputado.

CONGRESO 26 DE MARZO DE 2003.—SERIE D. NÚM. 512

112



184/052912

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se presenta la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

¿Qué número y tipo de contratos realizados en Soria en
el año 2002 (por sexos, edades y sectores de producción)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Antero Ruiz López, Diputado.

184/052913

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se presenta la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

¿Qué número y tipo de contratos realizados en
Valladolid en el año 2002 (por sexos, edades y sectores
de producción)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Antero Ruiz López, Diputado.

184/052914

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se presenta la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

¿Qué número y tipo de contratos realizados en
Zamora en el año 2002 (por sexos, edades y sectores de
producción)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Antero Ruiz López, Diputado.

184/052915

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se presenta la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

¿Qué número de empresas se cerraron en la Comu-
nidad de Madrid en el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Antero Ruiz López, Diputado.

184/052916

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se presenta la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

¿Qué número de empresas se cerraron en Albacete
en el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Antero Ruiz López, Diputado.

184/052917

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se presenta la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

¿Qué número de empresas se cerraron en Ciudad
Real en el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Antero Ruiz López, Diputado.

184/052918

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se presenta la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

¿Qué número de empresas se cerraron en Cuenca en
el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Antero Ruiz López, Diputado.
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184/052919

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se presenta la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

¿Qué número de empresas se cerraron en Guadalaj-
ra en el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Antero Ruiz López, Diputado.

184/052920

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se presenta la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

¿Qué número de empresas se cerraron en Toledo en
el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Antero Ruiz López, Diputado.

184/052921

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se presenta la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

¿Qué número de empresas se cerraron en Ávila en el
año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Antero Ruiz López, Diputado.

184/052922

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se presenta la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

¿Qué número de empresas se cerraron en Burgos en
el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Antero Ruiz López, Diputado.

184/052923

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se presenta la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

¿Qué número de empresas se cerraron en León en el
año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Antero Ruiz López, Diputado.

184/052924

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se presenta la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

¿Qué número de empresas se cerraron en Palencia
en el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Antero Ruiz López, Diputado.

184/052925

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se presenta la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

¿Qué número de empresas se cerraron en Salaman-
ca en el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Antero Ruiz López, Diputado.
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184/052926

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se presenta la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

¿Qué número de empresas se cerraron en Segovia
en el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Antero Ruiz López, Diputado.

184/052927

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se presenta la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

¿Qué número de empresas se cerraron en Soria en el
año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Antero Ruiz López, Diputado.

184/052928

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se presenta la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

¿Qué número de empresas se cerraron en Valladolid
en el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Antero Ruiz López, Diputado.

184/052929

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se presenta la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

¿Qué número de empresas se cerraron en Zamora
en el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Antero Ruiz López, Diputado.

184/052930

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se presenta la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

¿Qué número de accidentes laborales se han produ-
cido, en el año 2002 (lesiones y muertes), en la Comu-
nidad de Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Antero Ruiz López, Diputado.

184/052931

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se presenta la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

¿Qué número de accidentes laborales se han produ-
cido, en el año 2002 (lesiones y muertes), en la provin-
cia de Albacete?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Antero Ruiz López, Diputado.

184/052932

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se presenta la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

¿Qué número de accidentes laborales se han produ-
cido, en el año 2002 (lesiones y muertes), en la provin-
cia de Ciudad Real?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Antero Ruiz López, Diputado.
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184/052933

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se presenta la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

¿Qué número de accidentes laborales se han produ-
cido, en el año 2002 (lesiones y muertes), en la provin-
cia de Cuenca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Antero Ruiz López, Diputado.

184/052934

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se presenta la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

¿Qué número de accidentes laborales se han produ-
cido, en el año 2002 (lesiones y muertes), en la provin-
cia de Guadalajara?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Antero Ruiz López, Diputado.

184/052935

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se presenta la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

¿Qué número de accidentes laborales se han produ-
cido, en el año 2002 (lesiones y muertes), en la provin-
cia de Toledo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Antero Ruiz López, Diputado.

184/052936

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se presenta la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

¿Qué número de accidentes laborales se han produ-
cido, en el año 2002 (lesiones y muertes), en la provin-
cia de Ávila?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Antero Ruiz López, Diputado.

184/052937

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se presenta la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

¿Qué número de accidentes laborales se han produ-
cido, en el año 2002 (lesiones y muertes), en la provin-
cia de Burgos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Antero Ruiz López, Diputado.

184/052938

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se presenta la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

¿Qué número de accidentes laborales se han produ-
cido, en el año 2002 (lesiones y muertes), en la provin-
cia de León?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Antero Ruiz López, Diputado.

184/052939

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se presenta la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

¿Qué número de accidentes laborales se han produ-
cido, en el año 2002 (lesiones y muertes), en la provin-
cia de Palencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Antero Ruiz López, Diputado.
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184/052940

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se presenta la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

¿Qué número de accidentes laborales se han produ-
cido, en el año 2002 (lesiones y muertes), en la provin-
cia de Salamanca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Antero Ruiz López, Diputado.

184/052941

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se presenta la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

¿Qué número de accidentes laborales se han produ-
cido, en el año 2002 (lesiones y muertes), en la provin-
cia de Segovia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Antero Ruiz López, Diputado.

184/052942

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se presenta la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

¿Qué número de accidentes laborales se han produ-
cido, en el año 2002 (lesiones y muertes), en la provin-
cia de Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Antero Ruiz López, Diputado.

184/052943

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se presenta la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

¿Qué número de accidentes laborales se han produ-
cido, en el año 2002 (lesiones y muertes), en la provin-
cia de Valladolid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Antero Ruiz López, Diputado.

184/052944

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se presenta la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

¿Qué número de accidentes laborales se han produ-
cido, en el año 2002 (lesiones y muertes), en la provin-
cia de Zamora?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo
de 2003.—Antero Ruiz López, Diputado.

184/052945

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Marsal i Muntalá, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista, al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, formula las siguientes preguntas para que le sean
contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a «Inversiones
Ministerio de Fomento en el Monasterio de Montserrat
(Barcelona)».

Motivación

Según un acuerdo entre el Gobierno de la Generali-
tat y el Central de 7 de mayo de 1993, se pactó una
aportación 9,02 M. de Euros destinada a la ejecución
de obras de modernización y mejoras del Monasterio
de Montserrat (Barcelona).

En dicho acuerdo de inversión se establecía una
aportación del Ministerio de Fomento de 4,8 M. de
Euros y una de 4,21 M. de Euros de la Generalitat.

La Generalitat ha repartido su aportación en 6 anua-
lidades, pero asegura, en respuesta parlamentaria, que
el Ministerio no ha cumplido con su parte.

Es por todo ello que el Diputado que suscribe pre-
senta las siguientes preguntas:
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1. ¿Cuáles son los motivos de no haber cumplido
el acuerdo?

2. ¿Cuáles son las perspectivas de aportación por
parte del Ministerio de Fomento?

3. ¿Qué proyectos pueden ser objeto de financia-
ción por parte del Ministerio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Jordi Marsal i Muntalá, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052946

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores García-Hierro Caraballo, Diputada
por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿Cuál es el número de actuaciones y detenciones de
personas relacionadas con grupos violentos de extrema
derecha en Madrid, en los años 1996, 1997, 1998,
1999, 2000, 2001 y 2002, así como número de policías
destinados a este fin en la CAM?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de marzo
de 2003.—Dolores García-Hierro Caraballo, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052947

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores García-Hierro Caraballo, Diputada
por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿Cuál es el número de policías nacionales destina-
dos en el Distrito de Vallecas Villa (Madrid) que actúan
sobre el poblado de las Barranquillas desde 1996 al año
2002 (ambos inclusive) especificando el número por
año y turnos de mañana, tarde y noche, así como las 

diligencias y detenciones llevadas a cabo en el mismo
como consecuencia de la venta de drogas ilegales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de marzo
de 2003.—Dolores García-Hierro Caraballo, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052948

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto destinar el Ministerio
de Fomento para adecuar el deterioro de los caminos
que se están produciendo en la zona del Valle del Gua-
dalhorce como consecuencia de las obras del AVE Cór-
doba-Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052949

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Quién ha dado el permiso para la ampliación de la
carretera que discurre por los núcleos de Vado del
Álamo, Hoyo del Conde y Venta Tendilla en el munici-
pio de Alora en relación a las obras del AVE Córdoba-
Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/052950

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cómo valora el Gobierno el estado en que ha que-
dado el puente que permite vadear el río Guadalhorce
junto a la barriada de Las Mellizas (Alora) como con-
secuencia del considerable tránsito de camiones en las
obras del AVE Córdoba-Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052951

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas concretas piensa adoptar el Gobierno
para vigilar la elevada velocidad de las maquinarias que
trabajan en las obras de la Alta Velocidad en la zona de
Alora y que ha sido denunciada por los vecinos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052952

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno para
mejorar el servicio de Correos en Antequera y específi-
camente en los anejos de la Joya y la Higuera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052953

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas reclamaciones han sido puestas por los
viajeros desde enero de 2002 en las líneas de cercanías
de Málaga, desglosado si es posible por líneas y por
causas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052954

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Contempla el Gobierno a corto o medio plazo la
creación de un nuevo Parador de Turismo en la provin-
cia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/052955

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cómo explica el Gobierno que seis meses después de
inaugurar la nueva N-340 ahora haya destinado una impor-
tante partida para eliminar dos rotondas que sobran?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052956

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Contempla el Gobierno la creación a corto plazo
de una Delegación o Jefatura de Tráfico en el Valle del
Guadalhorce?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052957

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Contempla el Gobierno la creación a corto plazo
de una Delegación o Jefatura de Tráfico en Ronda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052958

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Contempla el Gobierno la creación a corto plazo
de una Delegación o Jefatura de Tráfico en la comarca
de Antequera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052959

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Contempla el Gobierno la creación a corto plazo
de una Delegación o Jefatura de Tráfico en Vélez-Mála-
ga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052960

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Contempla el Gobierno la creación a corto
plazo de una Delegación o Jefatura de Tráfico en
Marbella?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052961

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el porcentaje de ejecución de la depurado-
ra de Benalmádena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052962

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto destinar el Ministerio
de Fomento para adecuar el deterioro de los caminos
que se están produciendo en la zona de Antequera
como consecuencia de las obras del AVE Córdoba-
Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052963

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas sanciones cobrando el doble han sido
impuestas por RENFE en las líneas de cercanías a via-
jeros sin billete durante 2002, desglosado por líneas
férreas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052964

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas sanciones cobrando el doble han sido
impuestas por RENFE en las líneas de cercanías a via-
jeros sin billete durante los dos primeros meses de
2003, desglosado por líneas férreas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052965

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Cómo ha variado el número de interventores en las
líneas de cercanías de la provincia de Málaga desde
1996 hasta la fecha, desglosado por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052966

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cómo ha variado el número de trabajadores en las
ventanillas de las taquillas de las líneas de cercanías de
la provincia de Málaga desde 1996 hasta la fecha, des-
glosado por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052967

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas máquinas expendedoras hay en todas y
cada una de las estaciones de las líneas de cercanías de
la provincia de Málaga, desglosado por estaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052968

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué estaciones de cercanías de Málaga existen
máquinas expendedoras que no aceptan billete de euro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052969

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cómo explica RENFE que más de 29.000 perso-
nas hayan sido sancionadas en las líneas de cercanías
de la provincia de Málaga cobrándosele el billete doble
por no llevarlo desde mayo a finales de 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052970

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el listado de piezas (Status List) con
expresión de Part Number y Serial Number que se
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encuentran instaladas en cada uno de los helicópteros
matriculados en España con certificado de aeronave-
gabilidad especial restringido existentes en nuestro
país y que forman parte de la documentación de estas
aeronaves revisada y comprobada por Aviación Civil
en la última inspección realizada a los mismos en
2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052971

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿Cuál es el listado de piezas con expresión de Part
Number y Serial Number (Status List) de los Helicóp-
teros matriculados en España que han sufrido un acci-
dente en los últimos cinco años y que se encontraban
instaladas en el mismo en el momento del accidente,
independientemente de que hayan sido retirados del
servicio o reparados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052972

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿Cuáles son las conclusiones del Ministerio de
Medio Ambiente en relación a la construcción de un

campo de golf en los Llanos del Nacimiento de Coín
(Málaga)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052973

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿Qué efectos puede tener sobre el acuífero en el que
se asienta el campo de Golf en los Llanos del Naci-
miento de Coín?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052974

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Con qué fecha recibe Confederación Hidrográfica
del Sur la petición del delegado de Medio Ambiente de
Málaga de que emita un informe sobre la repercusión
en los acuíferos de Sierra Blanquilla de la construcción
de un campo de golf?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/052975

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Con qué fecha se ha emitido por parte de Confede-
ración Hidrográfica del Sur el informe sobre la reper-
cusión en los acuíferos de Sierra Blanquilla de la cons-
trucción de un campo de golf?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052976

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué número de alumnos han solicitado beca para
enseñanzas medias durante el curso 2002-2003, des-
glosado por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052977

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿A cuántos alumnos se ha concedido beca para
enseñanzas medias durante el curso 2002-2003, des-
glosado por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052978

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Prevé el Gobierno a corto o medio plazo sustituir
la policía nacional en el Centro de Internamiento de
Capuchinos por personal civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052979

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión ha realizado el Gobierno en materia
de playas en el municipio de Manilva desde 1996 hasta
la fecha, desglosado por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/052980

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión ha realizado el Gobierno en materia
de playas en el municipio de Estepona desde 1996
hasta la fecha, desglosado por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052981

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión ha realizado el Gobierno en materia
de playas en el municipio de Mijas desde 1996 hasta la
fecha, desglosado por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052982

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión ha realizado el Gobierno en materia
de playas en el municipio de Marbella desde 1996 hasta
la fecha, desglosado por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052983

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión ha realizado el Gobierno en materia
de playas en el municipio de Fuengirola desde 1996
hasta la fecha, desglosado por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052984

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión ha realizado el Gobierno en materia
de playas en el municipio de Benalmádena desde 1996
hasta la fecha, desglosado por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/052985

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión ha realizado el Gobierno en materia
de playas en el municipio de Torremolinos desde 1996
hasta la fecha, desglosado por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052986

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión ha realizado el Gobierno en materia
de playas en el municipio de Rincón de la Victoria
desde 1996 hasta la fecha, desglosado por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052987

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión ha realizado el Gobierno en materia
de playas en el municipio de Vélez-Málaga desde 1996
hasta la fecha, desglosado por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052988

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión ha realizado el Gobierno en materia
de playas en el municipio de Algarrobo desde 1996
hasta la fecha, desglosado por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052989

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión ha realizado el Gobierno en materia
de playas en el municipio de Torrox desde 1996 hasta
la fecha, desglosado por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

CONGRESO 26 DE MARZO DE 2003.—SERIE D. NÚM. 512

126



184/052990

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión ha realizado el Gobierno en materia
de playas en el municipio de Nerja desde 1996 hasta la
fecha, desglosado por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052991

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión ha realizado el Gobierno en materia
de playas en Málaga capital desde 1996 hasta la fecha,
desglosado por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052992

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son a juicio del Gobierno las playas de la
provincia de Málaga más dañadas por los temporales
de finales de febrero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052993

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto el Gobierno destinar
para paliar los daños de los temporales de finales de
febrero en las playas malagueñas, desglosado por
municipios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052994

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cómo explica el Gobierno que el volumen de
correspondencia repartida en Pizarra se haya incremen-
tado en un 30% desde 1997 y sin embargo se haya
reducido la plantilla de trabajadores de Correos en el
municipio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/052995

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno incrementar la plantilla
de Correos durante 2003 en Pizarra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052996

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto el Gobierno en mate-
ria de Correos en 2003, desglosado por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052997

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la previsión del Gobierno de incrementar la
plantilla de Correos en 2003, desglosado por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052998

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Ministerio de Medio
Ambiente solucionar el problema de olores existente
en la estación de bombeo de La Cala en Rincón de la
Victoria (Málaga)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/052999

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Ministerio de Medio
Ambiente solucionar el problema de ruidos que produ-
cen los motores que la Confederación Hidrográfica del
Sur tiene en el Arroyo del Estanco, próximo al Ayunta-
miento de Rincón de la Victoria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053000

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Cuándo prevé el Gobierno iniciar las obras del
saneamiento integral del río Guadiaro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053001

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué situación administrativa se encuentran
actualmente los proyectos de las depuradoras del Gua-
diaro, desglosado por municipios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053002

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Ante el hecho de que el trazado propuesto por el
Ministerio de Fomento para la línea de Alta Velocidad
entre Bobadilla y Granada afecte a 17 yacimientos
arqueológicos de la ciudad de Antequera, muchos de
ellos declarados Bien de Interés Cultural por la Junta
de Andalucía, tiene previsto el Gobierno modificar
dicho trazado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053003

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Ante el incremento del 15% del volumen de
correspondencia en los últimos tres años en el munici-
pio de Torrox por qué no se ha incrementado la planti-
lla de Correos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053004

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno incrementar durante
2003 la plantilla de Correos en Torrox?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053005

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Cómo valora el Gobierno el estado de las oficinas
de Correos de Torrox y qué inversión tiene previsto
destinar en 2003 para su mejora?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053006

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la relación de puentes ferroviarios existentes
a nivel nacional, desglosado por provincias e indicando
la fecha de revisión de los mismos, indicando los que
requieren una actuación inmediata y cuáles de ellos sería
deseable que fuesen mejorados a medio plazo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053007

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿A qué cantidad ha pagado el Gobierno el metro
cuadrado de terreno expropiado para ampliación de los
aeropuertos nacionales desde 1996 hasta la fecha, des-
glosado por aeropuertos e indicando el número de afec-
tados y el pago total efectuado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053008

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones del Ministerio de Medio
Ambiente de demoler edificaciones en el litoral español para
producir un esponjamiento, desglosado por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053009

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es actualmente el porcentaje de ejecución de
todas y cada una de las líneas de Alta Velocidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053010

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué número de barcos transitan anualmente con
mercancías peligrosas por las proximidades de las cos-
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tas españolas, desglosado por provincias y por tipo de
mercancías?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053011

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son los 100 puntos negros hidráulicos más
peligrosos a juicio del Ministerio de Medio Ambiente,
desglosado por provincias e indicando el grado de peli-
grosidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053012

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos trenes con mercancías peligrosas se han
parado más de una en proximidades a núcleos de pobla-
ción en 2002, desglosado por municipios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053013

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cómo pretende el Gobierno paliar los problemas
de tráfico en Málaga mientras se ejecuta la Segunda
Ronda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053014

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuánto tiene previsto el Gobierno iniciar las obras
del nuevo colector de Ronda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053015

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Dentro de las previsiones de ampliación del Aero-
puerto de Málaga, cuántos metros cuadrados se van a
destinar a la segunda pista, cuántos metros cuadrados
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se destinarán a aparcamiento de aeronaves y cuántos a
aparcamientos de coches?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053016

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuánto tiene previsto el Gobierno iniciar las obras
de depuración del Guadiaro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053017

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la previsión de la Confederación Hidrográ-
fica del Sur en relación a la ejecución de los trabajos
medioambientales derivados de las obras del encauza-
miento del curso bajo el río Guadalhorce?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053018

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-

lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la previsión de la Confederación Hidrográ-
fica del Sur en relación a la cesión a la Junta de Anda-
lucía de los terrenos comprendidos en el interior a los
dos brazos del desagüe del río Guadalhorce para
ampliar el paraje natural?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053019

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la previsión de la Confederación Hidrográfi-
ca del Sur en relación a la corrección hidrológico-forestal
de la cuenca del Guadalmedina y del Campanillas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053020

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la previsión de la Confederación Hidrográfica
del Sur en relación al cinturón verde de Málaga capital?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

CONGRESO 26 DE MARZO DE 2003.—SERIE D. NÚM. 512

132



184/053021

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿Por qué motivos la presa de Casasola sigue sin
abastecer a Málaga dos años después de inaugurar-
se?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053022

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿Existe alguna relación entre el cese del Presidente
de Confederación Hidrográfica del Sur y los informes
de la Intervención General del Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053023

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿Cómo ha variado la criminalidad en las poblacio-
nes mayores de 50.000 habitantes desde 1996 hasta la
fecha, desglosado por años y por poblaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053024

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué cantidad no se ha llegado a pagar a los agentes
de policía como complemento por no cumplir al 100%
los objetivos del Plan Policía 2002, desde ese año hasta
finales de 2002, desglosado por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053025

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué cantidad no se ha llegado a pagar a los agentes
de policía como complemento por no cumplir al 100%
los objetivos del Plan Policía 2000, desde ese año hasta
finales de 2002, desglosado por Comunidades Autóno-
mas y por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/053026

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cada cuántos minutos se registró un accidente de
tráfico a nivel nacional en 2002, desglosado por Comu-
nidades Autónomas y provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053027

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué cantidad había prevista y qué cantidad real se
ha ejecutado desde 1996 hasta 2002 en la mejora del
firme de las carreteras nacionales españolas, desglosa-
do por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053028

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué cantidad había prevista y qué cantidad real se
ha ejecutado desde 1996 hasta 2002 en la mejora del
firme de las carreteras nacionales españolas, desglosa-
do por Comunidades Autónomas y provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053029

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué cantidad había prevista y qué cantidad real se
ha ejecutado desde 1996 hasta 2002 en la eliminación
de puntos negros de las carreteras nacionales españo-
las, desglosado por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053030

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué cantidad había prevista y qué cantidad real se
ha ejecutado desde 1996 hasta 2002 en la eliminación
de puntos negros de las carreteras nacionales españolas,
desglosado por Comunidades Autónomas y provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/053031

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos puntos negros de tráfico había en 2001 en
las carreteras nacionales a nivel nacional y cuántos hay
en 2002, desglosado por Comunidades Autónomas y
provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053032

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué motivos el Gobierno no ha concedido
desde 1996 hasta la fecha una Escuela Taller al munici-
pio malagueño de Benalmádena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053033

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué cantidad valora el Gobierno los daños en
las vías utilizadas por la maquinaria de las obras del
AVE Córdoba-Málaga, desglosado si es posible por
municipios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053034

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cómo ha variado el consumo de agua en la Costa
del Sol occidental desde 1996 hasta la fecha, desglosa-
do por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053035

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué porcentaje tendrán que financiar definitiva-
mente los regantes en las obras de mejora de los rega-
díos del Guadalhorce?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/053036

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué porcentaje tendrán que financiar definitiva-
mente los regantes en las obras de mejora de los rega-
díos del Guaro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053037

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Descarta el Gobierno definitivamente la construc-
ción de un carril-bici enla antigua N-340 oriental en la
provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053038

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión ha realizado el Gobierno desde
mayo de 1996 hasta la fecha en carriles-bici, desglosa-

do por Comunidades Autónomas y años (sólo se pide el
dato?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053039

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿Cuándo prevé el Gobierno que se finalicen las
obras del Centro de Clasificación Automatizada de
Correos en Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053040

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿Descarta el Gobierno financiar el soterramiento del
AVE a su llegada a Málaga capital?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/053041

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En cuántas provincias comparten sede un museo y
una subdelegación del Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053042

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué edificios existen en Málaga capital que depen-
dan del Gobierno central, indicando su ubicación y el
Ministerio de quién depende?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053043

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión ha destinado el Gobierno en los edi-
ficios existentes en Málaga capital que dependan del

Gobierno central, desglosado por años y por Ministe-
rios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053044

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué edificios existen en la provincia de Málaga,
exceptuando la capital que dependan del Gobierno cen-
tral, indicando su ubicación y el Ministerio de quién
depende?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053045

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión ha destinado el Gobierno en los edi-
ficios existentes en la provincia malagueña, exceptuan-
do Málaga capital que dependan del Gobierno central,
desglosado por municipios, por años y por Ministerios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/053046

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué número de inmigrantes sin papeles han sido
trasladados en los dos primeros meses de 2003 desde
Canarias, Ceuta y Melilla, desglosado por provincias a
las que se producen dichos traslados e indicando qué
variación se ha producido con relación al mismo perio-
do del año anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053047

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Considera el Gobierno de Málaga será la sede la
Agencia Europea de la Seguridad Marítima?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053048

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué motivos el Gobierno no atiende las deman-
das de los regantes de las tierras limítrofes al río Cam-
panillas de realizar conducciones para los regadíos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053049

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué motivos el Ministerio de Fomento ha cam-
biado de postura en relación a la firma de un Convenio
de Carreteras con el Ayuntamiento de Málaga, en este
sentido se anunció en septiembre de 1999 la firma
inmediata de dicho Convenio y sin embargo ahora se
niega esta posibilidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053050

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cómo ha variado el precio medio de una vivienda
de 90 metros cuadrados desde el año 1996 hasta finales
de 2002 (no 2001)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/053051

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué situación administrativa se encuentra la
Presa de Cerro Blanco?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053052

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué no se han iniciado aún las obras de regene-
ración de la playa de los Baños del Carmen?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053053

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la proyección en el número de pasajeros en
los Aeropuertos nacionales para 2005, 2010 y 2015,
desglosado por Aeropuertos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053054

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Realiza el Gobierno mediciones periódicas de rui-
dos en las proximidades de los Aeropuertos españoles,
en caso afirmativo cuáles han sido los resultados de las
últimas mediciones, desglosado por aeropuertos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053055

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la variación en el número de pasaje-
ros en los aeropuertos en el año 2002, desglosado por
aeropuertos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053056

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.
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¿En qué municipios de la provincia de Málaga no
existe servicio de reparto de Correos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053057

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué barriadas malagueñas durante 2002 se
registraron mayores retrasos de reparto de correspon-
dencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053058

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué municipios de la provincia de Málaga se
registraron en 2002 retrasos de más de 3 días en el
reparto de correspondencia, indicando los municipios y
el periodo de tiempo en que se registraron dichos retra-
sos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053059

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Se compromete el Gobierno a ampliar la línea de
cercanías Málaga-Fuengirola hasta Algeciras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053060

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión ha destinado el Gobierno en los edi-
ficios existentes en Málaga capital que dependan del
Gobierno central, desglosado por años y por Ministe-
rios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053061

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué motivos el Gobierno no ha incluido la
ampliación de la línea de cercanías Málaga-Fuengirola
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hasta Algeciras en los Presupuestos de 2002 o en el
Plan Nacional de Infraestructuras 2000-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053062

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué cantidad valora el Gobierno la ampliación de
la línea de cercanías Málaga-Fuengirola hasta Algeciras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053063

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Asumirá el Gobierno los estudios realizados por la
Junta de Andalucía para la ampliación de la línea de
cercanías Málaga-Fuengirola hasta Algeciras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053064

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario

Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿Qué inversión prevista destinó el Gobierno para
2002 y qué inversión real ha ejecutado en la L.A.V
Bobadilla-Algeciras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053065

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿Qué tipo de contactos está manteniendo actual-
mente el Gobierno con los vecinos de la Barriada de
San Isidro de Málaga para abordar el tema de las expro-
piaciones para la ampliación del aeropuerto de la ciu-
dad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053066

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿Qué cantidad tiene previsto el Gobierno destinar
para la realización de una pantalla verde que bordee la
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depuradora de Rincón de la Victoria y cuándo tiene pre-
visto comenzar las obras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053067

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué motivos el Gobierno no ha realizado el
nivel terciario de depuración en la depuradora de Vélez-
Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053068

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué motivos el Gobierno no ha realizado el
nivel terciario de depuración en la depuradora de Rin-
cón de la Victoria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053069

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-

lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el porcentaje actual de ejecución de la
depuradora de Benalmádena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053070

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el porcentaje actual de ejecución de la
depuradora de Ronda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053071

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el porcentaje actual de ejecución de la
Autovía Ronda Este-Rincón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/053072

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno iniciar las obras
del nuevo enlace con Istán (Málaga)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053073

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la situación administrativa actual de las
obras de mejora del firme de la carretera N-331 en la
provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053074

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué número de accidentes se han registrado en la
segunda pista de frenado existente en la bajada de la N-

331 desde las Pedrizas hacia Antequera desde 1998
hasta la fecha, desglosado por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053075

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cómo explica el Gobierno la existencia de una
cadena en la entrada de la segunda pista de frenado
existente en la bajada de la N-331 desde las Pedrizas
hacia Antequera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053076

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Ante el elevado número de problemas de tráfico
que entraña para los conductores la existencia de una
señal indicadora de desvío hacia Antequera unos dos-
cientos metros antes de una pista de frenado en la N-
331 en la bajada de la Pedrizas, tiene previsto el
Gobierno modificar la colocación de dicha señal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/053077

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿Cuándo prevé el Gobierno que se inicien las obras
de la Autopista Las Pedrizas-Torremolinos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053078

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿Considera el Gobierno que para 2010 estará en
funcionamiento la Segunda Ronda de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053079

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿Por qué motivos se está retrasando tantos años el
inicio de la Segunda Ronda de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053080

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión ha destinado el Gobierno a la cons-
trucción de desaladoras desde 1996 hasta la fecha, des-
glosado por años y por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053081

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué motivos no contempla el Gobierno la nece-
sidad de construir una desaladora en el litoral oriental
malagueño de cara a garantizar el abastecimiento de
agua en esta zona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/053082

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué motivos el Gobierno no quiere responder
sobre el estado de los proyectos redactados para la res-
tauración hidrológico-forestal de las 8.000 hectáreas
expropiadas en la provincia de Málaga en el año 1996
y sobre qué se ha hecho desde entonces hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053083

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Piensa el Gobierno adoptar algún tipo de medida
para exigirle al Ayuntamiento de Málaga una ubicación
definitiva para el Centro de Inserción Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053084

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué cantidad valora el Gobierno el precio de los
terrenos de la antigua prisión de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053085

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué porcentaje ha colaborado el Ministerio de
Fomento en la construcción de todos y cada uno de los
metros, desglosado por ciudades?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053086

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno financiar el metro de
Málaga, en caso afirmativo en qué porcentaje?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053087

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
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lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Ha recibido el Ministro de Fomento alguna cara
por parte del Alcalde de Málaga solicitándole que cola-
bore en la financiación del metro de esta ciudad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053088

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuándo está previsto iniciar las obras de desdobla-
miento de la línea de cercanías Málaga-Fuengirola?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053089

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué cantidad tiene previsto el Gobierno destinar
en 2003 a la rehabilitación de la sede de Confederación
Hidrográfica del Sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053090

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuándo contempla el Gobierno iniciar las obras de
rehabilitación de la sede de Confederación Hidrográfi-
ca del Sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053091

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas reuniones ha mantenido el Grupo de Tra-
bajo creado entre el Ministerio de Fomento, la Conse-
jería de Obras Públicas de la Junta de Andalucía y el
Ayuntamiento de Málaga para analizar el soterramiento
de las vías de Málaga capital, indicando las fechas de
dichas reuniones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053092

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.
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¿En qué porcentaje tiene previsto el Gobierno cola-
borar en la financiación del soterramiento de las vías
de Málaga capital?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053093

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Fomento realizar
un túnel a consecuencia de la Segunda Ronda en la Sie-
rra de Churriana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053094

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto destinar el Gobierno
para financiar el Palacio de Ferias de Málaga capital?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053095

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-

lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos nuevos agentes de policía nacional tiene
previsto el Gobierno destinar en 2003 para el Programa
de Atención al turismo a nivel nacional, desglosado por
provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053096

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué edificaciones tiene previsto el Ministerio de
Medio Ambiente demoler en el litoral malagueño para
producir un esponjamiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053097

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno incrementar en al
menos 100 la plantilla de Correos en Málaga en 2003
de cara a mejorar este servicio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/053098

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿Cuál es la previsión del Gobierno de incrementar
la plantilla de Correos en la provincia de Málaga duran-
te 2003, desglosado por municipios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053099

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿Por qué se niega el Gobierno a transferir el CEU-
LAJ a la Junta de Andalucía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053100

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿Qué inversiones va a destinar el Gobierno en 2003
a la mejora de cuarteles en la provincia de Málaga ade-
más de la construcción de un nuevo acuartelamiento en
Benahavís?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053101

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿En qué provincias no existen actualmente Oficinas
de Extranjería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053102

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Ministerio de Medio
Ambiente iniciar la fase ambiental del Encauzamiento
del río Guadalhorce en su tramo final?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/053103

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes de tráfico se han registrado en
2002 a nivel nacional, desglosado por provincias, e
indicado el número de heridos y de víctimas mortales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053104

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones e inversión destinará la Dirección
General de la Policía en la provincia de Málaga, des-
glosado por municipios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053105

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué el Gobierno no ha pagado aún la desalado-
ra de Marbella a pesar de haber sido un compromiso
electoral?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053106

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Que inversión tiene previsto el Gobierno destinar
en 2003 al pago de la desaladora de Marbella?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053107

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué número de homicidios se han registrado a
nivel nacional en los dos primeros meses de 2002, des-
glosado por Comunidades Autónomas y por provin-
cias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/053108

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cómo ha variado el número de vigilantes privados
en los Aeropuertos nacionales desde 1996 hasta la
fecha, desglosado por años y por aeropuertos (indican-
do la suma total en cada caso)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053109

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Considera el Gobierno que la pista del Aeropuerto
de Melilla es lo suficiente larga para los aviones que
operan en ella?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053110

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles han sido las conclusiones del informe sobre
el robo de explosivos en un tramo del AVE Córdoba-
Málaga del pasado mes de enero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053111

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas faltas diarias se cometieron en 2002 a
nivel nacional, desglosado por Comunidades Autóno-
mas y por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053112

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas faltas diarias se cometieron en 2002 a
nivel nacional, desglosado por tipos de faltas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053113

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
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lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

1. ¿Qué medidas concretas tiene previsto adoptar el
Gobierno para reducir los robos agrícolas en Vélez-Málaga?

2. ¿Tiene previsto el Gobierno incrementar a corto
plazo la plantilla de policía nacional en este municipio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053114

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué puntos de las carreteras nacionales se regis-
traron los mayores y más numerosos atascos en 2002
en la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053115

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la comarca malagueña más propia según el
Gobierno para ubicar un segundo Centro Penitenciario
en la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053116

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿Cómo ha variado la plantilla en la estación de
Pizarra desde 1996 hasta la fecha, desglosada por
años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053117

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿Considera el Gobierno necesario el cierre de la
antigua prisión de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053118

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.
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¿Cuál ha sido el grado de ejecucción presupuestaria
del Ministerio de Fomento en 2002 en la Comunidad
Autónoma, desglosado por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053119

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones del Ministerio de
Fomento contempladas en elos Presupuestos de 2002
en donde no se ha llegado a invertir realmente un solo
euro, desglosado por Comunidades Autónomas y pro-
vincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053120

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones del Ministerio de
Medio Ambiente contempladas en los Presupuestos de 2002
en donde no se ha llegado a invertir realmente un solo euro,
desglosado por Comunidades Autónomas y provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053121

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿Cómo ha variado el número de delitos en Fuengi-
rola desde 1996 hasta 2002, desglosado por años y por
tipo de delitos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053122

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿Cuántos expedientes de expropiaciones de las
obras del AVE Córdoba-Málaga están aún pendientes
de su inicio de tramitación, desglosado por municipios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053123

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.
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¿Por que motivos ha sancionado la subdelegación
del Gobierno al Alcalde de Pizarra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053124

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿Por qué motivos los carteros reparten sólo una vez
cada seis días en los barrios de Nueva Andalucía (Mar-
bella)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053125

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿Por qué motivos Málaga es la provincia donde el
Gobierno ha abierto más kilómetros de autopistas de
peaje desde 1996 hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053126

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Comparte el Ministerio de Fomento la opinión de
que si la Segunda Ronda de Málaga se realiza con par-
tidas de los Presupuestos Generales del Estado en lugar
de supeditarla a la Autopista de Peaje Las Pedrizas-
Torremolinos ya habrían comenzado las obras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053127

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cómo califica el Gobierno que cinco meses des-
pués de que el Ministro de Fomento inagure la nueva
N-340 Guadiro-Estepona se hunda la calzada a lo largo
de un buen número de metros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053128

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Cómo califica el Gobierno que seis meses después
de que el Ministro de Fomento inagure la nueva N-340
Guadiaro-Estepona sea necesario eliminar dos de las
trece rotondas existentes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053129

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué no se analizó adecuadamente la necesidad
de rotondas en la nueva N-340 Guadiaro-Estepona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053130

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cómo explica el Gobierno que el Consejo de
Ministros apruebe una partida para suprimir dos roton-
das en la N-340 cuando esta obra fue inagurada hace
tan sólo seis meses?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053131

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué cantidad específica ha destinado el Gobierno
para suprimir dos rotondas en la nueva N-340 Guadia-
ro-Estepona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053132

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Considera el Gobierno que las obras recientemente
aprobadas en la nueva N-340 Guadiaro-Estepona esta-
rán listas para antes del verano?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053133

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Qué cantidad adeuda actualmente el Gobierno a
los propietarios de la Autovía oriental, desglosado por
municipios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053134

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas concretas tiene previsto adoptar el
Gobierno para controlar los barcos con mercancías
peligrosas que transitan en las proximidades de la
Costa del Sol malagueña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053135

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno realizar algún tipo de
cursos de formación en caso de incendio en las Comi-
sarías de Policía Nacional, en caso afirmativo cuándo
se celebrarán estos y a qué Comisarías irán destinados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053136

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué número de reclusos fueron trasladados 2002
de las cárceles más masificadas a otras, desglosado por
las cárceles de donde salieron los internos y por cárce-
les adónde llegaron?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053137

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué número de reclusos han sido trasladados en
los dos primeros meses de 2002 de las cárceles más
masificadas a otras, desglosado por las cárceles de
donde salieron los internos y por cárceles adónde llega-
ron?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053138

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Cuál es la ubicación prevista por el Gobierno
para construir nuevos Centros Penitenciarios en
España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053139

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿Qué municipios españoles han manifestado al
Ministerio del Interior su interés por que se ubique un
nuevo Centro Penitenciario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053140

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿En qué fecha estima el Gobierno que el Museo de
Bellas Artes pueda estar expuesto de forma definitiva
en el Palacio de la Aduana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053141

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿Cómo han bajado los niveles de los acuíferos en la
provincia de Málaga desde 1996 hasta la fecha, desglo-
sado por acuíferos y por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053142

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿Qué número de delitos y faltas se registraron en
2002, desglosado por Comunidades Autónomas y por
provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053143

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.
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¿Cómo valora el Gobierno las estadísticas sobre
seguridad ciudadana que aparecen en el Anuario Social
de España de La Caixa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053144

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué motivos el Gobierno dos años después de
lo previsto aún no ha iniciado las obras de desaliniza-
ción de los pantanos del Guadalhorce?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053095

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué número de pasos a nivel han sido eliminados
desde 2001 hasta febrero de 2003 a nivel nacional, des-
glosado por Comunidades Autónomas y por provin-
cias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053146

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Con el nuevo Plan de Seguridad aprobado por el
Gobierno en qué cantidad estima que puedan incre-
mentarse el número de reclusos en el Centro Peniten-
ciario de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053147

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno iniciar las obras
de adecuación de la Aduana con sede del Museo de
Bellas Artes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053148

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Dónde tiene previsto el Gobierno ubicar el Museo
Arqueológico de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053149

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión realizó RENFE en 2002 en instalación
de sistemas de seguridad, desglosado por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053150

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la previsión de RENFE para 2003 en insta-
lación de sistemas de seguridad, desglosado por pro-
vincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053151

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-

lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Se compromete el Gobierno a incrementar en al
menos 10 el número de trabajadores de Correos en 2003
en el municipio malagueño de Rincón de la Victoria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053152

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cómo ha variado desde 1996 hasta la fecha el núme-
ro de policías nacionales por mil habitantes en las barria-
das malagueñas, desglosado por años y por barriadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053153

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas vacantes sin cubrir existen actualmente en
la Comisaría de Policía Nacional de Vélez-Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/053154

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué motivos no se han iniciado las obras de
emergencia aprobadas por el Ministerio de Cultura a
comienzos de febrero en el Convento de la Trinidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053155

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué fecha prevé el Ministerio de Fomento pagar
la totalidad de las expropiaciones del AVE Córdoba-
Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053156

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido en 2002 la tasa de delincuencia en el
municipio malagueño de Alhaurín de la Torre y en qué

situación se encuentra con respecto a la media nacio-
nal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053157

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿Considera el Ministerio de Cultura que la mejor
ubicación para el Museo de Bellas Artes de Málaga es
el Palacio de la Aduana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053158

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿A qué causas atribuye el Gobierno el reciente
incendio de la Comisaría de Torremolinos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/053159

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿Considera el Gobierno que existe riesgo de que el
Convento de la Trinidad se caiga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053160

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿Por qué motivos se ha duplicado el coste de las
obras del Convento de la Trinidad desde 1998 hasta la
fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053161

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿Por qué motivos Costas ha paralizado un espigón
que el Puerto de Málaga construía en la playa de Hue-
lin?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053162

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cómo valora el Gobierno los daños de los tempo-
rales registrados en las playas malagueñas a finales de
febrero, desglosado por playas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053163

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Contempla el Gobierno destinar algún tipo de par-
tida económica para mejorar las playas malagueñas de
cara a la próxima temporada veraniega?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/053164

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Comparte el Gobierno la opinión del sector turísti-
co malagueño de que la mitad de nuestras playas no se
encuentran en condiciones adecuadas para la próxima
temporada veraniega?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053165

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Contempla Costas alguna solución definitiva para
evitar la pérdida de arena que todos los años se produce
en la playa de la Malagueta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053166

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué número de accidentes de tráfico se han regis-
trado desde 1998 hasta 2002 en la N-331 entre Córdo-
ba y Antequera, indicando el número de heridos y de
víctimas mortales, desglosado por años (sólo se pide el
dato)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053167

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cómo explica el Gobierno después de cinco años
de anuncios aún no haya fecha para iniciar el Encauza-
miento del río Torrox?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053168

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cómo explica el Gobierno que después de cinco
años de anuncios aún no haya fecha para iniciar el
Encauzamiento del río Vélez?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/053169

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En cuántos municipios de la provincia de Málaga
existen riesgo de inundaciones como consecuencia de
que el Ministerio de Medio Ambiente no ha realizado
las obras necesarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053170

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son los principales puntos negros hidráuli-
cos competencia del Gobierno de la provincia de Mála-
ga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053171

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Considera el Gobierno que la Costa del Sol mala-
gueña está fuera del circuito de drogas sintéticas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053172

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos metros del Palacio de la Aduana se van a
destinar a ubicar el Museo de Bellas Artes de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053173

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el uso actual del Palacio de la Farola en
Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053174

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-

CONGRESO 26 DE MARZO DE 2003.—SERIE D. NÚM. 512

162



lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cómo valora el Gobierno la posibilidad de trasla-
dar la subdelegación del Gobierno al Palacio de la
Farola en Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053175

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cómo valora el Gobierno la posibilidad de trasla-
dar la subdelegación del Gobierno al Palacio de la Tinta
en Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053176

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el contenido del protocolo firmado entre
Administraciones Públicas y Cultura para ubicar el
Museo de Bellas Artes en el Palacio de la Aduana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053177

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿Cuándo tiene previsto Fomento iniciar el estudio
informativo para ampliar la línea de cercanías Málaga-
Fuengirola hasta Marbella?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053178

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿Se compromete el Gobierno a cubrir en 2003 todas
las vacantes existentes en Málaga de examinadores de
Tráfico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053179

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.
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¿Cuál es actualmente la plantilla teórica y la real
de examinadores de Tráfico, desglosado por provin-
cias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053180

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas denuncias por acoso sexual se han produ-
cido en 2002 desglosado por Comunidades Autónomas
y provincias y qué variación existe con respecto a
2001?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053181

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la ratio actual número de recluso por celda
en nuestro país, desglosado por Centro Penitenciarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053182

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿Cuáles son los diez Centros Penitenciarios con
mayor problemas de masificación en nuestro país?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053183

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿Por qué motivos Costas está haciendo un nuevo
estudio sobre inundabilidad en las casas situadas en pri-
mera línea de playa en el Palo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053184

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.
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¿Por qué el Gobierno continúa sin permitir que los
vecinos situados en primera línea de playa de El Palo
escrituren sus viviendas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053185

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿Cuáles son las provincias españolas con mayor
riesgo de desertización, indicando el grado existente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053186

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿Cuáles han sido los puntos en que según los técni-
cos existe riesgo de peligrosidad en la nueva N-340
entre Guadiaro y Estepona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053187

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno algún tipo de medida
ante el fuerte incremento en el consumo de agua en la
costa del Sol occidental en los últimos años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053188

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión real ha destinado el Gobierno en la
mejora de las playas del litoral occidental desde 1996
hasta la fecha, desglosada por años y por municipios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053189

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Qué inversión real ha destinado el Gobierno en la
mejora de las playas del litoral malagueño desde 1996
hasta la fecha, desglosado por años y por municipios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053190

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión real ha destinado el Gobierno en la
mejora de las playas del litoral malagueño desde 1996
hasta la fecha, desglosado por años y por playas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053192

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué número de funcionarios del INEM serán tras-
pasados a la Junta de Andalucía en la provincia de
Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053194

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos vehículos se han robado en 2002, desglo-
sado por Comunidades Autónomas y por provincias (no
hasta noviembre, sino hasta el 31 de diciembre)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053195

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué motivos la Ministra de Cultura no ha veni-
do a Málaga a firmar el Protocolo para la ubicación del
Museo de Bellas Artes en la Aduana con el Ministro de
Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053196

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Cuál es la previsión del Gobierno en relación al
Paseo Marítimo de Burriana en Nerja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053197

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la previsión del Gobierno en relación al
Paseo Marítimo de Los Carabineros en Nerja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053198

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la previsión del Gobierno en relación a la
playa de la Torrecilla en Nerja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053199

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-

lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué motivos dos años después de que el Ayun-
tamiento de Antequera cediera los terrenos a Interior
para la creación de una nueva Comisaría aún no han
comenzado las obras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053200

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuándo se ve a iniciar la obra de la nueva Comisa-
ría de Policía de Antequera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053201

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué fecha estima el Gobierno que se finalice la
nueva Comisaría de Policía Nacional de Antequera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/053202

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cómo valora el Gobierno el estado actual de la
Comisaría de Policía de Antequera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053203

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Considera el Gobierno que existe riesgo de derrum-
be en la Comisaría de Policía de Antequera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053204

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cómo valora el Gobierno las condiciones de traba-
jo de los agentes de policía nacional en la Comisaría de
Antequera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053205

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué locales está barajando el Ministerio del Inte-
rior para ubicar provisionalmente la Comisaría de Poli-
cía Nacional de Antequera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053206

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles han sido las causas según Fomento del acci-
dente ferroviario que tuvo lugar el pasado 27 de febrero
en el municipio de Antequera y en donde fallecieron
dos personas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053207

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.
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¿En qué fecha ha dado Costas el visto bueno a la
ampliación del Puerto Deportivo de Benalmádena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053208

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la previsión del Gobierno en relación al
Paseo Marítimo de Burriana en Nerja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053209

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué número de accidente de motoristas se han
registrado en las carreteras nacionales en los dos pri-
meros meses de 2003, desglosado por Comunidades
Autónomas y provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053210

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-

lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué número de accidentes de tráfico se han regis-
trado en los dos primeros meses de 2003, desglosado
por Comunidades Autónomas y provincias y qué varia-
ción se ha producido con respecto al mismo período
del año anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053211

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué número de vehículos diarios estima el
Gobierno el tráfico en la futura Autopista Las Pedrizas-
Torremolinos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053212

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué número de accidentes se han registrado en la
N-331 entre Las Pedrizas y Málaga capital desde 1996 
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hasta 2002, desglosado por años e indicando el número
de víctimas mortales y de heridos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053213

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué motivos las obras de acceso y mejora a la
barriada de El Sexmo en Cártama como consecuencia
de la línea de Alta Velocidad Córdoba-Málaga la están
realizando trabajadores de este Ayuntamiento y no la
empresa que ejecuta las obras del AVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053214

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el calendario de eliminación de los 39
pasos a nivel previstos por el Gobierno en la provincia
de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053215

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Además de las casas situadas en el Castillo en
Manilva qué otras edificaciones tiene previsto el Minis-
terio de Medio Ambiente derruir en la provincia de
Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053216

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué motivos cuarenta y nueve grupos de inves-
tigación del área de ciencia de materiales del CSIC lle-
van desde finales de 2002 esperando el dinero de pro-
yectos concedidos por el Ministerio de Ciencia y
Tecnología en la convocatoria de 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053217

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Qué porcentaje de becas ha sido concedido desde
comienzos de curso hasta la fecha, desglosado por Uni-
versidades?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053218

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cómo valora el Ministerio de Ciencia y Tecnología
el hecho de que no pueda contar con la mitad del dine-
ro que pensaba dedicar este año a nuevos proyectos de
investigación como consecuencia de que la Unión
Europea ha prohibido nuestro país que siga anticipando
para este fin dinero de los fondos europeos de cohesión
como venía haciendo desde el año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053219

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Contempla el Gobierno trasladar el Centro de
Extranjeros de Capuchinos a la prisión de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053220

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Considera el Gobierno adecuada la plantilla de
policía nacional en el Centro de Internamiento de
Capuchinos para atenderlo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053221

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué motivos no se compromete el Gobierno a
poner en marcha una notaría en Alhaurín de la Torre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053222

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Por qué motivos no se compromete el Gobierno a
crear juzgados de Instrucción, Civil y Primera Instan-
cia en Alhaurín de la Torre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053223

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué número tiene previsto el Gobierno incre-
mentar en 2003 la plantilla de Correos en Alhaurín de
la Torre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053224

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué fecha prevé el Gobierno que entre en fun-
cionamiento la Unidad de Distribución de Correos en
Alhaurín de la Torre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053225

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-

lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué fecha prevé el Gobierno que se inicien las
obras de adecuación hidrológico-ambiental del Arroyo
del Valle en Alhaurín de la Torre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053226

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué fecha prevé el Gobierno que se inicie las
obras de adecuación hidrológico-ambiental del Arroyo
del Bienquerido en Alhaurín de la Torre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053227

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué fecha prevé el Gobierno que se inicien las
obras de restauración forestal y adecuación ambiental-
paisajística en el entorno de Torre Alquería en Alhaurín
de la Torre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/053228

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Contempla el Gobierno a corto o medio plazo
ampliar la línea de cercanías Málaga-Fuengirola hasta
Alhaurín de la Torre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053229

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos vehículos se han robado en España en los
dos primeros meses de 2003, desglosado por Comuni-
dades Autónomas y por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/0532330

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del

Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas viviendas se han robado en España en los
dos primeros meses de 2003, desglosado por Comuni-
dades Autónomas y por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053231

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos delitos y faltas se han cometido en España
en los dos primeros meses de 2003, desglosado por
Comunidades Autónomas y por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053232

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué porcentaje de becas universitarias se han
resuelto al día de hoy en el curso 2002-2003, indicando
el porcentaje por meses y por Universidades?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/053233

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué número de alumnos universitarios han solici-
tado beca desde el curso 1995-96 hasta el curso 2002-
2003, desglosado por años y por Universidades?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/0532334

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿A cuántos alumnos universitarios se ha concedido
beca desde el curso 1995-96 hasta el curso 2002-2003,
desglosado por años y por Universidades?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053235

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas solicitudes de becas Séneca se han produ-
cido desde el curso 2000-2001 hasta el curso 2002-

20033 y cuántas han sido concedidas, desglosado por
Universidades?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053236

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas denuncias por malos tratos se han regis-
trado en los dos primeros meses de 2003, desglosado
por provincias y por Comunidades Autónomas y qué
variación se ha producido con respecto al mismo perío-
do del año anterior

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053237

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es actualmente la plantilla real y la plantilla
teórica de las Comisarías de Policía Nacional en nues-
tro país, desglosado por Comunidades Autónomas, por
provincias y por Comisarías, se pide además la suma
total?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/053238

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿Cuál es actualmente la plantilla real y la plantilla
teórica de la Guardia Civil en nuestro país, desglosado
por Comunidades Autónomas y por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053239

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿En qué número prevé el Gobierno incrementar la
plantilla de Correos en 2003 en Rincón de la Victoria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053240

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿Por qué no se compromete el Gobierno a crear un
juzgado de instrucción y de primera instancia en Alhau-
rín el Grande (Málaga)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053241

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuándo piensa el Ministerio de Fomento iniciar de
una vez por todas la obra para mejorar la seguridad en
la travesía de la carretera N-340 en la zona de Mezqui-
tilla, en el término municipal de Algarrobo (Málaga)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053242

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué motivos después de dos años y medio de
retraso sobre los plazos fijados en la presentación del
Plan Málaga aún no se ha comenzado la actuación
«desalinización de los Pantanos del Guadalhorce»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/053243

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué motivos después de haber transcurrido
siete años desde que el Gobierno del PP declaró urgen-
te el Encauzamiento del Guadalhorce a su paso por
Villanueva del Trabuco aún no han comenzado las
obras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053244

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué motivos después de haber transcurrido
siete años desde que el Gobierno del PP declaró urgen-
te el Encauzamiento del Arroyo Burriana a su paso por
Cuevas Bajas aún no han comenzado las obras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053245

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué motivos el Gobierno no tiene previsto
cumplir el compromiso electoral de realizar la Presa
sobre el río Turón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053246

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué motivos el Gobierno lleva cuatro años
dando la misma respuesta sobre el Encauzamiento del
río Torrox que es que está pendiente de las disponibili-
dades presupuestarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053247

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué motivos el Gobierno se niega a eliminar
uno de los principales puntos negros hidráulicos que
tiene en la provincia de Málaga como es el Encauza-
miento del Arroyo de la Vega en Benaoján?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/053248

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué el Gobierno se niega a aclarar los puntos
negros hidráulicos que tiene en la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053249

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos kilómetros de caminos rurales existen en
la provincia de Málaga que sean competencia de Con-
federación Hidrográfica del Sur, desglosado por muni-
cipios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053250

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión ha destinado el Gobierno desde
1996 hasta la fecha en la mejora de los caminos rurales

de la provincia de Málaga competencia de Confedera-
ción Hidrográfica del Sur, desglosado por municipios y
por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053251

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión prevista y la inversión
real (no certificaciones) realizada por la Dirección
General de Costas en 2002, desglosado por provincias
y por Comunidades Autónomas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053252

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión prevista en 2003 por la
Dirección General de Costas para la provincia de Mála-
ga, desglosado por actuaciones y que inversión real ha
realizado en los dos primeros meses del presente año,
desglosado por actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/053253

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Existe fecha para el comienzo del Paseo Peatonal a
Poniente del río Algarrobo (Málaga)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053254

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Existe fecha para el comienzo del Paseo Peatonal
de Benajarafe en Vélez-Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053255

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Existe fecha para el comienzo del Paseo Peatonal
del Bajondillo-Los Álamos (Torremolinos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053256

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la inversión prevista por la Dirección
General de Costas en 2003, desglosado por Comunida-
des Autónomas y por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053257

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas han sido las solicitudes de subsidio agra-
rio denegado en los dos primeros meses de 2003 y su
comparación con el mismo período de 2002 y 2001,
desglosado por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/053258

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de celdas existentes en los cen-
tros penitenciarios así como el número de reclusos
existentes actualmente en los mismos, desglosado
ambos datos por Centros Penitenciarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053259

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuándo prevé el Gobierno que comiencen las
obras del nuevo cuartel de Alhaurín el Grande?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053260

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones del Gobierno en rela-
ción al número de policías nacionales que pasarán en la

provincia de Málaga a segunda actividad en los próxi-
mos tres años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053261

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Descarta definitivamente el Gobierno ceder al Ayun-
tamiento de Málaga el antiguo cuartel de Segalerva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053262

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Se ha mantenido en los últimos meses algún con-
tacto entre el Ayuntamiento de Málaga y el Ministerio
de Defensa sobre el Campamento Benítez?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053263

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
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artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué motivos el Ministerio de Fomento además
de un acuerdo verbal no firma un acuerdo escrito con el
Ayuntamiento de Málaga en materia de carreteras
como se comprometió en 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053264

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Ante la demanda vecinal por qué el Ministerio del
Interior descarta la creación de una Comisaría de Poli-
cía en Nerja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053265

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuándo prevé el Gobierno que se inicien las obras
del Cuartel de la Guardia Civil de Villanueva de Algai-
das (Málaga)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053266

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuándo prevé el Gobierno que se inicien las obras
del Cuartel de la Guardia Civil de Villanueva del Tra-
buco (Málaga)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053267

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la actual previsión del Gobierno en rela-
ción al cuartel de la Guardia Civil de Antequera (Mála-
ga)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053268

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.
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¿En qué cuarteles de la Guardia Civil de la provin-
cia de Málaga tiene previsto el Gobierno invertir en
2003 y qué cantidad, desglosado por cuarteles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053269

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿Cuántas multas de tráfico han sido impuestas en
2002, desglosado por provincias e indicando la canti-
dad recaudada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053270

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿Cuántos policías nuevas está previsto añadir en 2003
a los efectivos en servicio activo en las Comisarías de la
provincia de Málaga, desglosado si es posible por Comi-
sarías?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053271

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones del Gobierno en cuanto
a efectivos a destinar para la Operación Verano 2003
en la provincia de Málaga, desglosado si es posible por
municipios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053272

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el calendario plurianual previsto por el
Ministerio del Interior para cubrir todas y cada una de
las vacantes existentes actualmente en las Comisarías
de Policía de la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053273

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Qué inversión ha destinado el Ministerio de Medio
Ambiente para la limpieza de cauces y arroyos desde
1996 hasta la fecha en la comarca de Antequera, des-
glosado por años e indicando las cantidades?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053274

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión ha destinado el Ministerio de Medio
Ambiente para la limpieza de cauces y arroyos desde
1996 hasta la fecha en la comarca de Ronda, desglosa-
do por años e indicando las cantidades?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053275

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión ha destinado el Ministerio de Medio
Ambiente para la limpieza de cauces y arroyos desde
1996 hasta la fecha en la comarca de la Axarquía, des-
glosado por años e indicando las cantidades?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053276

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión ha destinado el Ministerio de Medio
Ambiente para la limpieza de cauces y arroyos desde
1996 hasta la fecha en la comarca del Valle del Guadal-
horce, desglosado por años e indicando las cantidades?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053277

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión ha destinado el Ministerio de Medio
Ambiente para la limpieza de cauces y arroyos desde
1996 hasta la fecha en la comarca del litoral occidental
de la provincia de Málaga, desglosado por años e indi-
cando las cantidades?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053278

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Qué inversión ha destinado el Ministerio de Medio
Ambiente para la limpieza de cauces y arroyos desde
1996 hasta la fecha en el cauce del río Guadalmedina,
desglosado por años e indicando las cantidades?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053279

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuándo prevé el Gobierno que se inicien las obras
del Auditorio de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053280

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son los horizontes de crecimiento de pasa-
jeros del Aeropuerto de Málaga en los próximos quince
años recogidos dentro del Plan Director?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053281

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es al día de hoy el porcentaje de ejecución de
obras de las líneas de Alta Velocidad, desglosado por
líneas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053282

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuándo prevé el Gobierno finalizar el proyecto
para el Encauzamiento del río Guadalhorce en su tramo
medio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053283

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Considera el Gobierno que para antes de finales de
2003 pueden estar ejecutadas el Plan de Refuerzo y
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mejora del firme previsto en la N-331 en la provincia
de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053284

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Considera el Gobierno que para antes de finales de
2003 pueden estar ejecutadas el Plan de Refuerzo y
mejora del firme previsto en la N-340 en la provincia
de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053285

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de reclusos existente actualmen-
te en el Centro Penitenciario de Málaga, desglosado
por sexos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053286

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuándo prevé el Gobierno iniciar la supresión de seis
de los ocho pasos a nivel previstos entre Ronda y Benaoján?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053287

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué motivos el Gobierno ha cedido la antigua
N-340 a los Ayuntamientos del PP como es el caso de
Nerja o Rincón y no lo hace a los Ayuntamientos socia-
listas de Vélez, Algarrobo y Torrox?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053288

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué motivos se sigue negando el Gobierno a
iniciar las obras de soterramiento de la travesía de San
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Pedro de Alcántara después del informe del Defensor
del Pueblo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053289

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En base a qué criterio el Ministerio de Agricultura
ha decidido autorizar en breve la comercialización de
cinco variedades de maíz transgénico, autorización que
será la primera que se formalice en la UE desde la
entrada en vigor de la moratoria sobre organismos
modificados genéticamente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053290

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿A qué causas atribuye el Gobierno que más del
15% de los vuelos que operaron en el Aeropuerto de
Málaga en 2002 tuvieran un retraso superior a la media
hora?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053291

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué causas, a juicio del Gobierno, el de Mála-
ga es de los grandes aeropuertos peninsulares, el que
ha tenido mayor porcentaje en vuelos retrasados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053292

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Considera el Gobierno que el elevado número de
vuelos retrasados en el Aeropuerto de Málaga está rela-
cionado con la escasa inversión de AENA?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053293

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Considera el Gobierno que puede haber problemas
de abastecimiento de agua a medio plazo ante los bajos
niveles de los pantanos malagueños?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053295

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué número de vehículos estima el Gobierno el
tráfico diario previsto en la Autopista de Peaje Las
Pedrizas-Torremolinos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053296

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Tiene alguna relación la nula inversión en la mejo-
ra del firme de la N-331 entre Málaga y Las Pedrizas
con la previsión de construir una Autopista de Peaje en
esta zona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053297

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Ha contemplado el Gobierno la posibilidad de
ampliar a tres carriles la N-331 entre Málaga-Las
Pedrizas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053298

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuación a juicio del Gobierno sería más ade-
cuada para los conductores, la creación de una Auto-
pista de Peaje Las Pedrizas-Torremolinos, o la amplia-
ción a tres carriles de la N-331 entre Málaga y Las
Pedrizas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053299

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Cómo valora el Gobierno el estado en que se
encuentra el firme en la Ronda Oeste de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053300

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cómo valora el Gobierno el funcionamiento del
servicio de Correos en Nueva Andalucía (Marbella)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053301

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno incrementar durante
2003 la plantilla de trabajadores de Correos en Nueva
Andalucía (Marbella)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053302

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el

artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Contempla el Gobierno mejorar el estado de la Ofi-
cina de Correos de Nueva Andalucía (Marbella), en
caso afirmativo tiene previsto realizar mejoras en ella o
la adquisición de un nuevo local?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053303

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuación tiene previsto llevar a cabo Confe-
deración Hidrográfica del Sur para solucionar los
malos olores que se producen en la Cala del Moral por
culpa de la estación de bombeo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053305

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuación tiene previsto llevar a cabo la Con-
federación Hidrográfica del Sur para reducir el ruido
que producen los motores próximos al Arroyo del
Estanco en Rincón de la Victoria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/053306

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué después de siete años de anuncios aún no
han comenzado las obras de mejora de los Baños del
Carmen (Málaga)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053307

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el resultado de la investigación sobre
el sabotaje que tuvo lugar hace pocos días en la línea
del ferrocarril Málaga-Bobadilla y que ha afectado a
cientos de usuarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053308

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos sabotajes se han registrado en las líneas
ferroviarias desde 1996 hasta la fecha que hayan pro-
vocado el corte de la línea, desglosado por años y por
provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053309

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué número de robos de motos se han registrado a
nivel nacional desde 1996 hasta la fecha, desglosado
por años y por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053310

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué porcentaje ha financiado el Ministerio de
Fomento en todos y cada uno de los soterramientos de
vías férreas realizadas desde 1996 hasta la fecha, des-
glosado por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/053311

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Considera el Gobierno que existe relación entre el
mal estado de las carreteras nacionales y la elevada
siniestralidad en la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053312

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuándo prevé el Gobierno iniciar las obras para
una nueva salida de emergencia de viajeros en la esta-
ción subterránea de Málaga Centro-Alameda, prevista
por RENFE en la Calle Cuarteles esquina Medellín?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053313

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué motivos las obras para la nueva salida de
emergencia de viajeros en la estación subterránea de
Málaga Centro-Alameda, prevista por RENFE en la
Calle Cuarteles esquina Medellín acumula un retraso
de más de un año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053314

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué motivos el Gobierno no prevé invertir en
2003 en la mejora de los regadíos en la comarca de
Ronda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053315

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión ha destinado el Gobierno desde
mayo de 1996 hasta la fecha a la mejora de los regadíos
de la comarca de Ronda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/053316

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué cantidad adeuda actualmente el Gobierno a
los propietarios del AVE Córdoba-Málaga, desglosado
por municipios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053317

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la plantilla teórica y la plantilla real exis-
tente en los Centros Penitenciarios españoles, desglo-
sado por Centros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053318

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos funcionarios faltan a juicio del Gobierno
en el Centro Penitenciario de Alhaurín de la Torre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053319

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas tiene previsto adoptar el Gobierno para
reducir la masificación en el Centro Penitenciario de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053320

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Contempla el Gobierno construir a corto plazo una
Unidad Psiquiátrica Hospitalaria en el Centro Peniten-
ciario de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053321

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
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artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué motivos la primera media hora de aparca-
miento es gratuita en 13 aeropuertos españoles y no lo
es en el de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053322

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos policías nacionales había en el Aeropuerto
de Málaga el 11 de septiembre de 2001 y cuántos hay
en la actualidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053323

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos agentes de la Guardia Civil había en el
Aeropuerto de Málaga el 11 de septiembre de 2001 y
cuántos hay en la actualidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053324

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos agentes de seguridad privada había en el
Aeropuerto de Málaga el 11 de septiembre de 2001 y
cuántos hay en la actualidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053325

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Considera el Gobierno que la Autovía Ronda Este-
Rincón va a estar concluida el próximo mes de abril
según el plazo fijado por Fomento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053326

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Por qué motivos se redujo en 2002 en 17 la planti-
lla de trabajadores en la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053327

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué motivos según el Gobierno existen siete
barriadas en Málaga capital con problemas de retraso
en el reparto de correspondencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053328

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué motivos no existe servicio de reparto de
Correos en el municipio malagueño de Alcaucín?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053329

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué motivos no existe servicio de reparto de
Correos en el municipio malagueño de Periana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053330

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué municipios españoles no existe servicio de
reparto de Correos, desglosado por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053331

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿Se compromete el Gobierno a incrementar en 2003
en al menos un 10% la plantilla de Correos en la pro-
vincia de Málaga de cara a mejorar este servicio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053332

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillerme Vázquez Vázquez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
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dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que
solicita respuesta por escrito, relativas a la caída de los
precios en origen de la leche de vaca.

La caída de precios en origen de la leche de vaca, no
se detiene, al contrario, se anuncian nuevas bajadas.
Esta situación está llevando a muchas explotaciones a
una evidente falta de rentabilidad, que las aboca en
muchos casos al cierre.

¿Prevé el Gobierno adoptar alguna iniciativa, des-
tinada a garantizar precios en origen para la leche de
vaca, que las haga mínimamente rentables para los
productores, o por el contrario va a seguir inhibiéndo-
se, como hasta el momento, a favor de la «libre con-
certación de precios» entre compradores y producto-
res?

¿Cree el Gobierno que el «libre acuerdo» entre com-
pradores y productores, puede, en las circunstancias
actuales, garantizar precios para los productores, míni-
mamente dignos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo
de 2003.—Guillerme Vázquez Vázquez, Diputado.

184/053333

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillerme Vázquez Vázquez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que
solicita respuesta por escrito, relativas a importación y
exportación de leche a y desde los distintos Estados
europeos.

¿Cuál fue el número de toneladas de leche exporta-
das a los distintos Estado europeos, desde el año 1996
hasta la actualidad, desglosado por Estados de destino
y años?

¿Cuál fue el número de toneladas de leche importa-
das desde el año 1996 hasta la actualidad, desglosados
los datos por años y Estados europeos de procedencia?

¿Cuál fue el volumen de esos intercambios (expor-
tación e importación) a ese mismo período, de deriva-
dos lácteos, desglosado por años y Estados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo
de 2003.—Guillerme Vázquez Vázquez, Diputado.

184/053334

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillerme Vázquez Vázquez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.

¿Cuál fue el número de explotaciones que abando-
naron la producción láctea durante el período
2001/2002, distribuidas por CCAA?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo
de 2003.—Guillerme Vázquez Vázquez, Diputado.

184/053335

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que solicita respuesta escrita.

El viernes día 7 de marzo las fuerzas y cuerpos de
seguridad del estado detuvieron a 5 personas en distin-
tas localidades, imputándolas la pertenencia o colabo-
ración con el grupo Al Qaeda e incluso relacionándolas
con el atentado perpetrado contra una sinagoga en
Túnez.

Tres de estas personas, tras cinco días de detención,
han sido puestas en libertad sin cargos el pasado miér-
coles.

Las declaraciones realizadas por estas personas tras
su puesta en libertad dejan entrever un trato vejatorio
hacia sus personas por parte de miembros de las fuer-
zas y cuerpos de seguridad del estado. Así, por ejem-
plo, el Sr. Manuel Francisco Palop declaró: que en
España también hay un Guantánamo ya que le habían
tratado peor que a un perro, quitándole las gafas, los
zapatos y el abrigo, que le habían metido en un minús-
culo cuartito con mucha humedad, con una cama, la luz
permanentemente encendida y de noche con más
potencia, que no le dieron las medicinas que debía de
tomar por haber sufrido una angina de pecho un año
atrás y que las declaraciones que había realizado ante
la Guardia Civil en Cullera y en Madrid las había hecho
con los ojos vendados.

Según los abogados de los liberados «no descartan
emprender acciones por el trato recibido», consideran
que «lo ocurrido es muy grave y atenta contra derechos
fundamentales recogidos en la Constitución, señalando
que además de la reclamación por vía contencioso-
administrativa en relación con la detención y los perjui-
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cios que de ella se derivan, estudian también la posibi-
lidad de recurrir al Tribunal Europeo de Derechos
Humanos por el trato recibido durante el arresto.

A esta situación, en cuanto al trato recibido por
parte de miembros de las fuerzas y cuerpos de seguri-
dad del estado, se vienen a sumar declaraciones previas
en el mismo sentido por parte de otros detenidos, así
como las críticas vertidas por el Consejo de Europa en
relación al reiterado incumplimiento de varias de sus
recomendaciones elaboradas para evitar los malos tra-
tos en comisaría y realizadas tras haber visitado España
en julio de 2001 en donde detectó el fracaso en las
medidas efectivas de control para evitar las torturas.

¿Han sido respetados en todo momento los derechos
fundamentales de las personas detenidas durante el
período de detención por parte de las fuerzas y cuerpos
de seguridad del estado?

¿Tiene previsto el gobierno el abrir una investiga-
ción para esclarecer los hechos referidos por los libera-
dos respecto al trato sufrido durante su detención?

¿Tiene previsto el Gobierno aplicar las recomenda-
ciones realizadas por el Comité para la Prevención de la
Tortura (CPT) dependiente del Consejo de Europa y ela-
boradas para evitar los malos tratos en las comisarías?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo
de 2003.—Felipe Alcaraz Masats, Diputado.

184/053336

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se presentan las siguientes preguntas dirigidas
al Gobierno para las que solicita respuesta escrita.

Del 20 al 23 de febrero se reunía en Soest (Holan-
da), un grupo de Jóvenes Investigadores de 18 países
europeos distintos. El encuentro, auspiciado por
EURODOC (www.eurodoc.net), trataba distintos
aspectos comunes al desempeño de la investigación
durante los primeros años de profesión, aquellos en los
que el investigador realiza una tesis doctoral o se espe-
cializa (todavía más) tras la obtención del grado de
doctor. La ocasión sirvió para discutir sobre problemas
comunes, pero sobre todo para poner de manifiesto las
grandes diferencias que pueden existir al realizar el
mismo tipo de trabajo en países distintos. Un investiga-
dor que realice su tesis doctoral en Noruega posee un
contrato que le proporciona una completa cobertura
social con todos los derechos derivados: desempleo,
seguridad social, bajas por enfermedad, permisos por
maternidad o paternidad, etc. Lo mismo ocurre en la
mayoría de los países del norte y centro de Europa y el

mapa coincide con las regiones de mayor inversión en
Investigación y Desarrollo (I+D) y de mayor produc-
ción científica por habitante.

Un caso especialmente grave es el de España donde
la situación de los jóvenes investigadores (www.preca-
rios.org) es desoladora. No sólo está por debajo de
nuestros socios de la Unión Europea en cuanto a cober-
tura social sino que además somos superados por paí-
ses con menores recursos como Eslovenia, Hungría o
Eslovaquia. En España muchos investigadores «disfru-
tan» de becas sin cotizar a la seguridad social, sin sub-
sidio de desempleo o sin bajas por enfermedad. Y pese
a pagar impuestos o ser responsables de más de la
mitad de la producción científica española son conside-
rados estudiantes. Lejos de seguir el ejemplo de los paí-
ses más avanzados de Europa, el gobierno español se
escuda en el carácter formativo de los primeros años de
la carrera investigadora para perpetuar un sistema de
becas obsoleto e injusto. La formación es un compo-
nente importante en cualquier carrera profesional y su
reconocimiento no ha de implicar la negación del
carácter productivo de la labor investigadora. Un colec-
tivo que publica artículos científicos, da clases en la
universidad o participa en el desarrollo de patentes, no
debe considerarse un colectivo de estudiantes. El bajo
coste de un sistema de becas puede resultar atractivo a
un gobierno que dedica escasos recursos a I+D, pero a
largo plazo termina saliendo caro. Una cobertura social
débil, acompañada de bajos salarios, hace de los países
con estos sistemas un lugar poco atractivo para los
investigadores. El abandono de la carrera investigadora
por un trabajo en mejores condiciones es mucho mayor
en los países donde los investigadores carecen de con-
trato, es allí también donde la llamada fuga de cerebros
tiene mayor incidencia. Países como Noruega u Holan-
da, en cambio, son países receptores no sólo de investi-
gadores ya formados sino también de aquellos que
empiezan su carrera investigadora, y la eliminación de
barreras burocráticas dentro de Europa tiende a acen-
tuar este proceso.

A los jóvenes investigadores reunidos en Soest les
quedó claro que la labor investigadora debe de ser desa-
rrollada bajo un contrato que proporcione una cobertu-
ra social justa. Diferencias en el grado de formación o
producción pueden reflejarse en distintas escalas sala-
riales pero nunca justificar la privación de los derechos
elementales que cualquier trabajador ha de poseer.
Cualquier rebaja a este respecto degrada la profesión
de investigador y conduce, a la larga, a la pérdida del
capital humano mejor preparado. Investigar es trabajar,
y ningún investigador debería estar sin contrato.

Ante estos datos,

¿Tiene previsto el Gobierno Español cambiar la
legislación para considerar a los investigadores como
personal por cuenta ajena?

CONGRESO 26 DE MARZO DE 2003.—SERIE D. NÚM. 512

194



¿Va a ampliar su presupuesto para hacer frente a las
cuotas de la Seguridad Social

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo
de 2003.—Antero Ruiz López, Diputado.

Nota.—Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad con el
Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 18 de marzo de 2003.

184/053337

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Lasagabaster Olazabal, Diputada de
Eusko Alkartasuna, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta la
siguientes preguntas para las que solicita respuesta por
escrito.

Con fecha 13 de marzo del presente, el Comité para
la Prevención contra la Tortura, dependiente del Consejo
de Europa, ha denunciado el incumplimiento, por parte
del Estado español, de las recomendaciones contra la
tortura realizadas por este organismo europeo para evitar
los casos de malos tratos en las comisarías españolas.

Este informe se basa en una visita realizada al Esta-
do español por la delegación del mencionado comité en
julio del año 2001. En este informe, dado a conocer
ahora, se vuelve a subrayar la existencia de denuncias
de torturas y malos tratos contra efectivos de las Fuer-
zas de Seguridad del Estado (Guardia Civil y Policía
Nacional) por parte de detenidos bajo acusación de
delitos de terrorismo.

Entre las «modalidades» de esos malos tratos, el
CPT menciona desde golpes hasta la aplicación de
electrodos o asfixia mediante la colocación de bolsas
de plástico en las cabezas de los detenidos.

En opinión de este organismo europeo contra la tor-
tura, la legislación española no ofrece todas las garan-
tías necesarias para proteger a los detenidos de posibles
malos tratos policiales. Con el fin de evitar estos
lamentables hechos, el Comité recomienda aplicar «sin
más dilación» medidas como el acceso del detenido a
un abogado desde el momento del arresto, que la causa
y el lugar de detención sea comunicada a los familiares
del detenido en un máximo de 48 horas y que los dete-
nidos puedan acceder a un forense de su elección.

Del mismo modo, el CPT pide la creación de un
organismo independiente para que investigue interna-
mente las denuncias de torturas en los cuerpos policia-
les. Un aspecto, este último, que el Gobierno ha recha-
zado recientemente en el caso de los directivos del
diario Egunkaria que han denunciado haber sufrido
malos tratos.

Se da la circunstancia de que las denuncias por exis-
tencia de casos de torturas en el Estado español no sólo
han sido puestos de manifiesto por los afectados o el CPT,

sino también y de forma reiterada en sus informes anuales
por otros organismos como Amnistía Internacional o la
Convención contra la Tortura de Naciones Unidas.

El Gobierno, en sus respuestas a constantes iniciati-
vas parlamentarias presentadas por esta diputada inte-
resándose por estos gravísimos hechos ha efectuado
afirmaciones como «para el Ministerio del Interior, es
un deber para con toda la ciudadanía, tenga o no la
nacionalidad española, así como la lealtad para con
todos los servicios policiales que se dedican a salva-
guardar sus derechos y libertades, contribuir a clarifi-
car cualquier duda que pudiera existir sobre la legali-
dad de sus actuaciones» (Respuesta del Gobierno a la
pregunta por escrito de EA con número de registro
073843 y número de expediente 184/028352).

Esta diputada, además de interesarse por estas cues-
tiones ha presentado varias iniciativas parlamentarias
para evitar en lo sucesivo este tipo de situación. Entre
ellas, una Proposición de Ley en Pleno para suprimir
los artículos 520 Bis y 527 de la Ley de Enjuiciamiento
Criminal, con el fin de evitar la incomunicación de
detenidos e impedir posibles casos de malos tratos en
ese período de tiempo, y dos Proposiciones no de Ley,
en Pleno y en Comisión, para garantizar el respeto a los
derechos humanos más elementales, integridad y digni-
dad de las personas que permanecen detenidas en
dependencias policiales.

A través de estas dos últimas iniciativas, EA propo-
ne instalar cámaras de vídeo en las comisarías para que
graben los interrogatorios, con las mismas garantías
establecidas que en la Ley Orgánica 4/1997, de 4 de
agosto, por la que se regula la utilización de videocá-
maras por las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad en luga-
res públicos y Real Decreto 596/1999, de 166 de abril,
en el que se aprueba el Reglamento de aplicación de la
Ley Orgánica 4/1997. Además, EA, siguiendo las reco-
mendaciones de todos los organismos internacionales
contra la tortura propone que «los exámenes médicos
de los detenidos en régimen de incomunicación se rea-
licen de forma conjunta por un médico forense y un
facultativo de la confianza del detenido».

Por todo ello se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la razón de que existan casos de malos tra-
tos y torturas en el Estado español, tal y como denun-
cian diversos organismos internacionales, entre ellos
ONU, A.I. y el Comité para la Prevención de la Tortu-
ra, dependiente del Consejo de Europa?

¿Cómo se corresponde la afirmación del Gobierno a
esta diputada «para el Ministerio del Interior, es un
deber para con toda la ciudadanía, tenga o no la nacio-
nalidad española, así como de lealtad para con todos
los servicios policiales que se dedican a salvaguardar
sus derechos y libertades, contribuir a clarificar cual-
quier duda que pudiera existir sobre la legalidad de sus
actuaciones», con la negativa expresa por el Ministerio
de Interior a investigar las denuncias, entre otros, del
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director del diario Egunkaria de haber sufrido torturas
durante su detención?

¿Qué medidas va a adoptar el Gobierno español, de
conformidad por las recomendaciones del Comité para
la Prevención contra la Tortura, la Convención contra
la Tortura y las iniciativas parlamentarias presentadas
por esta diputada para impedir que existan posibilida-
des de torturas y malos tratos a los detenidos durante su
estancia en las comisarías?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de
marzo de 2003.—Begoña Lasagabaster Olazabal,
Diputada.

184/053338

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué motivos se ha retrasado el pleno funciona-
miento de la desalobradora del Atabal hasta finales
de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/053339

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué motivos se ha duplicado el coste de la
Autopista Las Pedrizas-Torremolinos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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